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ИНФОРМАЦИЯ

о соответствии нормативных 

правовых актов действующему 

законодательству и необходимости 

внесения в них соответствующих 

изменений

Прокуратурой района проведен мониторинг федерального законодательства с целью приведения нормативных правовых актов и уставов муниципальных образований в соответствие с федеральными и региональными законами.

В ходе проведения мониторинга федерального законодательства установ​лено, что Федеральным законом от 02.11.2013 № 294-ФЗ часть 1 статьи 48 Фе​дерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» дополнена абзацем сле​дующего содержания: «Действие муниципального правового акта, не имеющего нормативного характера, незамедлительно приостанавливается принявшим (из​давшим) его органом местного самоуправления или должностным лицом мест​ного самоуправления в случае получения соответствующего предписания Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав пред​принимателей, выданного в соответствии с законодательством Российской Фе​дерации об уполномоченных по защите прав предпринимателей. Об исполнении полученного предписания исполнительно-распорядительные органы местного самоуправления или должностные лица местного самоуправления обязаны со​общить Уполномоченному при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей в трехдневный срок, а представительные органы мест​ного самоуправления – не позднее трех дней со дня принятия ими решения».

Федеральным законом от 02.11.2013 № 303-ФЗ в части 3.1 статьи 23 Фе​дерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправле​ния в Российской Федерации» исключено предложение, предусматривавшее, что не менее половины депутатских мандатов в избираемом на муниципальных выборах представительном органе муниципального района, городского округа с численностью 20 и более депутатов распределяются в соответствии с законода​тельством о выборах между списками кандидатов, выдвинутыми политически​ми партиями (их региональными отделениями или иными структурными под​разделениями), пропорционально числу голосов избирателей, полученных каж​дым из списков кандидатов, во втором предложении данной части исключено слово «иных».

В части 3.3 статьи 23 названного выше Федерального закона исключены слова «(за исключением представительного органа муниципального района, го​родского округа с численностью 20 и более депутатов)».

Тем же Федеральным законом внесены изменения в статью 35 Федераль​ного закона от 12.06.2002 № 67-Ф3 «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», со​гласно которым в случае, если в избираемом на муниципальных выборах представительном органе муниципального образования часть депутатских мандатов распределяется между списками кандидатов, выдвинутых избирательными объ​единениями, пропорционально числу голосов избирателей, полученных каждым из списков кандидатов, законом субъекта Российской Федерации может преду​сматриваться необходимый для допуска к такому распределению депутатских мандатов минимальный процент голосов избирателей, полученных списком кандидатов, который не может быть более 7 процентов от числа голосов избира​телей, принявших участие в голосовании. При этом минимальный процент го​лосов избирателей должен устанавливаться с таким расчетом, чтобы к распре​делению депутатских мандатов было допущено не менее двух списков кандида​тов, получивших в совокупности более 50 процентов голосов избирателей, при​нявших участие в голосовании».

Федеральным законом от 25.11.2013 № 317-ФЗ также внесены изменения в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организа​ции местного самоуправления в Российской Федерации». В частности, в пункте 12 части 1 статьи 15 и пункте 14 части 1 статьи 16 слова «в медицинских учреж​дениях» заменены словами «в медицинских организациях», слова «гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи» заменены словами «гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи».

Этим же Федеральным законом внесены изменения в Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в части замены в пункте 4 части 1 статьи 13 и в пункте 9 части 3 статьи 16 слов «медицинского учреждения» словами «медицинской организации».

Федеральным законом от 21.12.2013 № 370-ФЗ «О внесении изменений в статью 77 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предусмотрено, что государственные органы, уполномоченные на осуществление государственного контроля (надзо​ра) за деятельностью органов местного самоуправления и должностных лиц ме​стного самоуправления в соответствии с федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, включая территориальные органы федераль​ных органов исполнительной власти и органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляют в пределах своей компетенции контроль (надзор) за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления Конституции Российской Федерации, феде​ральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, конституций (уставов), законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, уставов муни​ципальных образований и иных муниципальных нормативных правовых актов при решении ими вопросов местного значения и осуществлении полномочий по решению указанных вопросов и иных полномочий, закрепленных за ними в со​ответствии с федеральными законами, уставами муниципальных образований, а также за соответствием муниципальных правовых актов требованиям Консти​туции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, феде​ральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, конституций (уставов), законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, уставов муниципальных образований.

Органы государственного контроля (надзора) не вправе требовать от ор​ганов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления осуществления полномочий, не отнесенных в соответствии с настоящим Феде​ральным законом и иными федеральными законами к полномочиям органов ме​стного самоуправления соответствующего муниципального образования, а так​же финансового обеспечения из местного бюджета соответствующих расходов.

При этом органы государственного контроля (надзора) осуществляют государственный контроль (надзор) за деятельностью органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, основываясь на принципах объективности, открытости и гласности.

При осуществлении государственного контроля (надзора) не допускается дублирование контрольно-надзорных полномочий органов государственного контроля (надзора) различных уровней.

Координацию деятельности органов государственного контроля (надзора) по планированию и проведению проверок в отношении органов местного само​управления и должностных лиц местного самоуправления осуществляют органы прокуратуры.

Плановые проверки деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления проводятся органами государст​венного контроля (надзора) совместно на основании ежегодного плана проведе​ния проверок, сформированного и согласованного прокуратурой субъекта Рос​сийской Федерации. При этом плановая проверка одного и того же органа мест​ного самоуправления или должностного лица местного самоуправления прово​дится не чаще одного раза в два года.

Органы государственного контроля (надзора) направляют в прокуратуру соответствующего субъекта Российской Федерации проекты ежегодных планов проведения проверок деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления не позднее 1 сентября года, предшест​вующего году проведения проверок.

Указанные проекты рассматриваются прокуратурой субъекта Российской Федерации на предмет законности включения в них объектов государственного контроля (надзора) с внесением предложений руководителям органов государ​ственного контроля (надзора) о проведении совместных плановых проверок.

Прокуратура субъекта Российской Федерации на основании представлен​ных органами государственного контроля (надзора) проектов формирует еже​годный план не позднее 1 октября года, предшествующего году проведения проверок.

В ежегодный план включаются следующие сведения:

- наименования и места нахождения органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, деятельность которых подлежит проверкам;

- наименования органов государственного контроля (надзора), планирующих проведение проверок;

- цели и основания проведения проверок, а также сроки их проведения.

Внеплановые проверки деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления проводятся органами государственного контроля (надзора) на основании решения руководителя соответствующего органа государственного контроля (надзора) по согласованию с проку​ратурой субъекта Российской Федерации, принимаемого на основании обраще​ний граждан, юридических лиц и информации от государственных органов о фактах нарушений законодательства Российской Федерации, влекущих возник​новение чрезвычайных ситуаций, угрозу жизни и здоровью граждан, а также массовые нарушения прав граждан.

Внеплановые проверки деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления могут также проводиться в соот​ветствии с поручениями Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и на основании требования Генерального прокурора Российской Федерации, прокурора субъекта Российской Федерации о проведе​нии внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по посту​пившим в органы прокуратуры материалам и обращениям.

Информация о результатах проведенной проверки деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, в том числе о выявленных нарушениях и предписаниях об их устранении с указанием сроков устранения, в течение одного месяца после завершения проверки подле​жит размещению на официальном сайте соответствующего органа государст​венного контроля (надзора) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Запрос органа государственного контроля (надзора) о предоставлении информации направляется руководителю органа местного самоуправления или должностному лицу местного самоуправления с учетом их полномочий. 

Непосредственное рассмотрение запроса осуществляется руководителем органа местного самоуправления, к компетенции которого относятся содержащиеся в за​просе вопросы.

Срок, устанавливаемый органами государственного контроля (надзора) для предоставления органами местного самоуправления и должностными лица​ми местного самоуправления информации по запросу указанных органов госу​дарственного контроля (надзора), составляет не менее 10 рабочих дней.

Сокращение срока предоставления информации допускается в случаях ус​тановления фактов нарушений законодательства Российской Федерации, вле​кущих возникновение чрезвычайных ситуаций, угрозу жизни и здоровью граж​дан, а также массовые нарушения прав граждан.

Органы местного самоуправления и должностные лица местного само​управления вправе не предоставлять информацию по запросу органов государ​ственного контроля (надзора), если эта информация ранее была представлена либо официально опубликована в средствах массовой информации или разме​щена на официальном сайте органа местного самоуправления в информацион​но-телекоммуникационной сети «Интернет». При этом орган местного само​управления, должностное лицо местного самоуправления в ответе на запрос со​общают источник официального опубликования или размещения соответст​вующей информации.

Федеральным законом от 08.12.2013 № 396-ФЗ внесены изменения в Фе​деральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В частности, в пункте 3 части 1 статьи 17 слова «формирование и разме​щение муниципального заказа» заменены словами «осуществление закупок то​варов, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд».

Статья 54 Федерального закона изложена в новой редакции и предусмат​ривает, что закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федера​ции о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспече​ния государственных и муниципальных нужд. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются за счет средств местного бюджета.

Этим же Федеральным законом внесены изменения в пункт 10 статьи 57 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избира​тельных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федера​ции», согласно которому закупки бюллетеней, открепительных удостоверений, специальных знаков (марок), используемых при проведении выборов в органы местного самоуправления и местных референдумов в муниципальных образова​ниях с числом избирателей свыше двухсот тысяч человек, осуществляются ор​ганизующей соответствующие выборы, референдум комиссией или по ее реше​нию соответствующими нижестоящими комиссиями. Такие закупки осуществ​ляются на основании Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения го​сударственных и муниципальных нужд» у единственных поставщиков (подряд​чиков, исполнителей), определяемых Правительством Российской Федерации по предложениям высших исполнительных органов государственной власти субъ​ектов Российской Федерации не реже одного раза в пять лет.

Кроме того, внесены изменения в статью 13 Федерального закона от 09.02.2009 К 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности го​сударственных органов и органов местного самоуправления», согласно которым органы местного самоуправления должны размещать в сети «Интернет» ин​формацию о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

На основании изложенного, руководствуясь Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», рекомендую рассмотреть настоящее информационное письмо и принять меры по приведению уставов муниципальных образований и иных нормативно-правовых актов в соответствие с федеральным законодательством.

Прокурор района

младший советник юстиции                                                                                           К.В. Жаринов

