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Главе Варлаковского сельсовета

                                                                                  Репину А.С.

ИНФОРМАЦИЯ

о соответствии нормативных 

правовых актов действующему 

законодательству и необходимости 

внесения в них соответствующих 

изменений

Прокуратурой района проведен мониторинг федерального законодательства с целью приведения нормативных правовых актов и уставов муниципальных образований в соответствие с федеральными и региональными законами.

В ходе проведения мониторинга федерального законодательства установ​лено, что Федеральным законом от 22.10.2013 № 284-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федера​ции».
В частности, к вопросам местного значения поселений дополнительно отнесено создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на террито​рии поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов; а к вопросам местного значе​ния муниципального района и городского округа - разработка и осуществление мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Феде​рации, проживающих на территории муниципального района, реализацию прав национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов.
Кроме того, в качестве основания для удаления главы муниципального образования в отставку (ст.74.1 Федерального закона № 131-ФЗ) предусмотрено допущение главой муниципального образования, местной администрацией, иными органами и должностными лицами местного самоуправления муници​пального образования и подведомственными организациями массового наруше​ния государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, на​циональной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло на​рушение межнационального и межконфессионального согласия и способствова​ло возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов.
Также Федеральным законом от 22.10.2013 № 284-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Рос​сийской Федерации» в части возложения на муниципального служащего обя​занности по соблюдению при исполнении должностных обязанностей прав, свобод и законных интересов человека и гражданина независимо от расы, на​циональности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, а также права и законные интересы организаций.
Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ дополнен статьей 14.2, опре​деляющей требования к служебному поведению муниципального служащего.
Федеральный закон от 02.11.2013 № 303-ФЗ вносит поправки в Закон об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме. 

Теперь не менее 25% (раньше - половины) депутатских мандатов в законодательном (представительном) органе госвласти субъекта Федерации (в одной из его палат) распределяются между списками кандидатов, выдвинутыми избирательными объединениями, пропорционально числу голосов, полученных каждым из списков. 

Если в избираемом представительном органе муниципального образования часть депутатских мандатов распределяется между списками кандидатов (выдвинутых избирательными объединениями) пропорционально числу голосов избирателей, полученных каждым из списков, надо учитывать следующее. Необходимый для допуска к такому распределению минимальный процент полученных голосов (предусмотренный региональным законом) не может быть более 7% (а не 5%) от общего числа голосов. По-прежнему минимальный процент должен устанавливаться так, чтобы к распределению депутатских мандатов было допущено не менее 2 списков кандидатов, получивших в совокупности более 50% голосов. 

Когда в избираемом представительном органе муниципального образования (без исключений) часть мандатов распределяется между списками кандидатов, выдвинутых политическими партиями, пропорционально числу полученных каждым из списков голосов, на это выделяется не менее 10 депутатских мандатов. 

Сопутствующие поправки внесены в Законы об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов госвласти субъектов Федерации, местного самоуправления.

          На основании изложенного, руководствуясь Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», рекомендую Вам рассмотреть настоящее информационное письмо и принять меры по приведению устава муниципального образования и иных нормативно-правовых актов в соответствие с федеральным законодательством.
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