                                            ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

                                о недопустимости нарушений закона

р.п.Мишкино                                                                                                                26.02.2014г.

        В ходе прокурорской проверки исполнения органами местного самоуправления и предприятиями жилищно-коммунального комплекса федерального законодательства об обеспечении безопасности жизни, здоровья людей на территории муниципального поселения установлено, что в силу требований п.8 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее- Закона) участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах муниципального поселения относится к вопросам местного значения муниципального поселения.

       В соответствии с п.5 ч. 1 ст. 14 Закона содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах населённых пунктов поселения, за исключением автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений федерального и регионального значения относится к вопросам местного значения муниципального поселения.

    Согласно гл. 1 ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», утверждённого Постановлением Госстандарта Российской Федерации от 11.10.1993 года № 221 (далее-
ГОСТ Р 50597-93) группа В-автомобильные дороги с интенсивностью движения менее 1000 авт/сут; в городах и населённых пунктах-улицы и дороги местного значения.

       В силу требований  гл. 3 ГОСТ  Р 505597-93 проезжая часть дорог и улиц, покрытия тротуаров, а также поверхность разделительных полос, обочин и откосов земляного полотна должны быть чистыми, без посторонних предметов, не имеющих отношения к их обустройству.

      В соответствии с п. 3.1.6 ГОСТ Р 50597-93 сроки ликвидации зимней скользкости и окончания снегоочистки для автомобильных дорог, а также улиц и дорог городов и других населённых пунктов устанавливается с учётом их транспортно-эксплуатационных характеристик и для автомобильных дорог группы «В» составляют 6 ч.

       Согласно примечания к п.3.1.6 ГОСТ Р 50597-93 нормативный срок ликвидации  зимней скользкости принимается с момента её обнаружения до полной ликвидации, а окончание снегоочистки – с момента окончания снегопада или метели до момента завершения работ.

      В соответствии с п.3.2.13 Постановления Госстроя Российской Федерации от 27.09.2003 года № 170 «Об утверждении правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда» (далее -Постановление) наружные площадки  у входных дверей и тамбуры лестничных клеток следует систематически очищать от снега и наледи.

     В силу положений п.3.6.14 Постановления накапливающийся на крышах снег должен по мере необходимости сбрасываться на землю и перемещаться в прилотковую полосу, а на широких тротуарах – формироваться в валы.

       Несвоевременная уборка снега и наледи с крыши и фасадов зданий,  многоквартирных домов, школ, детских садов, домов культуры, а также придомовой территории от наледи снега, расположенных на территории населённого пункта может привести к появлению случаев травматизма граждан.

       Таким образом, имеются достаточные основания полагать, что в условиях зимнего периода и недостаточности средств в бюджете муниципального поселения орган местного самоуправления поселения может допустить бездействие по исполнению вышеуказанного федерального  законодательства, что приведёт к появлению случаев травматизма населения.

      На основании изложенного, руководствуясь ст. 25-1 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

                    ПРЕДОСТЕРЕГАЮ:
        Главу Варлаковского сельсовета Мишкинского района Репина Александра Семёновича о недопустимости указанных нарушений закона  и предостерегаю (предупреждаю), что в случае допущения подобных нарушений Вы можете быть привлечены к установленной законом ответственности.

Прокурор района

младший советник юстиции                                                                       К.В.Жаринов

Предостережение мною получено, право на обжалование вышестоящему прокурору или в суд разъяснены.                                                                                                         А.С.Репин
