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р.п. Мишкино, ул. Рабоче-Крестьянская, 136 а.

                 Управление ветеринарии Курганской области информирует о том, что  за период  с  18  января  по  01  февраля  2016 года зарегистрированы очаги  африканской чумы  (АЧС) и произошли  изменения эпизоотической ситуации     в следующих регионах на территории Российской Федерации:

                  При исследовании  27.01.2016  года  в  ГНУ  ВНИИВВиМ ФГБУ  проб патологического материала  от двух  свиней ,вынужденно убитых в свинарнике ФКУ ИК №8 ФСИН Россия, расположенном  в Железнодорожном районе  г. Пензы, получен положительный результат  на АЧС , Постановлением Губернатора Пензенской области  от 27.01.2016 года на территории ИК – 8введен карантин по АЧС.

      При исследовании  27.01. 2016 года  в ГБУ «Региональная государственная лаборатория Республики Крым патологического материала  от трупов свиней , павших в КФХ «Мартинс» на территории п. Новоселовское  в Раздольненском районе  Республики Крым, получен положительный результат по АЧС. Указом Главы Республики Крым от 27.01.2016 года на территории КФХ «Мартинс» введен карантин по АЧС.

                  В связи с выявлением на территории п. Новоселовское   6 бесхозных захоронений домашних свиней, Указом Главы Республики Крым от 29.01.2016 года № 29 – у  очагом АЧС признана территория всего п. Новоселовское.
                 В очагах АЧС  и инфицированных АЧС объектах  проводятся ветеринарно – санитарные мероприятия  в соответствии  с действующей Инструкцией.
                 В режиме карантина  по АЧС среди домашних свиней находится 3 очага: 1 – в Московской области (выявленный в декабре 2015 года) 1 – в городе Пенза и 1 – на территории Республики Крым.

                В дикой фауне  на 1 февраля 2016 года остается 6 инфицированных АЧС объектов ( 4- нВ Саратовской и по 1 – в Московской и Псковской областях) и 3 очага АЧС в Калужской области , так же выявленных в 2015 году.
                  Отменены  ограничительные  мероприятия (карантин) по АЧС   на территории д. Красные Косары в Мглинском районе Брянской области;

                 Отменены  ограничительные мероприятия  (карантин) по АЧС  на территории 19 квартала Солотчинского лесничества  в Рязанском районе Рязанской области.

                При патологоанатомическом вскрытии  четырех вынужденно убитых голов крупного рогатого скота в ЛПХ на территории с. Клепинино в Красногвардейском районе Республики Крым, положительно реагировавших на внутрикожное введение туберкулина, выявлены изменения ,характерные для туберкулёза. На хозяйство наложен  карантин, проводятся мероприятия по оздоровлению хозяйства в соответствии с действующей Инструкцией.

                При  выяснении  причин падежа  домашней птицы  в шести ЛПХ  на территории с. Криничное  в Белогорском районе Республики Крым  выявлен возбудитель  болезни Ньюкасла. Распоряжением госветинспектора Республики Крым от 22.01.2016 года №01-15/2-200 на территории  с. Криничное введен карантин по болезни Ньюкасла. 
               Выявлен один неблагополучный пункт  по бруцеллёзу животных в ЛПХ на территории хутора Пролетарский (заболело 3 головы КРС) в Мостовском районе Краснодарского края.              

                 В связи с вышеизложенным,  в целях предупреждения заноса и распространения  АЧС и других инфекционных заболеваний  на территории Курганской области,  на основании Закона Российской Федерации  «О ветеринарии» от 14 мая 1993 года  №4979-1. информируем Вас о необходимости 
- содержать свиней в закрытых помещениях или надежно огороженных, изолированных местах. Не допуская свободный выгул свиней и контакт их с другими животными;

- регулярно проводить очистку и дезинфекцию  помещений, где содержатся животные. Постоянно использовать сменную одежду ,обувь, отдельный инвентарь для ухода за свиньями;

- исключить кормление свиней кормами животного происхождения и пищевыми отходами без тепловой обработки (проварки), покупать корма только промышленного производства или подвергать их проварке в течении трех часов;

- не допускать посещение хозяйств, животноводческих подворий посторонними лицами;

-не покупать живых свиней без ветеринарных сопроводительных документов, не завозить/вывозить  свиней и продукцию свиноводства без разрешения должностных лиц государственной ветеринарной службы, регистрировать свинопоголовье в местных администрациях сельсоветов;

- не проводить подворный убой и реализацию свинины без ветеринарного предубойного осмотра животных и ветеринарно – санитарной экспертизы мяса и продуктов убоя специалистами государственной ветеринарной службы; 

- не покупать  мясопродукты в местах торговли, не установленных для этих целей местной
администрацией;
- в случае  появления признаков заболевания свиней или их внезапной гибели  немедленно обратиться в государственную ветеринарную службу; 

- обязательно предоставлять поголовье свиней для ветеринарного осмотра, проведения вакцинаций и других обработок;

- не выбрасывать трупы животных , отходы от их содержания и переработки на свалки ,обочины дорог, проводить утилизацию биоотходов , в местах определенных администрацией сельсовета; 

- не перерабатывать мясо павших и вынужденно убитых свиней – это запрещено и может привести дальнейшему распространению болезни; 

 - не использовать для поения животных воду  из ручьев и небольших рек со спокойным течением,  протекающих через лесные массивы, в которых обитают дикие кабаны.

- вывесить памятки для населения по профилактике африканской чумы,

- помогать формированию «эпизоотической бдительности» населения,

- сообщать обо всех случаях выявления трупов диких и домашних свиней,

 - не использовать для кормления свиней остатки пищевых продуктов, не прошедших дополнительную термическую обработку при 100 градусах Цельсия.

Управление просит принять исчерпывающие меры в сфере Вашей компетенции, а также информировать о данной ситуации ветеринарную службу Вашего хозяйства  
             В целях недопущения распространения заразных болезней животных прошу руководствоваться данной информацией при решении вопросов ввоза животных всех видов, в том числе птицы, продуктов животного и растительного происхождения и кормов, инвентаря и иных материально – технических средств из указанных выше регионов.

Главный госветинспектор Мишкинского района
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