Купайская сельская Дума
0т 29.01.2014 № 22-25-7014
ПРОТЕСТ

на правовой акт

Прокуратурой района в ходе правовой проработки решения Купайской сельской Думы от 01.09.2008 № 58 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Купайском сельсовете» (далее – Положение) установлено, что оно не соответствует федеральному законодательству. 

Так, Федеральными законами от 23.07.2013 № 252-ФЗ, от 02.11.2013 № 294-ФЗ, от 28.12.2013 № 418-ФЗ внесены изменения в Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ). 
Ст. 153 БК РФ в новой редакции предусмотрены полномочия представительных органов местного самоуправления по осуществлению контроля в ходе рассмотрения отдельных вопросов исполнения бюджета на своих заседаниях, заседаниях комитетов, комиссий, рабочих групп представительных органов. В связи с этим подлежит приведению в соответствие с указанными нормами п. 2 ст. 14 Положения (Бюджетные полномочия участников бюджетного процесса).

Также изменены полномочия главных распорядителей, распорядителей бюджетных средств, главных администраторов и администраторов источников финансирования дефицита бюджета (ст.ст. 158, 160.2 БК РФ). 
В настоящее время указанные лица не осуществляют ведомственный финансовый контроль; обеспечивают соблюдение получателями межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, а также иных субсидий и бюджетных инвестиций, условий, целей и порядка, установленных при их предоставлении. Дополнены их полномочия по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
В связи с этим необходимо внести изменения и дополнения в п.п. 4, 6 ст. 14 Положения, исключить абз. 11 п. 4 ст. 14 Положения.

Также нормами Федерального закона от 23.07.2013 № 252-ФЗ внесены изменения в главу 26 БК РФ, определяющую виды, объекты, полномочия органов при осуществлении муниципального финансового контроля. 
В связи с этим необходимо привести в соответствие раздел V Положения (Муниципальный финансовый контроль).
Кроме того, согласно п. 6 ст. 81 БК РФ порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда местной администрации, предусмотренного в составе местного бюджета, устанавливается местной администрацией.

В нарушение указанных требований п. 3 ст. 11 Положения установлено, что порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда устанавливается главой Купайского сельсовета.

Также в п. 5 ст. 23 Положения предусмотрено одновременное предоставление с проектом решения о бюджете Купайского сельсовета на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период) в Купайскую сельскую Думу проекта программы муниципальных внутренних заимствований на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период).

Однако, данная норма в БК РФ утратила силу в связи с принятием Федерального закона от 07.05.2013 № 104-ФЗ.
В соответствии с абз. 2 ст. 69 БК РФ (в ред. Федерального закона от 28.12.2013 № 418-ФЗ) к бюджетным ассигнованиям относится оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ), включая ассигнования на закупки товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд. Кроме того, Федеральным закон от 28.12.2013 № 418-ФЗ в БК РФ внесены изменения, согласно которым слова «для государственных (муниципальных) нужд» заменены словами «для обеспечения государственных (муниципальных) нужд».
В связи с чем, Положение в указанной части, в том числе и п. «а» ст. 10, необходимо привести в соответствие с законом. (см. текст в предыдущей редакции)
 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 23 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

Т Р Е Б У Ю:

1. Рассмотреть настоящий протест с участием прокурора на ближайшем заседании сельской Думы.

2. Привести в соответствие с требованиями федерального законодательства решение Купайской сельской Думы от 01.09.2008 № 58 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Купайском сельсовете».

3. О результатах рассмотрения незамедлительно сообщить в прокуратуру района в письменной форме с приложением копии принятого нормативного правового акта.

Прокурор района

младший советник юстиции                                                                    К.В. Жаринов

