    ПРОТОКОЛ  №1                                                                                                        сельского схода
с.Купай
Время проведение: 10 – 00                                                               20 июня 2014 года 

Присутствовали:

Население Купайского сельсовета-24 человека,

депутаты Купайской сельской Думы-1 человек-Усынин В.И. 
Главы КФХ и ЛПХ - 3чел.- Сажин А.В., Мешков В.Н.,Спирин А.П.
Приглашенные:

Коротовских П.А - Глава Мишкинского района,

Симцова Г.М.- директор ГКУ центра занятости населения Мишкинского района Курганской области,
Мухортикова С.А..- заведующая отделом Управления образованием Мишкинского района,
Выползлов Л.А.-заведующий отделом сельского хозяйства Мишкинского района

Софьин Е.В – главный специалист комитета  по управлению муниципальным имуществом и урегулирования  земельных отношений.

Главы сельсоветов Мишкинского района:
 Антропов С.А., Репин А.С., Манакова Л.А., Козелло Л.В., Ишунин М.Т., Волков В.В, Кононов В.И., Белов В.Н., Петрова А.А., Антонов А.Г., Басалыгин И.А., Осипов Н.А., Думин В.Д., Мицкевич В.Г.
Повестка дня: 
1. Об упорядочивании пастьбы скота на территории Купайского сельсовета
2. Об оформлении земельных участков и недвижимости

3. Об организации работы по профилактике коррупции в Мишкинском районе.                                                                                                                                                             4.Разное

СЛУШАЛИ: Мешкова М.Ю. главу Купайского сельсовета. 
-Мешков М.Ю -Для ведения собрания нужно выбрать председателя и секретаря.
Предлагаю председателем Коротовских П.А., секретарем Чичиланову Н.В. 

Голосование: «проголосовали единогласно.

СЛУШАЛИ:
Коротовских П.А. Главу Мишкинского района.
Здесь сегодня присутствуют все Главы сельсоветов Мишкинского района. Они расскажут как налажены дела в других сельсоветах, только вот почему-то на сходе у вас очень мало народу, а вопросы очень важные рассматриваются, в том числе, как у вас сейчас организована пастьба скота.

ВЫСТУПИЛИ:

Мешков М.Ю Глава Купайского сельсовета 
(Доклад  выступления прилагается)

Коротовских П.А. -Глава Мишкинского района
-В Новопесках все по-другому. На сходе отчитывались все организации, находящиеся на территории сельсовета:магазины, почтовое отделение, фельдшерский пункт и т.д.  Разве вам не интересно услышать про товарообот, про здоровье вашего населения. Вам надо перенять опыт у Новопесковцев.

Репин А.С.-Глава Варлаковского сельсовета. 

-Здесь сход готовился  по другим вопросам, в частности, по вопросу упорядочивания выпаса скота. Давайте будем этот вопрос обсуждать.
Коротовских П.А. -Глава Мишкинского района
-В разных населенных пунктах этот вопрос решается по разному, где как сложилась практика. Самая неорганизованная пастьба скота на сегодняшний день-это в 

Купайском сельсовете. Вопрос поднимается и в районе, области и в плоть до 

Президента. Много кто занимался этим вопросом, но решить его надо на месте, а вы надеетесь, что кто-то придет и решит все эти проблемы. Мы вынуждены сегодня были пригласить всех Глав сельсоветов, чтобы они поделились опытом об организации и порядке выпаса скота на своих территориях.

Мешков М.Ю.- Глава Купайского сельсовета
-Частный сектор пасет скот  нормально, больших проблем нет, возникают проблемы с выпасом лошадей.
Усынин В.И.-депутат Купайской сельской Думы
-По деревне скот болтается. Да еще выгнали из табуна овец Чичиланова А.В. Какое имели право?.Чичиланова Н.В. собрала несколько подписей собственников скота и выгнала овец из табуна. Вы должны решить этот вопрос.
 Колобова Л.В.- жительница с.Купай.

-У Чичилановых 70 голов овец, они пасут за 40 голов, за остальных пасти не хотят, поэтому их овец и выгнали из табуна

Мы выбрали комиссию для пересчета скота во главе с Главой сельсовета, но Чичилановы  не пустили пересчитывать овец, отругали и оскорбили.
Софьина Е.Я.-жительница с.Купай.

- Почему мы должны пасти их овец? Они не ходят на собрания, пасти не хотят. Было собрано собрание, где  решался вопрос об  исключении овец Чичилановых из табуна.

Мешков М.Ю..- Глава Купайского сельсовета.
-У Буньковой Т.М. овцы бродят по деревне.

Бунькова Т.М- жительница с.Купай.
-У меня они в загоне.

Осипов А.Н - Глава Новопесковского сельсовета.

-У нас скот пасется в 2 табунах. Все вопросы мы решаем внутри, сообща и без скандалов.
Ишунин М.Т.- глава Гладышевского сельсовета.
-У вас есть депутаты на селе, они должны помогать работать с населением по организации выпаса скота. Эти вопросы надо решать не только на собраниях граждан, но и индивидуально.

Волков В.В.-Глава Дубровинского сельсовета.
-Надо друг к другу относиться с уважением. Человек посеял, затратил свой труд, а осень придет,ему убирать-то нечего. Ваши лошади приходят к нам, на нашу территорию, подъедают зароды, топчут покосы. Проблема не решается много лет.
Усынин В.И.-депутат Купайской сельской Думы
 - Наши лошади все пасутся в табунах.
Белов В.Н.-Глава Коровинского сельсовета. 
-Мне непонятна ваша проблема. Почему вы пасете скот поденно, почему не нанимаете пастухов? У нас наемный пастух пасет, за одну голову платим 350 рублей, 4 овцы-тоже 350 рублей. Был бы наемный пастух у вас - и  был бы порядок.

Софьина Е.Я.-жительница с.Купай.

 
-Это нам не подходит, у нас денег нет платить пастуху.Вся деревня не работает.
Думин В.Д.-Глава Островнинского сельсовета.
-Уважаемые Купайцы, вы должны совесть иметь. Мы приехали к вам, почему у вас скандалы не прекращаются. У нас тоже есть проблемы. Но мы их стараемся решать сами.

Кононов В.И. - Глава Кировского сельсовета.
- Как пасти скот вы решаете на собрании. Если пришли пересчитать скот, опираясь на свой опыт адвоката, могу сказать, что в дом хозяин не может пустить,  но во дворе скот пересчитать вы имеете право. 
Не стоит здесь кричать, вам надо сесть за стол переговоров и решить эти вопросы. У нас скот пасется поденно и тоже есть проблемы по количеству  дней пастьбы скота. Не все добросовестно относятся к этой работе.
Репин А.С.- Глава Варлаковского сельсовета.
-Я не хотел бы, сказать, что в Купае все безнадежно.

Конечно скот пасти надо, но лошадей и овец должны пасти только пастухи поденно или наемные.
Антропов С.А.-Глава Шаламовского сельсовета

-Мы теснее и ближе всех живем с Купайцами.  Мы постоянно у себя слышим-« А вот в Купае все лучше». По лошадям вы всех подводите. Земли   у вас не оформлены, пасете вы на чужой территории, поэтому у вас их отстреливают.Договора на пастьбу лошадей надо регистрировать в регистрационной палате, чтобы все было оформлено.В деревне нужно жить дружнее. 

Перминова Г.С.-председатель совета ветеранов.

-Это проблема назрела давно и одному Главе с этим не справиться.

РЕШИЛИ:

1.  Скот частного сектора пасти поденно.
2. Лошадей и овец пасти наемным пастухом.

2. СЛУШАЛИ: Коротовских П.А.-главу Мишкинского района.                                                                                                      -Здесь собрались высшие должностные лица всех сельсоветов. Фактически у населения сельсовета  скота в два раза больше, чем по статистике. Каждый думает только о себе. Лошадей в с.Купай столько, сколько нет во всем Альменевском районе, значит нужно их всех показать в похозяйственной книге,   надо   оформить земельные участки для пастьбы и платить налоги за землю. Весь бюджет Мишкинского района состоит из налогов, которые мы платим. Каждый должен заплатить законно установленный налог, а для этого нужна налогооблагаемая база, в том числе земля и имущество.
ВЫСТУПИЛИ:

Софьин Е.В.-  главный специалист комитета  по управлению муниципальным имуществом и урегулирования  земельных отношений.
-В Купайском сельсовете очень большой процент оформления недвижимости, по сравнению с другими советами. У нас уже работает муниципальный земельный контроль. Все  земельные участки будут проверяться и прежде всего те, у кого не оформлены документы на них. Так что земельные участки, имущество нужно оформлять, самое главное- ваше желание, а специалисты комитета по управлению муниципальным имуществом и урегулирования  земельных отношений Администрации района  всегда помогут вам.

Коротовских П.А - глава Мишкинского района.                                                                                               -Примерно через месяц, в Купайском сельсовете обязательно будут проверки  по оформлению недвижимости населения.
Куксинский В.А.-житель с.Купай.

-Я живу в частном доме, купленном по договору купли-продажи в девяностые годы, действителен ли сейчас этот договор?
Коротовских П.А- глава Мишкинского района.                                                                                                -Если в этом договоре нет штампа БТИ, то нужно его зарегистрировать в БТИ.

РЕШИЛИ:

1. Оформлять земельные участки, находящиеся в собственности граждан.

2. Оформлять земельные участки, земель сельскохозяйственного назначения для пастьбы скота.

3. Оформлять имущество, находящееся в собственности граждан.
3.СЛУШАЛИ: Коротовских П.А.-главу Мишкинского района 

Ознакомил с информацией по работе по профилактике коррупции среди муниципальных служащих. Напомнил, что по всем   претензиям к работе чиновников, в которых усматривается коррупциогенная  направленность, необходимо сообщать для принятия мер по телефону доверия 22104 в рабочее время.
ВЫСТУПИЛИ:  

Мешков М.Ю..- Глава Купайского сельсовета.

Проинформировал о ситуации по профилактике коррупционного поведения муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений.
РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению.

4.Симцова Г.М.- директор ГКУ центра занятости населения Мишкинского района Курганской области-в Купайском сельсовете состоит на учете 12 человек, вакансий нет, так как нет работы.

Мешкова Л.В.- жительница с.Купай                                                                                                                  -У нас нет мобильной связи и нет фельдшера.

Коротовских П.А- глава Мишкинского района.                                                                                                 -По мобильной связи пришло  письмо. Нужно связаться с оператором и уведомить его, и всем собраться,  по интернету тоже самое.                                                                                                         -Фельдшеров не хватает, люди учатся, но к нам обратно не возвращаются. Мы взаимодействуя  с Юргамышским колледжем и Мишкинской ЦРБ и имеется возможность  помочь поступить детям в  Юргамышский колледж.

Софьина Е.Я.жительница с.Купай                                                                                                                   -Как быть, мы все держим крупно-рогатый скот, но не можем сбыть мясо.

Коротовских П.А- глава Мишкинского района 

-Только что заведующий отделом  сельского хозяйства Выползов Л.А. вернулся из командировки по приобретению забойного цеха. Для организации площадки закуплено военное имущество, его только нужно вывести. В Кировской зоне, обязательно, будет площадка по забою скота.

Колобова Л.В.- жительница с. Купай.                                                                                                                                    -Мы получаем единовременные жилищно-коммунальные выплаты, где нам брать справки на дрова?

Коротовских П.А- глава Мишкинского района. 

        -Вопрос о дровах будет решаться буквально на днях. На аппаратном совещании мы проинформируем  глав о решении этого вопроса.
Коротовских П.А- глава Мишкинского района  

        -Не смотря ни на что, хочется сказать, что Купай самая не последняя деревня. Нужно отметить работу Купайского Дома культуры, работу Троицкого КОЦ. Молодцы - работают хорошо.

Надо решать и другие вопросы на должностном уровне.
Председательствующий                                        П.А.Коротовских                                

Секретарь собрания                                               Чичиланова Н.В.

