               АДМИНИСТРАЦИЯ  КУПАЙСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

                МИШКИНСКОГО  РАЙОНА  КУРГАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

                                       ПРОТОКОЛ № 11
Администрация Купайского сельсовета                               от  23 октября 2015 года.

                   село Купай
Председатель: Мешков М.Ю.- Глава Купайского сельсовета.

Секретарь: Чичиланова Н.В.- главный специалист Администрации Купайского сельсовета.

Присутствовали:  Фомина Л.С. – директор МКОУ «Купайская основная общеобразовательная школа», Шульгина Ю.В. –директор МКУК «Купайское культурно-досуговое объединение»,  Заболотнева Т.В. – библиотекарь МКУК «Купайское культурно-досуговое объединение», Софьин В.А. – старший водитель муниципального пожарного поста, Парахина Г.В..- фельдшер медицинского пункта.

                                                       ПОВЕСТКА  ДНЯ:
1. О пожарной безопасности  в осенне-зимний период 2015 года.
По первому вопросу

СЛУШАЛИ:

Мешкова М.Ю. – Главу Купайского сельсовета «О пожарной безопасности в осенне-зимний период 2015 года».

ВЫСТУПИЛИ:

Мешков М.Ю. – Глава Купайского сельсовета. 

На информационных стендах и в местах с массовым пребыванием людей развесили памятки на противопожарную тематику с учётом специфики осенне-зимнего периода.  Ведётся работа по очистке подъездов к источникам наружного водоснабжения, используемого в целях пожаротушения.  

Проведена разъяснительная работа с населением о пожарной безопасности в осенне-зимний период. Автомобильные дороги в осенне-зимний период находятся в надлежащем состоянии, постоянно грейдируются. 

Выполняются мероприятия, направленные на повышение противопожарной устойчивости объектов с массовым пребыванием людей. Проведены рейды-проверки жилого сектора, в том числе проверка временных бесхозных жилых строений, а также мест возможного проживания лиц, склонных к правонарушениям и неблагополучных семей. Планируется выполнение мероприятий, направленных  на предупреждение пожаров при подготовке и проведении новогодних и рождественских праздников на объектах с массовым пребыванием людей.

РЕШИЛИ: 

Информацию по обеспечению пожарной безопасности в осенне-зимний период 2015 года принять к сведению.

Председатель:                                                                                                      М.Ю.Мешков

Секретарь:                                                                                                            Чичиланова Н.В.
