               АДМИНИСТРАЦИЯ  КУПАЙСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

                МИШКИНСКОГО  РАЙОНА  КУРГАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

                                          ПРОТОКОЛ № 9
Администрация Купайского сельсовета                               от 23 августа 2015 года
                   село Купай
Председатель: Мешков М.Ю.- Глава Купайского сельсовета.

Секретарь: Чичиланова Н.В.- главный специалист Администрации Купайского сельсовета.

Присутствовали:  Фомина Л.С. – директор МКОУ «Купайская основная общеобразовательная школа», Шульгина Ю.В. –директор МКУК «Купайское культурно-досуговое объединение»,  Заболотнева Т.В. – библиотекарь МКУК «Купайское культурно-досуговое объединение», Софьин В.А. – старший водитель муниципального пожарного поста, Мешкова И.А.- санитарка медицинского пункта.

                                                       ПОВЕСТКА  ДНЯ:
                  Информация «Об итогах работы с устными и письменными 
           обращениями граждан  Администрации Купайского сельсовета 

                                           за  первое полугодие 2015 года»
СЛУШАЛИ:

Мешкова М.Ю.- Главу Купайского сельсовета: «Об итогах работы с устными и письменными обращениями граждан Администрации Купайского сельсовета за первое полугодие 2015 года».
ВЫСТУПИЛИ:
Чичиланова Н.В. –главный специалист Администрации Купайского сельсовета. В течение  первого полугодия 2015 года поступило 31 обращений граждан. Главой Купайского сельсовета принято 17 граждан. Главным специалистом Администрации Купайского сельсовета принято 14 граждан. Все обращения устные. Письменных обращений в течении первого полугодия 2015 года не было. Все обращения граждан рассматриваются регулярно и в установленные сроки. Информация доводится до каждого заявителя лично. Информация доводится через информационные стенды населённых пунктов, расположенных на территории Купайского сельсовета, библиотеку, информационный бюллетень  «Официальный вестник Администрации Купайского сельсовета», сельские сходы, путём размещения на официальном сайте муниципальных образований Мишкинского района в разделе «Купайский сельсовет». Большое внимание уделяется гражданам, достигшим пенсионного возраста. Активную работу ведёт Совет ветеранов. Со стороны Администрации Купайского сельсовета ведётся контроль за предоставлением льгот всем категориям. Ведётся работа с населением.
РЕШИЛИ:
1. Информацию «Об итогах работы с устными и письменными обращениями граждан 

Администрации Купайского сельсовета за первое полугодие 2015 года» принять к сведению.
Председатель:                                                                                                       М.Ю.Мешков
Секретарь:                                                                                                            Чичиланова Н.В.
