Отчёт главы Купайского сельсовета
 за 2012 год.
        Работа Администрации Купайского сельсовета строится в соответствии с утверждённым планом работы Администрации Купайского сельсовета. Контроль за выполнением плана работы осуществляется главным специалистом Администрации сельсовета Чичилановой Н.В.

На территории администрации Купайского сельсовета проживает 536 человек.

Письменных заявлений в администрацию сельсовета в 2012 году не поступало, все заявления в устной форме. 
Граждане обращались по различным вопросам:

оформление земельных участков, жилых домов, о потраве посевов, покосов, чистке дорог в зимний период, гредировании дорог, о подвозе детей в школу, о получении удостоверений «ветеран труда» и «тружеников тыла», об отказе от социального пакета, о субсидиях, об оформлении пожилых людей в дома престарелых, о выплате коммунальных услуг, по оформлению ухода за престарелыми, по обеспечению жильем ветеранов.
Все обращения рассматривались в срок, на все даны разъяснения.

Выезжали на места потрав, ходили по домам для разрешения вопросов,

некоторые вопросы ставили на контроль.

Все издаваемые Постановления, Распоряжения, Решения Думы обнародованы на информационных стендах, уголках администрации для всеобщего обозрения, опубликованы в информационном  бюллетене «Официальный вестник Администрации Купайского сельсовета.
На территории нашего сельсовета проживало  27 инвалидов и 56 тружеников тыла и ветеранов труда, 6 вдов.
Эта категория граждан находится на особом учете, им уделяется особое внимание:  медицинскими работниками они обслуживались на дому. Администрация помогает с доставкой лекарств, замене эл.счетчиков, оформлении льгот. Ветеранам ВОВ и вдовам помогли собрать необходимые документы на предоставление государственной услуги- единовременной денежной выплаты на приобретение жилья.
Оказывали помощь в оформлении опекунства, субсидий.

Осуществляем постоянный контроль за работой магазинов, почты.
С нашим участием защебнено ещё 3 км. Дороги на Троицкое.

Проведён уже ставший традицией «День села» на проведение которого потрачено 1000 р
Чистка  дорог в зимний период по населенным пунктам производилась постоянно по мере необходомости.истрачено-26100 руб.
Проведено мероприятие (крещение) на которое истрачено-945руб.

Буртование свалки бытовых отходов 2 раза (весной и осенью)- 3000 руб

Закуплен один напорно всасывающий рукав для пожарного автомобиля -2250 руб.

Закуплен рукзак-огнетушитель для тушения лесных,степных пожаров-2200 руб.
На пожарный автомобиль израсходовано 6100 рублей при лимите 4500  

В связи стребованиями россельхоз надзора оформлена документация на земельный участок под свалкой 09га на сумму 4300 руб.
В конце 2012 года подана заявка межевание пастбищ в границах поселения на общую площадь 254 га.это должно обойтись 10-12 тысяч (мероприятие повысит доходную часть )
В августе прошла проверка пож,.надзора вынесено предписание по установке пожарной сигнализации в ДК и сельском совете вынуждены были установить сигнализацию на что потрачено 31000 руб.и засыпка пирса и подъезда к нему так называемым твёрдым покрытием (шлаком), или штраф на администрацию до 150000 р.

Закуплен красный лес с последующей распиловкой на штакет для ремонта изгороди на кладбище напилено штакетника 2500шт.
Отремонтирован забор у обелиска в Купае и загорожен новый в Троицке на всё потрачено 8500 руб.

Принят ещё один  пожарный автомобиль в собственность Администрации Купайского сельсовета».

        Ведётся учёт электроэнергии, расход дров. Дрова заготовлены для учреждений соцкультбыта в полном объёме. В ДК проведён текущий ремонт покраска, побелка.

На территории Купайского сельсовета в населённых пунктах проводится работа по благоустройству. Обязательными становятся уличные субботники, мусор вывозится за территорию села на специально отведённую свалку, которая оформлена документально
   Сделан косметический ремонт памятников.  Проводились спортивные мероприятия: спортивный турнир на приз Главы  сельсовета – Баскетбол, где соревновались сборная молодёжи села со сборной ветеранов, «выделялась 1000 руб.

          Ежегодно проводится митинг 9 мая, праздничные мероприятия: «День села», «День пожилых людей», «День матери», новогодние праздники.

          Бюджет за 2012 год по доходам в сумме 152000из них самообложение 43500_, по расходам в сумме_141000 из них__42845___ рублей самообложение. Отчётность в финансовый отдел предоставляется в установленные сроки.

 Главой администрации принято-  33  человек,
 специалистом-22 человек.

Все обращения рассматривались регулярно в сроки. Информация доведена до каждого заявителя. Все вопросы решались на местах совместно с участковым уполномоченным полиции. 
Глава Купайского сельсовета:                                               М.Ю.Мешков.                                            

