Отчет главы Новопесковского сельсовета  о результатах деятельности Администрации НовопЕсковского сельсовета  за 2014 год.

       Муниципальное образование Новопесковский сельсовет находится на севере
Мишкинского района, в 170 км от областного центра г. Кургана, в 60 км от  р.п. Мишкино, в 40 км от г. Шадринска. На западе и севере граница проходит с Шадринским районом, на востоке - с Каргапольским,  на юге примыкают земли Дубровинского сельсовета.

Площадь территории составляет 8885 га.
   На территории Новопесковского сельсовета  расположен один населенный пункт: 

с. Новые Пески.

Численность постоянного населения сельсовета  240 человек.

Продолжается убыль населения. Так смертность в 2014 году преобладала над рождаемостью. В предыдущем году в селе родилось  4  ребенка. В 2013 году родился 1 ребенок. Умерло  5.    Средний возраст жителя 51 год.

В течение последних  лет значительно сократилась  общая численность занятых  в экономике. Трудоспособного населения  в трудоспособном возрасте на территории сельсовета  -   89 человек.  Безработных состоящих на учете в Центре занятости Мишкинского района  в 2014 году  - 3 человека. Численность незанятого населения  составила 49 человек.   Численность работающих на предприятиях и в организациях в 2014 году – 31 человек. В основном это работники бюджетной сферы.
На территории сельсовета проживает 85 граждан пенсионного возраста.

Детей в возрасте  от 1 года до 6 лет-17, до 18 лет-26. Из них 23 обучаются в различных образовательных учреждениях.

  На территории сельсовета расположена МКОУ «Дубровинская основная общеобразовательная школа»  «Новопесковский филиал». Численность  педагогических работников  школы составляет 3 человека. 

Школа    подключена к Интернету. При  школе имеется спортзал, спортивная площадка.

 4 ребенка  посещали  ГКП.      Дети от 7 до 15 лет обучаются.  Подвоз старших  детей для обучения осуществляется из  с. Новые Пески в  с. Дубровное  ежедневно. На подвозе находятся  17 детей.
        В целях оздоровления и занятости молодёжи в летний период  работает тренер- общественник.

        В селе функционирует  ФАП.  Работает 1 фельдшер.  ФАП имеет лицензию на оказание  услуг по здравоохранению. Фельдшер ведёт прием  больных граждан, проводит продажу лекарств,  а также   по плану проводит  прививки населению.  С 2014 года проводится диспансеризация  населения,  начиная с 21 года с периодом  срока в 3 года.
       На территории  сельсовета  работает  учреждение  МКУК «Новопесковское КДО».

В состав Учреждения входят структурные подразделения:  Новопесковский сельский Дом культуры,  Новопесковская сельская библиотека. 
В течение  года проведены традиционные праздники с привлечением всех групп населения. С целью приобщения к народным традициям, с целью отдыха и закаливания организма  проведены мероприятия с привлечением почти всех жителей села (подготовка и проведение):  Крещение, Рождественские колядки, Рождественские гадания, День Святого Валентина,  Месячник оборонно – массовой работы, День смеха, Пасха, Масленица,  Месячник  посвященный  Дню Победы, День Знаний, День пожилого человека, День матери,  Всемирный день борьбы со СПИДом (беседы, лекции, просмотры фильмов), Декада инвалидов, Новогодние праздники. Такие праздники как Новый год, 8 марта,  осенние праздники и другие включают серию мероприятий сразу для населения разных возрастов: дети, молодёжь, зрелый возраст, пенсионеры. Проведены совершенно новые мероприятия:  велоралли, в традицию входит украшение  к празднику Победы села, домов. Теперь уже  традиционно устраивается  горку для детей в центре села, рядом устанавливается ёлка, которая украшается игрушками, сделанными детьми.

     На территории Новопесковского сельсовета в селе Новые Пески  функционирует Культурно образовательный центр. 

Основными направлениями деятельности   КОЦ являются,  формирование у жителей  села  гражданского и патриотического сознания, развитие толерантности и культуры межнационального общения людей, воспитание любви к родной  культуре, литературе и языку, экологическое просвещение, любовь и уважение к своей малой Родине.  Работниками культуры совместно со структурами, входящими в культурно - образовательный центр регулярно проводятся  мероприятия по этим направлениям, организовываются вечера отдыха,  концерты, дискотеки. Мероприятия по популяризации здорового образа жизни  направлены на поднятие престижа здоровой, активной жизни без вредных привычек и зависимостей, формирование у молодого поколения позитивного мнения о роли здорового образа жизни как  необходимого условия развития человека. Школьники и молодёжь участвуют в спортивных мероприятиях, проводимых в районе.

    Население муниципального образования Новопесковского сельсовета жильём полностью обеспечено. Люди проживают в приватизированных квартирах и в собственных домах, но некоторые дома и квартиры не имеют юридически оформленной документации. На 01.01.2015 года  оформлено в собственность гражданами 130 земельных участка,  строений и помещений 64.

Жилищный фонд не благоустроен. В  с. Новые Пески население обеспечивается  водой  из колодцев. Отопление печное, дрова заготавливаются  населением самостоятельно, либо приобретаются у арендаторов лесов. Сжиженным газом  население обеспечивает  ОАО «Курганоблгаз». 
Администрация сельсовета оказывает помощь   по оформлению  земельных участков под индивидуальное  жилищное строительство.
На территории муниципального образования Новопесковского сельсовета расположен 1 магазин Дубровинское сельпо, кроме того,  отделение связи, оказывая почтовые услуги, осуществляет торговлю товарами народного потребления. Работа  торговых организаций проводится  с учетом заявок и пожеланий населения

         За  2014 год бюджет  Новопесковского сельсовета исполнен  по доходам в сумме  2556113 руб.77 коп, по расходам в сумме 2541150 руб. 69 коп. Собственных доходов за 2014 год  собрано  97322 руб.,  сбор выполнен по земельному налогу  на 100,9 %, по имущественному налогу  100,9%,  госпошлины собрано 102,5 %, аренда земли 100,4 %.На благоустройство населенного пункта  затрачено 6108 руб. Увеличение доходной части местного бюджета возможно за счет   оформления земельных участков  и имущества физическими лицами в собственность.

      В течении прошлого года в Администрацию Новопесковского сельсовета  письменных обращений   не было. На личном приеме главой Новопесковского сельсовета  принято  53 гражданина, специалистом  сельсовета 17 человек. 

Результаты рассмотрения  

Удовлетворено- 42 обращения, разъяснено -28. 

Тематика обращений граждан   различного характера.

Граждане села обращаются  за помощью   заготовки дров,  оформлении субсидий, оформления земельных участков и  имущества  в собственность,   обмена  медицинских полисов,  предоставлении транспорта  для различных нужд, а также  обращаются  с  вопросами    об оформлении   ЖКВ,  о порядке обмена паспортов,  оформлении пенсии,  социальных  стипендий,  о работе газовой службы района  и других служб.

По обращениям  проводится определенная работа: оказывается помощь, проводятся  разъяснения, консультации. 

Ежегодно составляется соглашение по передаче полномочий Новопесковского сельсовета по вопросам местного значения Мишкинскому  району. В соглашение входят вопросы

подготовки генеральных планов поселения,   документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд. Проведение ревизий финансово-хозяйственной деятельности органов местного самоуправления поселений не реже одного раза в  три года и ежегодной проверки состояния бухгалтерского учета.  Определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения муниципальных нужд. Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселения юридическими лицами. Части полномочий по организации и осуществлении мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а именно.

      В полномочия  сельсовета в 2014 году входили   вопросы организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов,  содержание на территории Новопесковского сельсовета межпоселенческих мест захоронения, организация ритуальных услуг,  осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья. 

   На территории сельсовета имеется  официальная свалка для  мусора и отходов. Проводится определенная работа с населением, о том, чтобы мусор вывозился на свалку.  В апреле 2014 года проведен субботник по очистке кладбища.

   Цели и задачи на текущий год.    
       Обеспечение финансовой устойчивости бюджета Новопесковского сельсовета,  для

 чего  необходимо увеличение собственных доходов бюджета поселения.

Будем оказывать  содействие физическим лицам в вопросах регистрации прав собственности на земельные участки, строения, помещения и сооружения, а также по выявлению имущества, незарегистрированного в установленном порядке, и его регистрации.
   Сокращение уровня безработицы на территории сельсовета

Оказание  содействия  в  повышении  уровня доходов  граждан:

- содействие развитию огородничества  и личных подсобных хозяйств на территории сельсовета;

- оказание помощи   населению в реализации  излишков сельскохозяйственной продукции,  

- предоставление по необходимости  земельных участков для сенокошения, огородничества;

- обеспечение в установленные сроки плановые ветеринарно-профилактические мероприятия и своевременное оказание ветеринарной помощи.

Вся  работа Администрации Новопесковского сельсовета направлена  на стабилизацию  жизненного уровня населения.

