АДМИНИСТРАЦИЯ ОСТРОВНИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 

МИШКИНСКОГО РАЙОНА 

КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ № 10
                                                                              от 18 августа 2015 года

Общее собрание граждан с.Островное
Место проведения - в здании Центра Досуга
Присутствовали- 30 человек

Председатель схода – Думин Владимир Демьянович
Секретарь схода – Павлушко Наталья Юрьевна
ПОВЕСТКА   ДНЯ:

1. О проведении профилактических мероприятий о правилах выпаса скота вблизи железных дорог.
2. Разное

СЛУШАЛИ: по первому вопросу - О проведении профилактических мероприятий о правилах выпаса скота вблизи железных дорог и по второму вопросу разное – Думина В.Д. - главу Администрации Островнинского сельсовета. 
- Уважаемые товарищи, в настоящее время участились случаи гибели скота на ж/д путях и сегодня мы поговорим о правилах выпаса скота и их нарушениях.
Разведение животного хозяйства очень распространено по всей территории РФ. Особенно большое поголовье крупного рогатого скота, огромные угодья по разведению лошадей, а также большая численность поголовья овец. Для обеспечения порядка и соблюдения прав и пожеланий граждан были составлены правила выпаса скота, имеющие административную силу.

Законы описывают правила поведения, что можно, а что нельзя, проникая практически во все сферы повседневной жизни, даже ведение домашнего хозяйства не осталось незамеченным и попало под административный контроль. В результате были написаны законы, регламентирующие правила выпаса и прогона скота в отдельных областях РФ и предусматривающие наказание за нарушение правил выпаса скота. Причиной появления этих законов стали конфликты между обычными обывателями и фермерами, каждые из которых отстаивают свои права.

Важно помнить об особенностях выпаса животных, если в стаде имеются коровы с телятами. Материнский инстинкт очень сильный и проявляется в беспокойстве за свое чадо. Если маме корове покажется, что ее теленку пастух или обычный прохожий составляет угрозу, она может напасть, и от этого могут пострадать пастух или другие люди.

С началом сезона выпаса скота, с весны по глубокую осень, обсуждаемой становится тема, касающаяся правил и требований законодательства РФ по выпасу и прогону сельхоз животных. Так, например, существует закон, регламентирующий правила выпаса скота недалеко от железнодорожных путей и правила прогона через железнодорожные пути. Это статья 1.1 кодекса РФ об административных правонарушениях: « Действия, угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте». В части 4 сообщается, что за нарушение этих правил возможно наказание в размере до 300 рублей.

В части 5 подробно описывается последовательность действий погонщиков, а именно - прогон животных допустим только через обозначенные для этого переходы, которые обязательно должны быть в одном уровне с ж/д путями:

· если перегоняют несколько животных, то процесс должен осуществляться при помощи повода.

· стадо же обязательно должно прогоняться при необходимом количестве погонщиков, которые не допустят, чтобы животные вышли на путь.

Пред этим стадо нужно остановить за 200 метров до ж/д дороги, и погонщикам важно убедиться в отсутствии поездов. Если поезд приближается, необходимо подождать, когда он проедет, и удалиться на безопасное расстояние, получить разрешение дежурного за переезд, только потом переводить животных. На погонщиках лежит ответственность во время прогона оставаться на пути, наблюдать за приближением ж/д транспорта и не позволять животным выходить за границы переезда. Еще один погонщик постоянно обязан находиться позади стада животных, которых перегоняют.

Интересно, что при выпасе коров редко используют собак. Причиной этого является то, что коровы боятся собак. Этот страх может подтолкнуть корову напасть на собаку. Но, если собаки нужны, их специально обучают пасти коров. Такие собаки-пастухи есть в Австралии, которых обучают слегка покусывать ноги животных, чтобы те двигались.

Также было утверждено постановление Законом РФ от 0.3. 1999 N 52-ФЗ " О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", который обращает внимание на ответственность бесконтрольного содержания сельхоз животных. В постановлении оговаривается перечень действий:

· при обнаружении животного, которое находится без надзора хозяина, его отлавливают и помещают в специальный загон и принимаются меры по поиску хозяина.

· отдел по благоустройству составляет протоколы об административных нарушениях на граждан и юр. лиц, допустивших бесконтрольное поведение скота.

Познакомившись с этой статьей, можно приобрести практические навыки в том, как правильно выпасать животных, а также как на законном основании защитить свои права.

РЕШИЛИ:  Принять информацию к сведенью. 
Председатель схода:                                                                               В.Д.Думин

Секретарь схода:                                                                            Павлушко Н.Ю.
