АДМИНИСТРАЦИЯ  ОСТРОВНИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

МИШКИНСКОГО РАЙОНА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ № 2
Собрания граждан села Островного
Администрация Островнинского сельсовета
от 11 ноября 2014 года
село Островное
Председатель: Думин  В.Д. –Глава Островнинского  сельсовета.

Секретарь: Павлушко Н.Ю. –Главный специалист Администрации Островнинского сельсовета.

Присутствовали:  25 человека.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:                                                                  
	      1. Об обеспечении противопожарной безопасности населения.
      2. Об обеспечении противопожарной безопасности в домах.




СЛУШАЛИ:

Думина В.Д. – Глава Островнинского сельсовета

Сегодня уделяем особое внимание профилактике пьянства, асоциального образа жизни, семейного неблагополучия, а также предупреждению пожаров и гибели людей от них. И в этом важную роль играет работа с населением – сельские сходы. Проведение подобных мероприятий позволяет решить проблемы местных жителей в открытом диалоге, а желающие могут напрямую пообщаться с представителями местной власти и служб района и получить ответы на интересующие вопросы.

В работе схода с.Островного приняли участие: Грачёв К.М. – Заместитель начальника отдела ОГПН,  Дрыгин В.М. – Заместитель начальника Мишкинского Межрайонного ОНД

По первому вопросу

СЛУШАЛИ:
Грачёва К.М. – Заместитель начальника отдела ОГПН «Об обеспечении противопожарной безопасности населения». Каждый житель с. Островное обязан соблюдать правила противопожарной безопасности и иметь первичные средства пожаротушения. Рассказал об основных причинах возникновения пожара, и  о количестве произошедших пожаров за текущий год 2014 в Островном, и непосредственно на территории района. Были приведены примеры пожаров с гибелью людей, акционировал внимание на фактах гибели по причине злоупотребление спиртными напитками и курения в постели. 

Кроме того, напомнил, какие меры пожарной безопасности необходимо соблюдать, чтобы беречь себя, своих близких и свой дом, от возникновения пожара. Привести в исправное состояние противопожарный инвентарь. Детям в возрасте старше 10 лет следует постепенно прививать навыки безопасного обращения с огнём и не оставлять детей без присмотра. Грубые корма хранить не ближе 50 метров от строений. Предусмотреть защиту населённых пунктов при помощи минерализованных полос. Имеются подъездные пути к водоёмам
По второму вопросу

СЛУШАЛИ:

Дрыгина В.М. – Заместитель начальника Мишкинского Межрайонного ОНД «Об обеспечении противопожарной безопасности в домах».

Рассказал о правилах эксплуатации печного отопления и нагревательных электробытовых приборов. Так же было сказано о запрете применять для розжига печей дизельное топливо, керосин, бензин и другие, легко воспламеняющиеся и горючие жидкости. Запретить разводить  костры и выбрасывать не затушенный уголь и золу вблизи строения.  Чтобы возле каждой печи был подопечной лист, на котором не должно быть мусора, бумаг. Не допустимо сушка вещей на перегретой печи, во избежание пожара. Не перекалять печи, топить два раза в день. Отключать электробытовые приборы из сети, желательно купить огнетушитель в каждый дом. 
РЕШИЛИ:

1. Предусмотреть защиту населённых пунктов при помощи минерализованных полос.

2. Привести в исправное состояние противопожарный инвентарь.

3. Запретить сжигание мусора вблизи помещений, жилых домов.  Сжигание мусор производить только в специально отведённых местах и не ближе 50 метров от зданий и сооружений, при этом, чтобы была лопата и ведро с водой.
В процессе ведения диалога в соответствии с темой обсуждения задавались вопросы, на которые присутствующие получили ответы на интересующие вопросы.

Председатель:                                                                                  В.Д. Думин 
Секретарь:                                                                                 Павлушко Н.Ю.
