ИНФОРМАЦИЯ
16 апреля 2015 года в Островнинском Центре Досуга села Островное, собрались жители для того, чтобы в торжественной обстановке вручить юбилейные медали к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне труженикам тыла проживающим на территории Островнинского сельсовета:

село Островное 
– Баркин Александр Никандрович – 01.09.1930 г. Мама поднимала детей одна. Отец ушел от нас до войны. 3 детей в семье, я старший. Родился в Островном. Во время войны возил зерно на лошадях в Мишкино на мельзавод.

Обратно ехали далеко за полночь, а утром рано надо было быть у комбайнов. Косили сено. Возили волокуши. Метали сено. Давали 300гр. хлеба на целый день. А надо было еще поделиться с мамой и детьми. О победе узнал из сообщений Левитана. По радио.

После войны работал на животноводстве. Имею награды: «50 лет Победы в ВОВ», «60 лет Победы в ВОВ», «65 лет Победы в ВОВ», Ветеран Труда, Труженик тыла.

- Герасимова Анна Ивановна – 12.02.1932 г. Родилась  Красноярской области Муртинского района с. Мурша  Когда началась война, мне было 9 лет.  Нас у мамы было 5детей. Война нас застала в Островном.  Пололи хлебные поля. Собирали по дворам молоко, масло, яйца. Сдавали все в контору, все для фронта и победы. Много лет проработала дояркой. Имею много грамот и благодарственных писем, «50 лет Победы в ВОВ 1941-1945гг.», «60 лет Победы в ВОВ», «65 лет Победы в ВОВ», Ветеран Труда, Труженик Тыла, «Ударник коммунистического труда», «За доблестный труд в ВОВ 1941-1945гг.».

- Горемыкина Анна Фёдоровна – 09.09.1932 г.

- Думина Руфина Григорьевна – 02.12.1931 г. 9-летним ребенком познала все тяготы военного времени. По всему лету гребли за волокушами сено граблями, крутили веялки, собирали колоски. Заготавливали дрова в школу. Учебный год начинался с октября. Есть было не чего, собирали мороженую картошку и «пучки». Так и перебивались до самой Победы. О победе узнала от сродной сестры, которая работала учителем в школе. Там имелся репродуктор. Она бежала и кричала «Победа!» За свой многолетний труд награждена медалями:

  
«50 лет Победы в ВОВ», «60 лет Победы в ВОВ», «65 лет Победы в ВОВ», «За доблестный труд. К100летие В.И.Ленина», «За трудовое отличие». «За долголетний добросовестный труд», Труженик тыла, Ветеран труда.

 - Суворова Татьяна Петровна – 23.05.1932 г. Родилась в д. Шагаево Горьковской области Наруксовского района. В семье было трое детей. Мне было 9 лет когда началась война. Хорошо помню, что это было воскресенье. Родители ушли на свадьбу в соседнюю деревню, а обратно идут и плачут. На следующий день отца забрали на фронт, а с ним еще 9 человек. Помню шли машины одна за другой, зимой, солдаты без варежек, на ноги намотаны по верх сапог тряпки. Мы выбегали ,отдавали им все, что у нас было, варежки, носки, хлеб. Помогали колхозу полоть просо, резать торф для  производство спирта. Зимой вязали носки и варежки для солдат. На обед давали 200гр. хлеба .Не голодали. Была своя корова, огород, картошка. Сгребала рожь для снопов, полола хлеба. Жала серпом рожь и сразу вязала в снопы. Не было радио. По соседству жили мордва, у них был репродуктор. От них и узнали о победе. Люди плакали, плясали ,пели, обнимались. После войны проработала 16 лет почтальоном, телятницей.

Имею следующие награды:

 «Мастер высокой культуры с/х», «За добросовестный труд в ознаменования 100-летия В.И.Ленина», «60 лет победы в ВОВ», «65 лет Победы в ВОВ», депутат Островнинской сельской Думы, вдова Ветерана Войны, труженик тыла.

 - Осалихина Анна Иосифовна – 15.06.1926 г. Родилась в д. Васильевка  Мишкинского  района. 1941году исполнилось15 лет сразу посадили на трактор. Всю войну проработала трактористкой было страшно и тяжело. Кормили нас плохо. Бывало пойдешь копать картошку, а она по колено в грязи. Отец умер рано 1928году. У мамы на руках 6 детей, я самая малая. В день победы помню, что было очень шумно и весело, плачь слышался, песни. Так я поняла ,что пришла долгожданная победа. 1947году начала работать дояркой и проработала до самой пенсии. После пенсии все равно еще выходила на любую работу. 

Имею следующие награды:

 «Орден Красного Знамени», «За трудовую доблесть», «Ветеран Труда», «Труженик тыла», «За доблестный труд в ВОВ 1941-1945», «Победитель Соц,соревнования1975г»,  «Ударник девятой пятилетки», «50 лет Победы в ВОВ», «60 лет Победы в ВОВ», «65 лет Победы в ВОВ».

деревня Маслово 
– Киселева Марина Сидоровна – 15.02.1928 г.
- Портных Анна Марковна – 20.06.1930 г.

- Шиленков Александр Фёдорович – 06.09.1932 г.
- Новиков Аркадий Петрович – 12.08.1930 г.

деревня Севастьяновка 
– Павловский Иван Адольфович – 16.04.1929 г.
Кто не смог приехать по состоянию здоровья, медали были вручены на дому. С поздравительными словами выступила Нечкина Т.А.. Было прочитано стихотворение Сажиной А.И. «мой отец убит под Москвой». Прозвучали песни в исполнении вокальной группы «Ивушка» под руководством Баёвой Т.П.. Артисты из д. Маслово под руководством культорганизатора Куляшовой Т.Г. привезли песни и танцы.
