Доклад
Главы Первомайского сельсовета 

           В состав территории Первомайского сельсовета входят три населенных пункта : с.Первомайское( 382 чел, пенсионеров 160 ), д. Гаганово (126 чел, пенсионеров 30), д. Заречная( 22 чел, пенсионеров 7). Численный состав проживающих следующий: детей до 18 лет  -  70 чел., трудоспособного населения  - 249 чел., из них работает  -150 чел., безработных  - 13 чел, не работающих  - 87 чел.  Таким образом всего на территории Первомайского сельсовета зарегистрировано 530 чел, пенсионеров 197 чел. 
          Культурный досуг населения Первомайского сельсовета обеспечивает  МКУК «Первомайское КДО» (директор  Мелякина Л.С.)  которое объединяет Первомайский  СДК (заведующий Фадеева Т.Н.) библиотеку (библиотекарь  Мелякина Л.С.)  Гагановский ЦД ( культорганизатор Гурова Л.А.) 
         Медицинским обслуживанием населения занимается Рымко Н.Д. фельдшер Первомайского ФП, в д. Гаганово выезд мед. работника осуществляется по четвергам. Так же обслуживание ведет «скорая помощь» с. Кирово.
        В с. Первомайское находится 3 магазина и 2 в д. Гаганово.В д.Заречная выездная автолавка.

  В помещении школы имеется группа кратковременного пребывания. Работу с детьми ведет социальный педагог Бухарова Г.П.  Работают 3 кружка от Детского Дома Творчества.

        Из общественных организаций хочется отметить работу Совета Ветеранов, которую возглавляет Орехова Н.П.
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