Главе Рождественского сельсовета
Мичкевичу В.Г. 
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений

федерального законодательства

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления Мишкинского района законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции, в части проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, в ходе которой выявлены нарушения закона.

В соответствии со ст. 6 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ) к полномочиям органов местного самоуправления, осуществляющих муниципальный контроль, относятся организация и осуществление муниципального контроля на соответствующей территории, принятие административных регламентов проведения проверок при осуществлении муниципального контроля, организация и проведение мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности.  

Вместе с тем, вопреки указанным требованиям федерального законодательства, в действующем на территории Рождественского сельсовета в Административном регламенте проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля, не учтены изменения федерального законодательства, которыми урегулированы действия органа контроля при согласии проверяемого лица на осуществление взаимодействия в электронной форме в результате оформления акта проверки (ст. 16 Федерального закона № 294-ФЗ).


Также, в случае выявления нарушений при проведении проверок в регламенте не предусмотрена обязанность органа контроля выдавать предписание юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения (ст. 17 Федерального закона № 294-ФЗ).  


Кроме того, Администрацией Рождественского сельсовета не осуществляется мониторинг эффективности муниципального контроля, проведение мероприятий по осуществлению муниципального контроля в течение 2014-2016 гг. не планировалось, нормативные правовые акты, определяющие порядок организации и осуществления муниципального лесного контроля, на территории Рождественского сельсовета фактически не действуют. 

Ненадлежащее исполнение должностными лицами Администрации Рождественского сельсовета полномочий по осуществлению муниципального лесного контроля ведет к невозможности проведения проверок соблюдения лесного законодательства на территории поселения, что в свою очередь не способствует повышению наполняемости бюджета и сохранению лесов. 

В ходе проверки соблюдения законодательства о противодействии  коррупции в части проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов выявлены нарушения закона.

В соответствии с п. 2 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» профилактика коррупции осуществляется путем применения антикоррупционной экспертизы правовых актов и их проектов.


В силу п. 1 ст. 2 Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» (далее – Федеральный закон № 172-ФЗ) одним из основных принципов организации антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов является обязательность антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов.
Согласно ч. 4 ст. 3 Федерального закона № 172-ФЗ органы, организации, их должностные лица проводят антикоррупционную экспертизу принятых ими нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) при проведении их правовой экспертизы и мониторинге их применения.

На основании ст. 4 Федерального закона № 172-ФЗ выявленные в нормативных правовых актах (проектах нормативных правовых актов) коррупциогенные факторы отражаются в заключении, составляемом при проведении антикоррупционной экспертизы в случаях, предусмотренных частями 3 и 4 статьи 3 настоящего Федерального закона. Заключения, составляемые при проведении антикоррупционной экспертизы в указанных случаях, носят обязательный характер. 

В нарушение указанных требований закона установлено, что Администрацией Рождественского сельсовета антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов не проводится, о чем свидетельствует отсутствие в органе заключений. 

Таким образом, непринятие мер по проведению антикоррупционной экспертизы и составлению заключений в установленном порядке ведет к нарушению законодательства, связанному с разработкой и принятием муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления.
Бездействия должностных лиц органа местного самоуправления влечет неисполнение одной из важнейших задач по соблюдению законодательства в сфере противодействия коррупции.
Указанные нарушения стали возможны по причине ненадлежащего исполнения должностных обязанностей главным специалистом Администрации Рождественского сельсовета Карецкой В.И.  
На основании изложенного и руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,
ТРЕБУЮ:
1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием прокурора Мишкинского района и принять исчерпывающие меры к устранению допущенных нарушений законодатель

2. Решить вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности за ненадлежащее исполнение своих обязанностей главного специалиста Администрации Рождественского сельсовета Карецкую В.И.
3.  О времени и месте рассмотрения представления сообщить прокурору Мишкинского района.

4. О принятых мерах сообщить в прокуратуру района в месячный срок со дня внесения представления, с приложением приказа о наказании.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                                   И.Г. Храмцова                                                                       
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