Отчет Главы Рождественского сельсовета  о результатах его деятельности,  деятельности Администрации Рождественского сельсовета  за 2014 год, в том числе о  решении вопросов, поставленных Рождественской  сельской Думой
	       Я, представляю свой отчёт о проделанной работе за 2014 год -  это исполнение бюджета Рождественского сельсовета, о работе в целом, какие были поставлены задачи, и что удалось сделать.

      Необходимым условием жизнеспособности Рождественского сельсовета является наличие достаточной финансовой базы.
      Доходы сельского бюджета за 2014 год составили – 2319,9 тыс. руб.

в том числе собственные доходы – 320,8 тыс. руб.; дотации – 1999,1 тыс. руб.

                    Собственные доходы составили:

- налог на доходы физических лиц – 110,3 тыс. руб. % исполнения – 111,6;

- налог на имущество физических лиц - 5,6 тыс. руб. % исполнения – 101,4;

- налог на землю – 52,2 тыс. руб. % исполнения – 100,1;

- госпошлина за нотариальные действия– 3,6 тыс.руб. % исполнения – 102,8;

- арендная плата за землю – 5,3 тыс. руб. % исполнения – 112,2;

- акцизы на нефтепродукты – 119,2 тыс. руб. % исполнения – 100,2;

- единый сельхоз налог – 10,5 тыс. руб. % исполнения – 99,9;

- доходы от оказания услуг – 2,0 тыс. руб. % исполнения – 102,2

- добровольные пожертвования – 12,1 тыс. руб. % исполнения – 100,4.

        Расходы сельского бюджета составили – 2293,6 тыс. руб.

     Бюджет сельсовета очень маленький, а без достаточного финансирования возможность выполнять полномочия, возложенные на Администрацию Рождественского сельсовета очень проблематично.

    Отчётность в финансовый отдел Мишкинского района представляется в установленные сроки.

       Работа Администрации Рождественского сельсовета строится в соответствии с утверждённым планом работы Администрации Рождественского сельсовета. Контроль за выполнением плана работы осуществляет главный специалист Администрации Рождественского сельсовета Карецкая В.И.

        В 2014 году подготовлено:

- постановлений Главы Рождественского сельсовета – 14;

- постановлений Администрации Рождественского сельсовета – 29;

- распоряжений Главы Рождественского сельсовета – 30;

- распоряжений Администрации Рождественского сельсовета – 17.

     Контроль за исполнением нормативных правовых актов возложена на главного специалиста Администрации Рождественского сельсовета Карецкую В.И. 

       В 2014 году проведено – 2 сельских схода, где рассматривались вопросы:

«Требования пожарной безопасности в жилом секторе, информация по пожароопасной ситуации по Мишкинскому району за 2013 год»; «Отчёт Главы Рождественского сельсовета о  результатах деятельности Администрации Рождественского сельсовета за 2013 год,  в том числе решении вопросов, поставленных Рождественской сельской Думой»; «Бешенство на территории Рождественского сельсовета и правила поведения при укусе животного» и другие вопросы местного значения.

       В 2014 году проведено заседаний Рождественской сельской Думы – 9, в том числе 3 заседания в новом составе. На заседаниях сельской Думы рассматривались вопросы различного характера, всего было принято – 28 решений.

       В 2014 году проведено аппаратных совещаний – 19, на которых рассматривались различные вопросы местного значения. 

     В Администрации Рождественского сельсовета организована работа с обращениями  граждан. Часы и дни приёма граждан по личным вопросам Главой Рождественского сельсовета и главным специалистом Администрации Рождественского сельсовета определены. Ведётся журнал регистрации личного приёма граждан Главой Рождественского сельсовета и главным специалистом Администрации Рождественского сельсовета. В 2014 году Главой Рождественского сельсовета принято 32 человека, главным специалистом Администрации Рождественского сельсовета принято 19 человек. Все вопросы решались на местах. Обращения в основном справочного характера. Письменных заявлений не поступало.

         Дела Администрации Рождественского сельсовета ведутся в соответствии с утверждённой и разработанной номенклатурой дел. После завершения календарного года, вся документация подшивается, пронумеровывается и составляется опись дел для сдачи в архив.  Документы Администрации Рождественского сельсовета сданы в архив по 2010 год.

        Ведётся учёт электроэнергии, расход дров. Дрова заготовлены для учреждений Администрации Рождественского сельсовета в полном объёме. 

       На территории Рождественского сельсовета проводится работа по благоустройству. Обязательными стали уличные субботники, мусор вывозится за территорию села на специально отведённую свалку, которая оформлена документально. Оказывалась помощь школе и сельскому клубу транспортом по вывозу мусора. 

     В соответствии с требованиями САНПиН летом свалка твердых бытовых отходов была оканавлена сделано 2 подъезда. Свалка постоянно буртуется.

    Но что хотелось бы сказать по этому поводу: не успеет Администрация сделать буртовку свалки, как некоторые жители вываливают мусор не довезя до площадки и уже другому человеку просто физически не доехать до площадки. Большая просьба к населению уважительно относиться к проделываемой работе. И еще немного по этому поводу: в 2013 году   в связи с требованиями САНПиНа была огорожена водонапорная башня, но некоторые жители стали потихоньку отрывать доски видимо на свои нужды.

      Почему тогда только Администрация и Глава должны платить различные штрафы от надзорных органов за недобросовестных жителей? Это тоже для нас больной вопрос.

      Дороги содержатся в надлежащем состоянии: в зимнее время чистятся от заносов, летом проводится  грейдирование и засыпка ям.  

      Хочется выразить благодарность начальнику Мишкинского ДРСУ Захарову И.Н и начальнику Шумихинской дистанции пути Мусатову В.Н. в оказании помощи по засыпке ям  балластом на проблемных участках дорог села.

      Силами Администрации Рождественского сельсовета с помощью Мишкинского РЭС и ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург»  была восстановлена дорога на Рождественское кладбище.

      Также с помощью ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург» были ликвидированы несанкционированные свалки на территории села.

      Был отремонтирован колодец по ул. Центральная,68.
      Ежегодно проводится митинг 9 мая, праздничные мероприятия: «День пожилых людей», «День матери», новогодние праздники, «День защитника Отечества», «Женский день 8 марта».

      Ко дню железнодорожника  был приглашен творческий коллектив Восходского сельсовета с обширной концертной программой. Администрация Рождественского сельсовета благодарна коллегам за оказанное содействие. 

        Ведётся работа с ветеранами: моральная поддержка пожилым людям – поздравление в дни юбилеев, праздников. Оказывается помощь в оформлении разного рода документов.  Оказывается помощь в организации похорон.

         В целях организации выполнения и осуществления мер пожарной безопасности Администрация Рождественского сельсовета ежегодно принимает постановление «Об установлении особого противопожарного режима на территории Рождественского сельсовета». Организуем месячник по благоустройству и санитарной очистке населённого пункта.   

     Администрация Рождественского сельсовета также работает по инвентаризации земельных участков занятых под строениями домов частного сектора, помогая населению в оформлении документов.
Краткая информация по селу

	Численность населения на 01.01.2015г. составила 327 человек, пенсионеров (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет) –  76. 

    За 2014 году родилось 5 малышей, смертность составила 6 человек. Социально – демографический состав населения по сельсовету: женщин – 162 человека, мужчин – 165 человек. Образовательный уровень населения: Высшее – 21 человек, среднее – специальное и начальное – профессиональное образование – 110 человек.

   Число трудоспособного населения в 2014 году составило 181 человек, занятого населения 125 человек: в том числе 49 человек в бюджетной сфере, 36 человека работники транспорта, 14 человек работники аграрного сектора, 2 человека работники торговли, и 24 человека на других производствах. Уровень зарегистрированной безработицы составил 2 человека.

    Доходы населения в 2014 году существенно не изменились.

    В социальной сфере - в центре  социального обслуживания населения трудится 3 человека. Численность многодетных семей - 8. 

    На территории сельсовета находятся следующие организации:

     - Администрация Рождественского сельсовета;

     - МКОУ «Бутырская основная общеобразовательная школа»;

     -  Бутырский ФАП;

     - МКУК «Бутырское КДО»;

     - ОАО  «Новая пятилетка» отделение с. Бутырское (занимается выращиванием зерна)

     - Филиал ФГУП «Почта России».

    На сегодняшний день численность среднего медицинского персонала составляет -1 человек.

С 1 февраля 2015 года наш фельдшер Игнатьева А.Д. ушла на заслуженный отдых, отработав более 40 лет.

    В связи с этим  возникает проблема с медицинским обслуживанием населения.

         Культура на селе представлена в виде Муниципального казённого учреждения культуры «Бутырское культурно – досуговое объединение», что включает в себя -  сельский дом культуры и  библиотеку.

    Работниками культуры регулярно проводятся культурные мероприятия, организовываются вечера отдыха,  концерты, дискотеки, различные выставки. В библиотеке проводятся тематические вечера, беседы, лекции, организуются конкурсы, оформляются информационные стенды и книжные выставки.

   На данный момент в сельском клубе имеется проблема – это наличие музыкального центра и другой аппаратуры. Всё находится в таком плачевном состоянии, а средств на приобретении нового оборудования просто нет.

       Жители села  занимаются многими видами народных промыслов и ремесел (вышивка, вязание, оригами и другое).

    Школьники и молодежь участвуют во многих мероприятиях, проводимых в районе, занимая призовые места.

   Численность учеников составляет – 32 человека.

   В настоящее время существует проблема доставки учеников в район на различные мероприятия.

   Хочется выразить надежду на помощь Администрации Мишкинского района по приобретению или выделению оборудованного по всем правилам безопасности транспортного средства для доставки учеников на различного рода мероприятия.

         В структуре экономики определенная часть приходится на  сельское хозяйство.

    Основными сельскохозяйственными отраслями являются растениеводство. 

     Количество хозяйств всех категорий, расположенных на территории Рождественского сельсовета составляет 119 единиц, в том числе 1 крестьянско-фермерское хозяйство. 

    Поголовье скота на 01.01.2015г. составило: крупнорогатого скота – 116 голов, в том числе 36 коров; свиней – 23, в том числе 6 свиноматок; овец – 105 голов; коз – 29 голов; 2 лошади;  360 голов птицы.

    Земли сельхозназначения  обрабатываются сельскохозяйственным предприятием ОАО «Новая Пятилетка».

     Торговое обслуживание на территории села Бутырское осуществляют:

 -   магазин продуктовый «Василиса» ИП Травянова Г.Г

 -   магазин продуктовый ИП Сушенцова А.А.

    Имеется почтовое отделение связи, которое обслуживает население, оказывая почтовые услуги, и осуществляет розничную торговлю товарами народного потребления.

   Население Рождественского сельсовета жильем полностью обеспечено. Люди проживают в приватизированных квартирах и в собственных домах, многие не имея юридически оформленной документации на них. 

      Нового строительства на территории Рождественского сельсовета не ведется. Жилищный фонд не благоустроен.  Общая площадь всего жилищного фонда составляет 6,5  тыс.кв.м. На одного жителя приходится 19,1  кв.м.  

   Отопление печное, дрова заготавливаются  населением самостоятельно, либо приобретаются у арендаторов лесов. Сжиженным газом  население обеспечивает  ОАО «Курганоблгаз».

     Многоквартирные дома оснащены общедомовыми приборами учета. Отопление электрическое.

Глава Рождественского сельсовета                                                                               В.Г. Мицкевич 




