Отчет Главы Рождественского сельсовета  

	Краткая характеристика социально-экономического положения Рождественского сельсовета

	Рождественский сельсовет находится на юго-западе Мишкинского района на границе с Шумихинским  районом, в 120 км от областного центра г. Кургана и 25 км от районного центра р.п. Мишкино.

 Связь с областным и районным центром осуществляется через железную дорогу и автомобильным транспортом.

 Рождественский сельсовет граничит на севере с Гладышевским сельсоветом на востоке с Островнинским и Маслейским сельсоветами. Площадь территории составляет 12586 га.

    На территории сельсовета расположен 1 населенный пункт- село Бутырское.

   Природные ресурсы земли сельскохозяйственного назначения составляют 6890 гектар. Земли водного фонда составляют 2182 га. Площадь лесов составляет 3485 га. Леса в основном лиственные: береза, осина. Леса богаты грабами, ягодами. Животный мир представлен кабанами, лосями, косулями, зайцами, барсуками, ондатрами, лисами и болотной птицей.

 Из минерально-сырьевых ресурсов есть глина. Песок. Торф. Но в недостаточных количествах для промышленных разработок.

   На территории сельсовета находятся:

     - Администрация Рождественского сельсовета

     -Бутырская основная общеобразовательная школа

     -Бутырский ФАП

     - МКУК «Бутырское КДО»

     -ОАО  «Новая пятилетка» отделение с. Бутырское (занимается выращиванием зерна)

     -Филиал ФГУП «Почта России».

Трудовые ресурсы, уровень жизни населения
Население Рождественского сельсовета  в основном живёт за счёт своего личного подсобного хозяйства (доходы за счёт животноводства и земельного участка.). Многие не содержат хозяйства и живут на грани нищеты.

Численность населения на 01.01.2014г. составила 330 человек, пенсионеров (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет) –  86. 

    За 2013 год родилось 3 ребенка, смертность составила 3 человека. Социально – демографический состав населения по сельсовету: женщин – 170 человек, мужчин – 160 человек. Образовательный уровень населения: Высшее – 21 человек, среднее – специальное и начальное – профессиональное образование – 110 человек.

   Число трудоспособного населения в 2013 году составило 191 человек, занятого населения 128 человек: в том числе 37 человек в бюджетной сфере, 33 человека работники транспорта, 12 человек работники аграрного сектора, 2 человека работники торговли, и 44 человека на других производствах. Уровень зарегистрированной безработицы составил 2 человека.

 Доходы населения в 2013 году существенно не изменились.

   В социальной сфере - в центре  социального обслуживания населения трудится 3 человека. Численность многодетных семей - 5. 

Социальная сфера

Образование

      В целях эффективности учебно - воспитательного процесса в селе успешно работает МКОУ «Бутырская основная общеобразовательная школа» на 162 места.

    Численность учащихся составляет 31 человек.

    Численность  педагогических работников  школы составляет 12 человек. 

    Увеличилось количество аттестованных педагогов. Учащиеся школы принимают активное участие во всех   районных мероприятиях.

 Школа подключена к Интернету, имеется 2 компьютера.

   Из-за отсутствия финансовых средств материально-техническая база школы бедна, не приобретается новый инвентарь и оборудование.

   Ежегодно летом функционирует оздоровительный лагерь дневного пребывания.

Активно работает  родительский совет.

 При Бутырской основной общеобразовательной школе имеется спортзал, спортивная площадка.   

 В целях оздоровления и занятости молодёжи работает тренер- общественник.

 Культура, физкультура и спорт

   Культура на селе представлена в виде Муниципального казённого учреждения культуры «Бутырское культурно – досуговое объединение», что включает в себя -  сельский дом культуры и  библиотеку.

   В МКУК «Бутырское КДО» трудятся (без обслуживающего персонала) 1 -  директор сельского дома культуры и 1- библиотекарь.

    Работниками культуры регулярно проводятся культурные мероприятия, организовываются вечера отдыха,  концерты, дискотеки, различные выставки. 

Жители села  занимаются многими видами народных промыслов и ремесел (вышивка, вязание, оригами и другое).

   Школьники и молодежь участвуют во всех спортивных мероприятиях, проводимых в районе, занимая призовые места.

  В библиотеке проводятся тематические вечера, беседы, лекции, организуются конкурсы, принимает участие в подготовке и проведении народных праздников, информационные стенды и книжные выставки.

Муниципальное казённое учреждение культуры «Бутырское культурно – досуговое объединение», выполнило поставленные перед ним задачи и достойно занимает нишу в социальной структуре села.

  Здравоохранение 

 На территории Рождественского сельсовета имеется 1 фельдшерско-акушерский пункт.

Численность среднего медицинского персонала-1 человек.

ФАП  лицензирован. 

  Сельское хозяйство
   В структуре экономики определенная часть приходится на  сельское хозяйство.

Основными сельскохозяйственными отраслями являются растениеводство. Количество хозяйств всех категорий, расположенных на территории Рождественского сельсовета составляет 128 единицы, в том числе 1 крестьянско-фермерское хозяйство.

    Земли сельхозназначения  обрабатываются сельскохозяйственным предприятием ОАО «Новая Пятилетка».

     Наличие сельхозугодий всего 2129 га, в том числе пашни 1723 га, в том числе посевные площади зерновых культур – 1214 га. Посевная  площадь  картофеля составляет 14,6 га, овощей 3,9 га.

Основой развития животноводства частного сектора  является увеличение численности поголовья животных и птицы, обеспечение их в полном объеме качественными кормами. Для воспроизводства более здорового и продуктивного скота необходимо создать условия для искусственного осеменения коров.

 Общее поголовье составляет  93 гол., в т.ч. коров - 33 гол. По сравнению с прошлым годом общее поголовье  крупного рогатого скота увеличилось.

  Птицы - 380 голов по сравнению с 2012 годом  уменьшилось.

  Среднемесячная номинальная заработная плата одного работающего в сельском хозяйстве составила  8700 рублей на рабочего.

Транспорт, дорожное хозяйство 

   Связь с районным центром  р.п. Мишкино, осуществляется через железную дорогу и автомобильным транспортом. Протяженность автомобильных дорог составляет 13,0 км, в том числе дорог муниципального значения 4,5 км. 

Торговое обслуживание
На территории села Бутырское находится 2 магазина:

1.магазин продуктовый ИП Травянова Г.Г

2. магазин продуктовый ИП Сушенцова А.А.

Имеется почтовое отделение связи, которое обслуживает население, оказывая почтовые услуги, и осуществляет розничную торговлю товарами народного потребления.

 Бюджет 

   Необходимым условием жизнеспособности Рождественского сельсовета является наличие достаточной финансовой базы.
   За 2013 год сельский бюджет исполнен: 

- доходы назначено 1737668 руб. исполнено 1757190 руб. 80 коп процент исполнения 100,2% в том числе: собственные доходы назначено 168600 руб. исполнено 175974,56 руб. процент исполнения 104,4%; 

- расходы назначено 1765168 руб. – исполнено -  1757190,80 руб. что составило – 99,5%. к назначенному.

    Расходы бюджета на содержание органов местного самоуправления составили 749535,88 руб., что составляет 99,4% к назначенному;

  Расходы бюджета на содержание муниципального пожарного поста составили 309764,62 руб., что составляет 99,9 % к назначенному;
  Расходы бюджета на содержание МКУК «Бутырское КДО» составили 328200,00 руб., что составляет 99,4% к назначенному;

  Расходы бюджета на содержание хозяйственной группы Администрации Рождественского сельсовета составили 231200,00руб., что составляет 99,6% к назначенному;

  Расходы по финансированию текущего потребления тепла и электроэнергии, приобретения котельно-печного топлива бюджетными учреждениями составили 92887,89 руб.
     Текущая дебиторская задолженность по расходам бюджета поселения на 1 января 2014 года составила 39,25 рубля это переплата (электроэнергия – нерегулируемые цены 2013 года).

Отчётность в финансовый отдел предоставляется в установленные сроки.

 Жилищно-коммунальное хозяйство 
    Население Рождественского сельсовета жильем полностью обеспечено. Люди проживают в приватизированных квартирах и в собственных домах, многие не имея юридически оформленной документации на них. 

 Нового строительства на территории Рождественского сельсовета не ведется. Жилищный фонд не благоустроен.  Общая площадь всего жилищного фонда составляет 6,5  тыс.кв.м. На одного жителя приходится 19,1  кв.м.  
На территории Рождественского сельсовета имеется водонапорная башня.
      Отопление печное, дрова заготавливаются  населением самостоятельно, либо приобретаются у арендаторов лесов. Сжиженным газом  население обеспечивает  ОАО «Курганоблгаз».

     Многоквартирные дома оснащены общедомовыми приборами учета. 




        Работа Администрации Рождественского сельсовета строится в соответствии с утверждённым планом работы Администрации Рождественского сельсовета. Контроль за выполнением плана работы осуществляет главный специалист Администрации Рождественского сельсовета Карецкая В.И.
  Полномочия, осуществляемые Администрацией Рождественского сельсовета на основании соглашения с Администрацией Мишкинского района:

      1. содержание на территории Рождественского сельсовета межпоселенческих мест захоронения, организация ритуальных услуг;

      2. осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья; 

      3. организация утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов.

        В 2013 году подготовлено:

- постановлений Главы Рождественского сельсовета – 9;

- постановлений Администрации Рождественского сельсовета – 22;

- распоряжений Главы Рождественского сельсовета – 31;

- распоряжений Администрации Рождественского сельсовета – 21.

Контроль за исполнением нормативных правовых актов возложена на главного специалиста Администрации Рождественского сельсовета Карецкую В.И. 

       В 2013 году проведено – 4 сельских схода, где рассматривались вопросы:

«Отчёт Главы Рождественского сельсовета о результатах деятельности Администрации Рождественского сельсовета за 2013 год,  в том числе решении вопросов, поставленных Рождественской сельской Думой». 

«Об организации месячника по благоустройству и санитарной очистке населённого пункта». 

«Об обеспечении противопожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период в 2013 году». 

«Отчёт Главы Рождественского сельсовета по самообложению».

 «Информация об Африканской чуме свиней (АЧС) – инфекционном вирусном заболевании домашних свиней».

 «Отчёт о работе участкового уполномоченного за 10 месяцев 2013 года» и другие вопросы местного значения.

       В 2013 году проведено заседаний Рождественской сельской Думы – 12. На заседаниях сельской Думы рассматривались вопросы различного характера, всего было принято – 33 решения.

  Здание и прилегающая территория Администрации Рождественского сельсовета содержатся в надлежащем порядке. В здании находится наглядная агитация: уголок военнообязанного, план работы Администрации Рождественского сельсовета на каждый квартал. График приёма граждан по личным вопросам Главы Рождественского сельсовета и районных служб, правила внутреннего распорядка.

   В 2013 году проведено аппаратных совещаний – 18, на которых рассматривались различные вопросы местного значения. 

   В Администрации Рождественского сельсовета организована работа с письменными обращениями  и приёмом граждан. Часы и дни приёма граждан по личным вопросам Главой Рождественского сельсовета и главным специалистом Администрации Рождественского сельсовета определены. Ведётся журнал регистрации личного приёма граждан Главой Рождественского сельсовета и главным специалистом Администрации Рождественского сельсовета. В 2013 году Главой Рождественского сельсовета принято 37 человек, главным специалистом Администрации Рождественского сельсовета принято 24 человека. Все обращения были устные и рассматривались регулярно в сроки. Информация доведена до каждого заявителя. Все вопросы решались на местах совместно с участковым уполномоченным полиции. О проведение тех или иных мероприятий, Администрация Рождественского сельсовета знакомит население через сельскую библиотеку, сельские сходы, информационные стенды, информационный бюллетень «Официальный вестник Администрации Рождественского сельсовета». Обращения в основном справочного характера. Письменных заявлений не поступало.

         Дела Администрации Рождественского сельсовета ведутся в соответствии с утверждённой и разработанной номенклатурой дел. После завершения календарного года, вся документация подшивается, пронумеровывается и составляется опись дел для сдачи в архив.  Документы Администрации Рождественского сельсовета сданы в архив по 2010 год.

        Ведётся учёт электроэнергии, расход дров. Дрова заготовлены для учреждений Администрации Рождественского сельсовета в полном объёме. В учреждениях проведён текущий ремонт покраска, побелка.

       На территории Рождественского сельсовета проводится работа по благоустройству. В соответствии с требованиями  была огорожена водонапорная башня. Обязательными стали уличные субботники, мусор вывозится за территорию села на специально отведённую свалку, которая оформлена документально. Оказывалась помощь школе транспортом по вывозу мусора.

       На уличное освещение было добавлено еще 8 фонарей.

       Дороги стараемся содержать в надлежащем состоянии: в зимнее время чистятся от заносов, летом проводим грейдирование и засыпку ям.  

     Сделан косметический ремонт мемориала памяти погибшим воинам в Великой Отечественной войне.

     В сельском доме культуры был заменен котел печного отопления, сделан косметический ремонт в здании клуба. Общими усилиями жителей села и спонсоров помещение клуба преобразилось. Администрация Рождественского сельсовета выражает огромную благодарность всем жителям, а также спонсорам кто принял активное участие в оказании помощи. 

     Проводилось выездное спортивное мероприятие: спортивный турнир на приз Главы  сельсовета – волейбол, где соревновались сборная молодёжи села Бутырское со сборной села Гладышево, где наша команда одержала победу. Сборная села Гладышево приезжала к нам на ответный матч, но снова потерпела поражение.

     Администрация Рождественского сельсовета оказывала помощь школе с арендой автобуса по подвозу учеников, для участия в игре «Зарница», где наша школа заняла почетное 4 место, а также посещение Мишкинского краеведческого музея.

      Ежегодно проводится митинг 9 мая, праздничные мероприятия: «День села», «День пожилых людей», «День матери», новогодние праздники, «Женский день 8 марта».

    На 9 мая 2013 года  был приглашен творческий коллектив Введенского сельсовета с обширной концертной программой. Администрация Рождественского сельсовета благодарна коллегам за оказанное содействие.

        Ведётся работа с ветеранами: моральная поддержка пожилым людям – поздравление в дни юбилеев, праздников. В приёмные дни ведутся беседы, выполнение просьб. Оказывается помощь в оформлении разного рода документов.  Оказывается помощь в организации похорон.

         В целях организации выполнении и осуществлении мер пожарной безопасности Администрация Рождественского сельсовета ежегодно принимает постановление «Об установлении особого противопожарного режима на территории Рождественского сельсовета». Организуем месячник по благоустройству и санитарной очистке населённого пункта.   

      По охране труда имеется необходимая документация. Ответственность за ведение журнала по технике безопасности возложена на руководителей структурных подразделений. Руководители учреждений ознакомлены под роспись.

     На территории Рождественского сельсовета находится 1 крестьянско-фермерское хозяйство.

Администрация Рождественского сельсовета также работает по инвентаризации земельных участков занятых под строениями домов частного сектора, помогая населению в оформлении документов.

Глава Рождественского сельсовета                                                                               В.Г. Мицкевич 

