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ИНФОРМАЦИЯ
о работе с обращениями граждан 

в Администрации Введенского сельсовета
за 2013 год

    Численность проживающего на территории Введенского сельсовета населения составляет 979 человек, в состав территории Введенского сельсовета входят с. Введенское, д. Быдино, д. Пестово, д. Речкалово, ст. Сладкое
    Всего зарегистрировано 42 обращения граждан, в том числе принято Главой Введенского сельсовета 25 граждан, главным специалистом Администрации Введенского сельсовета 17 граждан. 

В основном обращения об оказании помощи в оформлении документов на квартиры, земельные участки. По поводу приватизации квартиры обратилось 2 человека, подготовлены необходимые пакеты документов. По поводу уточнения местоположения земельных участков и жилых помещений подготовлены распоряжения Главы Введенского сельсовета, для дальнейшего их оформления, так же поступают обращения граждан по поводу оказания помощи в оформлении документов о собственности. Из них много обращений  бытового характера, некоторые обращения граждан рассмотрены совместно с  участковым уполномоченным в форме индивидуальной беседы. Главным специалистом Администрации Введенского сельсовета разъясняется порядок предоставления мер социальной поддержки, предоставляется необходимый пакет документов для оформления субсидий и установления ежемесячной жилищно-коммунальной выплаты, разъясняется порядок оформления наследства, предоставляются необходимые документы.
В 2013 году на территории Введенского сельсовета проведено 4 сельских схода, на которых обсуждались вопросы местного значения: уборка территорий населенных пунктов,  водоснабжение. 
Глава Введенского сельсовета                                               Л.А.Манакова
