ИНФОРМАЦИЯ
по работе с обращениями граждан за 2012 год
Численность проживающего населения Восходского сельсовета составляет 942 человек, в границах Восходского сельсовета находятся: с. Восход, д. Восточная, д. Сладкокарасинское, д. Щучье.
Всего зарегистрировано обращений граждан - 54. Из них много обращений  бытового характера, некоторые обращения граждан рассмотрены совместно с  участковым уполномоченным в форме индивидуальной беседы. Кроме того, были обращения граждан по поводу оформления имущественных прав (приватизация, оформление документов на индивидуальные дома, земельные участки по действующему законодательству «Дачная амнистия»), и получения социальных гарантий.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

На территории Восходского сельсовета в 2012 году 44 семьи получали субсидию на оплату жилья и коммунальных услуг. Главным специалистом  Администрации Восходского сельсовета разъясняется порядок предоставления мер социальной поддержки, предоставляется необходимый пакет документов, для оформления субсидий и установления ежемесячной жилищно-коммунальной выплаты.
В 2012 году граждане продолжали оформлять документы на земельные участки и индивидуальные дома по действующему Федеральному закону, принятому 30.06.2006 года № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества». Гражданам разъясняются права в рамках этого закона, оказана посильная помощь в оформлении объектов недвижимого имущества. За 2012 год по данному вопросу обратилось 8 граждан.  

В 2012 году принято 10 граждан по вопросу приватизации жилых помещений, по всем заявлениям подготовлены необходимые документы.

1 октября 2012 года в ДК «Юбилейный» проведено празднование Дня пожилого человека. Было организовано чаепитие, подготовлена культурная программа. 

В течение 2012 года проведено 2 сельских схода, на которых обсуждались вопросы местного значения: уборка территорий деревень, водоснабжение. 

Глава Восходского сельсовета                                                     Л.В.Козелло 







