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Водный транспорт на охоте

       Очень много несчастных случаев на охоте и при переездах с места на место бывает при пользовании лодками. По большей части это происходит опять-таки по вине самих охотников, не знающих правил поведения в лодке и не учитывающих ее грузоподъемности и остойчивости, крепости весел или шестов, а также состояния погоды и величины водоема, через который приходится переплывать. Прежде чем садиться в лодку, надо в первую очередь выяснить, на сколько человек она рассчитана, и, конечно, не допускать посадки в нее большего числа людей. Обычно при переезде через реку охотники рассуждают так: Ну вот, стоит ли переезжать реку два раза. Вали, ребята, садись! Садятся и на погруженной почти по самые борта лодке пускаются в путь. Делать это ни в коем случае нельзя, так как достаточно одного неосторожного движения, чтобы лодка накренилась и черпнула воды. Сидящие в ней, вполне естественно, откидываются к противоположному борту, лодка черпает и этим бортом, а так как она загружена сверх предела, то и погружается. Тогда все зависит от того, насколько глубок водоем, хорошо ли охотники умеют плавать и как далеко до берега. Не надо забывать также и о том, что в лодке приходится плавать ранней весной и поздней осенью, а на охотниках могут быть надеты ватные куртки и высокие сапоги. Вот тогда и попробуйте выплыть! Во-вторых, надо проверить исправность весел. Главное же в случае аварии не поддаваться панике, во время которой люди топят друг друга и забывают, что в данном случае следует делать. От пользования надувными резиновыми лодками лучше всего отказаться, так как всегда есть опасность пропороть лодку о камень или корягу. Известен не один случай гибели охотников, пользовавшихся такими лодками.

Старший госинспектор ГИМС                                                                                                                                    Мишкинского участка Харитонов В.Н.

Меры безопасности при ледоставе

       В начале этой зимы синоптики обещают неустойчивую погоду. А потому в очередной раз необходимо задуматься о собственной безопасности и особенно наших детей. В начале зимы, а также в любую оттепель не нужно выходить на лёд без крайней необходимости и отпускать гулять по льду детей. Категорически запрещается выезжать на лёд на любых транспортных средствах. Согласитесь, удовольствие поскорее совершить лыжную прогулку, покататься на снегоходе или просто сократить путь домой, перейдя водоём по льду, не стоит риска для вашей жизни. Особо придется поостеречься рыбакам, чей азарт зачастую превышает чувство самосохранения.
Чего нужно избегать в период становления льда:
* никогда не выходите на лед в темное время суток и при плохой видимости (если есть туман, снегопад, дождь).
* не проверяйте на прочность лед ударом ноги. Если после первого сильного удара палкой покажется хоть немного воды, - это означает, что лед тонкий, по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти по своему же следу к берегу, скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. 
* НЕ ДОПУСКАЙТЕ ДЕТЕЙ НА ЛЕД ВОДОЕМОВ (на рыбалку, катание на лыжах и коньках).
Помните!!! Предупредить несчастный случай всегда легче, чем исправить.
в случае чрезвычайной ситуации вы всегда можете обратиться по номеру 

службу спасения - 01 (с мобильного -112).

Старший госинспектор ГИМС
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