И Н Ф О Р М А Ц И Я
о проведенной работе Главой,  Администрацией и сельской Думой по удовлетворенности населения работой сельсовета и в том числе информационной открытостью

      На территории Гладышевского сельсовета проживает 342 человека, в том числе в селе Гладышево 230 человек, в деревне Бутырское112 человек.
Граждане обращались по различным вопросам.
      Пожилым людям оказывается моральная поддержка (поздравление в дни юбилеев, праздников). Оказывается помощь в организации похорон. В летнее время проводится вспашка огородов, обеспечение население дровами (подвоз, вывоз). Выполняются просьбы населения.
      Осуществляем постоянный контроль за работой магазинов, почты.

Все обращения граждан рассматривались в срок, на все даны разъяснения в устной форме.
      Все издаваемые постановления, распоряжения, решения сельской Думы обнародованы на информационных стендах, уголках администрации для всеобщего обозрения, опубликованы в информационном  бюллетене «Официальный вестник Администрации Гладышевского сельсовета», размещены на официальном сайте муниципальных образований Мишкинского района в разделе «Гладышевский сельсовет». 

     Создан специальный сайт муниципальных образований Мишкинского района в сети Интернет, где размещалась информация о  муниципальном образовании, проведённых мероприятиях на территории Гладышевского сельсовета.

