               АДМИНИСТРАЦИЯ  ГЛАДЫШЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

                МИШКИНСКОГО  РАЙОНА  КУРГАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

                                       ПРОТОКОЛ № 10
Администрация Гладышевского сельсовета                               от  1 июня 2015 года.

                   село Гладышево

Председатель: Ишунин М.Т.- Глава Гладышевского сельсовета.

Секретарь: Крохина З.Е.- документовед Администрации Гладышевского сельсовета.

Присутствовали:  Карпещук Н.В.- главный специалист Администрации Гладышевского сельсовета, Бахметьева Е.Л.– директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа», Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта, Ишунина М.Д. –директор МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение»,  Морозкова О.А. – библиотекарь МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение», Долганова В.А. – участковый специалист по социальной работе ГБУ КЦСОН по Мишкинскому району, 
                                                       ПОВЕСТКА  ДНЯ:
Об организации отдыха, оздоровлении и занятости детей и подростков в летний период 2015 года.
СЛУШАЛИ:

Ишунина М.Т.- Главу Гладышевского сельсовета «Об организации отдыха, оздоровлении и занятости детей и подростков в летний период 2015 года».
ВЫСТУПИЛИ:
Ишунина М.Д. – директор МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение». На время летних каникул разработан план мероприятий «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период 2015 года». Организованы культурный досуг и физкультурно-оздоровительная работа, кружки, игры, дискотеки.

Морозкова О.А. –библиотекарь МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение», на оздоровительной площадке с детьми и подростками будут проведены конкурсы, викторины, игры, беседы.
 
РЕШИЛИ:
1. Рекомендовать директору МКУК  «Гладышевское культурно-досуговое 
объединение»  Ишуниной М.Д. оказать содействие в организации культурно - досуговой и физкультурно - оздоровительной работы с детьми и подростками в летний период 2015 года.
2. Рекомендовать библиотекарю МКУК «Гладышевское культурно-досуговое

 объединение» Морозковой О.А. проводить беседы, викторины, конкурсы с детьми и подростками в летний период 2015 года.

Председатель:                                                                                                           Ишунин М.Т.

Секретарь:                                                                                                                 Крохина З.Е.
