                АДМИНИСТРАЦИЯ  ГЛАДЫШЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

                МИШКИНСКОГО  РАЙОНА  КУРГАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

                                       ПРОТОКОЛ № 11
Администрация Гладышевского сельсовета                               от  20 июля 2015 года
                   село Гладышево

Председатель: Ишунин М.Т.- Глава Гладышевского сельсовета.

Секретарь: Крохина З.Е.- документовед Администрации Гладышевского сельсовета.

Присутствовали:  Карпещук Н.В.- главный специалист Администрации Гладышевского сельсовета, Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа», Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта, Ишунина М.Д. –директор МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение»,  Морозкова О.А. – библиотекарь МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение», Долганова В.А. – участковый специалист по социальной работе ГБУ КЦСОН по Мишкинскому району, Бахметьева С.В. – старший водитель муниципального пожарного поста.
                                                       ПОВЕСТКА  ДНЯ:
1. Информация о подготовке учреждений соцкультбыта к работе в зимних условиях.
2. О коррупции.

По первому вопросу слушали:

Ишунина М.Т.- Главу Гладышевского сельсовета «О подготовке учреждений соцкультбыта к работе в зимних условиях».
ВЫСТУПИЛИ:
Ишунина М..Д.- директор МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение». Дрова для учреждения культуры заготовлены полностью, раскололи и сложили. Провели косметический ремонт в здании культурно-досугового объединения. Учреждение культуры готово для работы в зимних условиях.
Морозкова О.А. – библиотекарь МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение». Проведён мелкий ремонт, проведена побелка, покраска внутри здания. Дрова заготовлены  полностью. Здание библиотеки готово к работе в зимних условиях.

Бахметьева Е.Л.- директор МКОУ  «Гладышевская основная общеобразовательная школа». Ремонт крыши школы. В школе провели косметический ремонт. Побелка, покраска кабинетов. Учреждение готово к работе в зимних условиях.
Кинёва В.Н –фельдшер медицинского пункта. В медпункте проведён мелкий ремонт. Дрова должны на неделе подвезти. Учреждение медицинского пункта готово к работе в зимних условиях.

РЕШИЛИ:
1. Информацию «О подготовке учреждений соцкультбыта к работе в зимних
 условиях» принять к сведению.
2.По второму вопросу слушали: 
Ишунина М.Т.- Главу Гладышевского сельсовета «О коррупции». Ознакомил с информацией по работе по профилактике коррупции среди муниципальных служащих. Напомнил о том, что по всем   претензиям к работе чиновников, в которых усматривается коррупциогенная  направленность, необходимо сообщать для принятия мер по телефону доверия 2-21-04 в рабочее время.
       Гладышевской сельской Думой принято решение от 17 марта 2010 года № 25 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, принимаемых   Гладышевской сельской Думой, и их проектов».
Все нормативно-правовые акты и их проекты, принимаемые Гладышевской сельской Думой, проходят  антикоррупционную экспертизу, антикорупционных фактов не обнаружено.
       Принято распоряжение  Администрации от 15 февраля 2013 года № 3 -р «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона  от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
       Утверждён перечень должностей муниципальной службы при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
       Ежегодно Главой Гладышевского сельсовета, главным специалистом и директором КДО предоставляются сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

РЕШИЛИ:

     Информацию принять к сведению.
Председатель:                                                                                                          М.Т.Ишунин
Секретарь:                                                                                                                З.Е.Крохина
