                АДМИНИСТРАЦИЯ ГЛАДЫШЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
                    МИШКИНСКОГО РАЙОНА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                      ПРОТОКОЛ № 12
Администрация Гладышевского сельсовета                                от 3 сентября 2014 года                                   

                        село Гладышево
Председатель: Ишунин М.Т. – Глава Гладышевского сельсовета

Секретарь: Крохина З.Е. –документовед Администрации Гладышевского сельсовета.

Присутствовали: Карпещук Н.В. – главный специалист Администрации Гладышевского сельсовета, Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа», Кинёва В.Н. – фельдшер медицинского пункта, Ишунина М.Д. –директор МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение», Морозкова О.А. –библиотекарь МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение», Долганова В.А. – участковый специалист по социальной работе ГУ ЦСОН по Мишкинскому району.
                                                         ПОВЕСТКА ДНЯ:

              Информация об организации отдыха, оздоровления и занятости детей 
                                     и подростков в летний период 2014 года
СЛУШАЛИ:
        Ишунина М.Т. – Главу Гладышевского сельсовета «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период 2014 года».

ВЫСТУПИЛИ:

       Морозкова О.А.- библиотекарь МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение».  Летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей и подростков. И с наступлением летних каникул возникает проблема организации отдыха и занятости детей. Основными направлениями являлось патриотическое воспитание, экологическое воспитание, любовь к родному краю, привлечение детей к чтению литературы. Для  детей, проживающих на территории Гладышевского сельсовета были организованы   оздоровительная и опорная площадки. Оздоровительная работала на базе школы. Была принята программа в форме игровой модели «Город успеха». Она включила в себя такие блоки как «Мир знаний», «Мир творчества», «Мир природы», «Мир здоровья», «Мир Отечества», «Мир труда». Библиотека принимала участие в виде мероприятий в блоках «Мир знаний», проводились мероприятия «День сладкоежки», «День сказки», всевозможные викторины и конкурсы. В блоке «Мир  здоровья» проходил турнир «Богатырская сила» на празднике села. В блоке «Мир природы» прошла экологическая игра «Счастливый случай» и викторина «Что мы знаем об отходах».
В блоке «Мир Отечества» прошёл день села, день памяти и скорби с возложением цветов к памятнику, викторина «Дорогами войны».

       Опорная площадка работала в течении месяца. Её  посещали все дети без исключения. Продолжительность работы 3 часа. 1 час «Детский» - проходил в библиотеке. Мы занимались отгадыванием кроссвордов, проводили всевозможные викторины, КВНы, решали ребусы, рисовали, проводили мелкий ремонт книг.

2 час- «Клубный». С детьми работали социальный педагог и художественный руководитель.

3 час – «Спортивный» - с детьми работал тренер – общественник.

На опорной площадке были заняты дети младших и средних классов. Обязательным было вовлечение детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, ребят из многодетных и малообеспеченных семей.

          Перед организаторами стояла задача на развитие творческих способностей, развитие общей культуры детей и подростков укреплять их здоровье в общении, игре, практической работе.
          По окончании работы с детьми во время летних каникул стало заметно, что дети стали более активными, появились лидерские качества, появился интерес к творческой активности, укрепилась дружба между детьми ( городские и деревенские). Возрос спрос художественной литературы.

          Ишунина М.Д. – директор МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение». Была организована встреча с интересными людьми. Организована семейная выставка «Мир моих увлечений». 
Организованы встречи в семейном клубе: «Вместе с папой и мамой», «Добрая страна – Детства», «Из бабушкиного сундучка».
            Была организована культурно - досуговая деятельность детей и подростков.  Массовые мероприятия: работа на оздоровительной школьной площадке. Вместе со взрослыми «Гладышевские посиделки», детский час, танцевальный вечер.
Организованы спортивно – массовые мероприятия . Создана агитбригада по пропаганде ЗОЖ. Благотворительная акция   «Мы за ЗОЖ». Предупреждение детского алкоголизма, профилактика правонарушений. Организован и проведён спортивный праздник «Я, ты, он, она – спортивная семья», шахматный турнир, «Час весёлых состязаний» с участием несовершеннолетних, стоящих на административном контроле. А так же просмотр видеофильмов о профилактике негативных социальных явлений, «А ну-ка, парни».
 Были привлечены дети, состоящие на административном контроле в ремонте клуба и обустройстве спортивной и детской площадке.
РЕШИЛИ: 

Информацию об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период 2014 года принять к сведению.

Председатель:                                                                                                           М.Т.Ишунин

Секретарь:                                                                                                                  З.Е.Крохина
