                АДМИНИСТРАЦИЯ ГЛАДЫШЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
                    МИШКИНСКОГО РАЙОНА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                      ПРОТОКОЛ № 17
Администрация Гладышевского сельсовета                                от 25 декабря 2014 года                                   

                        село Гладышево
Председатель: Ишунин М.Т. – Глава Гладышевского сельсовета.
Секретарь: Крохина З.Е. –документовед Администрации Гладышевского сельсовета.

Присутствовали: Карпещук Н.В. –главный специалист Администрации Гладышевского сельсовета, Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа», Кинёва В.Н. – фельдшер медицинского пункта, Ишунина М.Д. - директор МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение», Морозкова О.А. –библиотекарь  МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение»,  Долганова В.А. – участковый специалист по социальной работе ГУ ЦСОН по Мишкинскому району.
                                                         ПОВЕСТКА ДНЯ:

О проведении новогодних массовых праздничных мероприятий.
СЛУШАЛИ:
Ишунина М.Т. – Главу Гладышевского сельсовета «О проведении новогодних массовых праздничных мероприятий».
ВЫСТУПИЛИ:
Бахметьева Е.Л.-  директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа». С персоналом учреждения проведён противопожарный инструктаж. Помещение обеспечено  первичными средствами пожаротушения. При проведении мероприятий в помещении будет организовано дежурство, назначены ответственные лица. Во время проведения массовых мероприятий с детьми будут находиться учителя, ответственные и дежурные. Эти лица проинструктированы о мерах пожарной безопасности и о правилах эвакуации людей из помещения в случае пожара.
Ишунина М.Д. – директор «Гладышевское культурно-досуговое объединение». Для населения подготовим и проведём праздничные новогодние мероприятия в «Гладышевском культурно-досуговом объединении», подготовим и проведём праздничный концерт. Помещение обеспечено первичными средствами пожаротушения. При проведении новогодних праздничных мероприятий будут назначены ответственные лица, которые проинструктированы о мерах пожарной безопасности и о правилах эвакуации людей из помещения в случае пожара.
РЕШИЛИ: 

1. Подготовить и провести новогодние массовые праздничные мероприятия.

Председатель:                                                                                             М.Т.Ишунин

Секретарь:                                                                                                   З.Е.Крохина
