               АДМИНИСТРАЦИЯ  ГЛАДЫШЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

                МИШКИНСКОГО  РАЙОНА  КУРГАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

                                       ПРОТОКОЛ № 1
Администрация Гладышевского сельсовета                               от 17 января  2014 года.

                         село Гладышево

Председатель: Ишунин М.Т.- Глава Гладышевского сельсовета.

Секретарь: Крохина З.Е.-документовед Администрации Гладышевского сельсовета.

Присутствовали:  Карпещук Н.В.- главный специалист Администрации Гладышевского сельсовета, Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа», Бахметьев С.В.- старший водитель муниципального пожарного поста, Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта, Ишунина М.Д. – директор МКУК «Гладышевское КДО»,  Морозкова О.А. – библиотекарь МКУК «Гладышевское КДО»,  Долганова В.А. – участковый специалист по социальной работе ГУ ЦСОН по Мишкинскому району.
                                                      ПОВЕСТКА  ДНЯ:
                  О противопожарном состоянии в учреждениях бюджетной сферы 
                                     Администрации  Гладышевского сельсовета.
СЛУШАЛИ:

Ишунина М.Т.- Главу Гладышевского сельсовета «О противопожарном состоянии в учреждениях бюджетной сферы Администрации Гладышевского сельсовета».
С руководителями учреждений бюджетной сферы проведён инструктаж по противопожарной безопасности. Для розжига печей нельзя применять бензин, дизельное топливо и другие легко воспламеняющиеся горючие жидкости. А также нельзя использовать печи без противопожарной разделки. Водонапорная башня на случай пожара ежедневно наполняется водой. Имеется подъезд к озеру. Руководители учреждений бюджетной сферы в своих коллективах обязаны провести инструктаж с работниками.
ВЫСТУПИЛИ:
Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа». Проведён инструктаж о противопожарном состоянии среди учительского персонала, среди технического персонала, среди машинистов кочегаров котельной. Классные руководители на классных часах провели беседы на противопожарную тему с учащимися школы. Обеспечены первичными средствами пожаротушения.
Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта. Отопление находится в исправном состоянии, проведён инструктаж с санитаркой медицинского пункта.

Ишунина  М.Д. – директор МКУК «Гладышевское КДО». Печи отремонтированы. Инструктаж о противопожарной безопасности с работниками МКУК «Гладышевское КДО» проведён. Обеспечены первичными средствами пожаротушения. 
Бахметьев С.В.- старший водитель муниципального пожарного поста. С работниками муниципального пожарного поста проведён инструктаж о противопожарном состоянии. Отопление и пожарная машина находятся в исправном состоянии. 
РЕШИЛИ:
Информацию «О противопожарном состоянии в учреждениях бюджетной сферы Администрации Гладышевского сельсовета» принять к сведению.
Председатель:                                                                                                     Ишунин М.Т.

Секретарь:                                                                                                           Крохина З.Е.
