               АДМИНИСТРАЦИЯ  ГЛАДЫШЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

                 МИШКИНСКОГО  РАЙОНА  КУРГАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

                                                   ПРОТОКОЛ № 2
                             Собрания граждан села Гладышево

Администрация Гладышевского сельсовета                                   от 27 апреля 2015 года

                       село Гладышево

Председатель: Ишунин М.Т.- Глава Гладышевского сельсовета.

Секретарь: Крохина З.Е.- документовед Администрации Гладышевского сельсовета.

Присутствовали: 32 человека.

                                                ПОВЕСТКА  ДНЯ

1. Об обеспечении противопожарной безопасности в весенне – летний

пожароопасный период в 2015 году.
2. О противопожарной профилактики и предупреждению лесных пожаров на территории Гладышевского сельсовета.
По первому вопросу

СЛУШАЛИ:
Ишунина М.Т. –Главу Гладышевского сельсовета «Об обеспечении пожарной безопасности в весенне – летний пожароопасный период в 2015 году». В целях обеспечения пожарной безопасности населённых пунктов, расположенных на территории Гладышевского сельсовета, объявить апрель месяц месячником по проведению объектов организаций всех форм собственности и территории жилого сектора Гладышевского сельсовета в пожаро – безопасное состояние. Каждый житель села Гладышево обязан соблюдать правила противопожарной безопасности и иметь первичные средства пожаротушения. Привести в исправное состояние противопожарный инвентарь. Детям в возрасте старше 10 лет следует постепенно прививать навыки безопасного обращения с огнём. Запретить разводить  костры и выбрасывать не затушенный уголь и золу вблизи строения. Грубые корма хранить не ближе 50 метров от строений. Запретить применять для розжига печей дизельное топливо, керосин, бензин и другие легко воспламеняющиеся и горючие жидкости. Предусмотреть защиту населённых пунктов при помощи минерализованных полос. Имеются подъездные пути к водоёмам. Водонапорная башня находится в исправном состоянии, приспособлена для заполнения воды.
РЕШИЛИ:
1. Предусмотреть защиту населённых пунктов при помощи минерализованных 

полос.
2. Произвести очистку территорий населённых пунктов от остатков мусора.

3. Привести в исправное состояние противопожарный инвентарь.

4. Руководителям учреждений назначить ответственных лиц за соблюдение

противопожарного режима.

5. Запретить сжигание мусора вблизи помещений, жилых домов.  Сжигание мусора
производить только в специально отведённых местах и не ближе 50 метров от зданий и сооружений.
По второму вопросу

СЛУШАЛИ:

Ишунина М.Т. – Главу Гладышевского сельсовета «О противопожарной профилактике и предупреждению лесных пожаров на территории Гладышевского сельсовета. 
    Указом Губернатора Курганской области от 2.04.2015 г. № 64 c 10 апреля 2015 года на территории Курганской области установлено начало пожароопасного сезона 2015 года. 

С 17 апреля 2015 года на территории Курганской области в соответствии с постановлением Правительства Курганской области от 16.04.2015 г. №110 введен особый противопожарный режим. 

     На период действия особого противопожарного режима запрещается сжигание мусора, сухой травы, стерни, соломы и пожнивных остатков, разведение костров на землях лесного фонда, сельскохозяйственного назначения. городских и сельских населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения. 

      За нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима предусмотрена административная ответственность в виде штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей. 

     Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей. 

Граждане, берегите лес от пожаров!
РЕШИЛИ:

1. С 17 апреля 2015 года на территории Гладышевского сельсовета ввести особый 

противопожарный режим.
2. Запретить сжигание мусора, сухой травы, разведение костров.

Председатель                                                                                                         М.Т.Ишунин

Секретарь                                                                                                               З.Е.Крохина
