               АДМИНИСТРАЦИЯ  ГЛАДЫШЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

                МИШКИНСКОГО  РАЙОНА  КУРГАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

                                       ПРОТОКОЛ № 2
Администрация Гладышевского сельсовета                               от 3 февраля  2014 года.

                   село Гладышево

Председатель: Ишунин М.Т.- Глава Гладышевского сельсовета.

Секретарь: Крохина З.Е.- документовед Администрации Гладышевского сельсовета.

Присутствовали:  Карпещук Н.В.- главный специалист Администрации Гладышевского сельсовета, Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа», Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта, Ишунина М.Д. – директор МКУК «Гладышевское КДО», Бахметьев С.В. – старший водитель муниципального пожарного поста, Морозкова О.А. – библиотекарь МКУК «Гладышевское КДО», Долганова В.А. – участковый специалист по социальной работе ГУ ЦСОН по Мишкинскому району.

                                                       ПОВЕСТКА  ДНЯ:
                    О проведении месячника оборонно-массовой и спортивной

                                           работы в Гладышевском сельсовете
СЛУШАЛИ:

Ишунина М.Т.- Главу Гладышевского сельсовета «О проведении месячника оборонно-массовой и спортивной работы в Гладышевском сельсовете». Провести в Гладышевском сельсовете с 23 января по 23 февраля 2014 года месячник оборонно-массовой и спортивной работы.
ВЫСТУПИЛИ:
Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа».С 23 января по 23 февраля в МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа» проведём следующие мероприятия: организуем встречу с участниками локальных войн и конфликтов. Проведём конкурсы рисунков и плакатов, уроки мужества, конкурсы чтецов. Организуем шефство над памятниками.  Продолжим работу отрядов по оказанию помощи труженикам тыла. Организуем спортивные соревнования по волейболу, баскетболу, шашкам, шахматам, перетягиванию каната. Приведём в порядок памятники.
Ишунина М.Д. – директор  МКУК «Гладышевское КДО».  Подготовим и проведём день патриота: зарница, конкурсная программа «А ну-ка парни!».
Морозкова О.А.- библиотекарь организуем книжную выставку, конкурсы рисунков и плакатов.

РЕШИЛИ:
Организовать и провести  месячник оборонно-массовой и спортивной работы на территории Гладышевского сельсовета.

Председатель:                                                                                                    Ишунин М.Т.

Секретарь:                                                                                                          Крохина З.Е.
