               АДМИНИСТРАЦИЯ  ГЛАДЫШЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

                МИШКИНСКОГО  РАЙОНА  КУРГАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

                                       ПРОТОКОЛ № 3
Администрация Гладышевского сельсовета                               от 12 февраля  2015 года.

                   село Гладышево

Председатель: Ишунин М.Т.- Глава Гладышевского сельсовета.

Секретарь: Крохина З.Е.- документовед Администрации Гладышевского сельсовета.

Присутствовали:  Карпещук Н.В.- главный специалист Администрации Гладышевского сельсовета, Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа», Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта, Ишунина М.Д. – директор МКУК «Гладышевское КДО», Бахметьев С.В. – старший водитель муниципального пожарного поста, Морозкова О.А. – библиотекарь МКУК «Гладышевское КДО», Долганова В.А. – участковый специалист по социальной работе ГУ ЦСОН по Мишкинскому району.

                                                       ПОВЕСТКА  ДНЯ:
                        Информация о действиях граждан при установлении 

                                     уровней террористической опасности
СЛУШАЛИ:

Ишунина М.Т.- Главу Гладышевского сельсовета «О действиях граждан при установлении уровней террористической опасности».В случае обнаружения взрывоопасного предмета, при получении сообщения об угрозе террористического акта по телефону, при получении сообщения об угрозе террористического акта письме, при захвате и удержании заложников, информация довести до дежурных служб Мишкинского района.
Позвонить дежурному отдела полиции Отдел полиции «Мишкинское» по телефону 02, 2-17-04, 020.Диспетчеру ЕДДС Администрации Мишкинского района по телефону 112, 2-25-04.Дежурному пожарной части ПЧ-3 по телефону 2-32-01, 112, 010. Все указанные телефону и соответствующие дежурные работают круглосуточно, принимая информацию днём и ночью.

ВЫСТУПИЛИ:
Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа». Будет проведено занятие с учителями школы, рабочим персоналом об их действиях при установлении уровней террористической опасности.
Ишунина М.Д. – директор  МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение». Проведём занятие с работниками клуба об их действиях при установлении уровней террористической опасности.
Бахметьев С.В.- старший водитель муниципального пожарного поста. Будет проведено занятие с работниками муниципального пожарного поста об их действии при установлении уровней террористической опасности.

Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта. Проведу занятие с санитаркой медицинского пункта об её действии при установлении уровней террористической опасности.

РЕШИЛИ:
Информацию о действиях граждан при установлении уровней террористической опасности принять к сведению.
Председатель:                                                                                                    Ишунин М.Т.

Секретарь:                                                                                                          Крохина З.Е.
