               АДМИНИСТРАЦИЯ  ГЛАДЫШЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

                МИШКИНСКОГО  РАЙОНА  КУРГАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

                                       ПРОТОКОЛ № 4
Администрация Гладышевского сельсовета                               от 26 февраля  2015 года.

                   село Гладышево

Председатель: Ишунин М.Т.- Глава Гладышевского сельсовета.

Секретарь: Крохина З.Е.- документовед Администрации Гладышевского сельсовета.

Присутствовали:  Карпещук Н.В.- главный специалист Администрации Гладышевского сельсовета, Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа», Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта, Ишунина М.Д. – директор МКУК «Гладышевское КДО», Бахметьев С.В. – старший водитель муниципального пожарного поста, Морозкова О.А. – библиотекарь МКУК «Гладышевское КДО», Долганова В.А. – участковый специалист по социальной работе ГУ ЦСОН по Мишкинскому району.

                                                       ПОВЕСТКА  ДНЯ:
                               Об охране труда и трудовом законодательстве.
СЛУШАЛИ:

Ишунина М.Т.- Главу Гладышевского сельсовета «Об охране труда и трудовом законодательстве». Ознакомил руководителей учреждений и аппарат Администрации сельсовета о состоянии условий и охраны труда на рабочих местах, существующем риске повреждения здоровья и полагающихся работникам средствах индивидуальной защиты. Основной целью является – снижение уровня производственного травматизма; сокращение числа работников, занятых на рабочих местах, не соответствующих гигиеническим нормативам, требованиям и нормам по травмобезопасности и обеспеченности работников средствами индивидуальной защиты, создать здоровые и безопасные условия труда на своих рабочих местах.
Основной задачей является – совершенствование управления охраной труда в Гладышевском сельсовете, совершенствования системы управления охраной труда в организациях; совершенствование обязательных медицинских осмотров работников; информационное обеспечение охраны труда; повышение роли социального партнёрства в улучшении условий и охраны труда; повышение качества рабочих мест и улучшение условий труда.
Руководители учреждений бюджетной сферы обязаны провести на рабочих местах с работниками обучение и проверку знаний требований охраны труда. Все работники должны и обязаны соблюдать требования по охране труда. Усилить внимание к проблемам безопасности на рабочем месте. Ознакомил о способах защиты о существующем риске на рабочем месте, способах защиты от них, повышению сознательного отношения человека труда к собственной безопасности.

ВЫСТУПИЛИ:
Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа». Коллектив МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа» на педагогическом совете предупреждены об ответственности за соблюдение требований по охране труда, о состоянии условий и охраны труда на своих рабочих местах, о способах защиты о существующих производственных рисках, способов защиты от них. Технический персонал, машинисты кочегары котельной предупреждены об ответственности за соблюдение требований по охране труда, о состоянии условий и охраны труда на своих рабочих местах.
Ишунина М.Д. – директор  МКУК «Гладышевское КДО». Работники МКУК «Гладышевское КДО» ознакомлены о состоянии условий и охраны труда на рабочих местах. О способах защиты о существующих рисках на рабочем месте, способах защиты от них, повышению сознательного отношения человека труда к собственной безопасности.

Кинёва В.Н. – фельдшер медицинского пункта. Санитарка предупреждена об ответственности за соблюдение требований по охране труда, о состоянии условий и охраны труда на рабочем месте, о существующем производственном риске, способе защиты от него.

Бахметьев С.В. – старший водитель муниципального пожарного поста. Водители муниципального пожарного поста ознакомлены о состоянии условий и охраны труда на своём рабочем месте, о способе защиты о существующем риске на рабочем месте, способах защиты от него.
РЕШИЛИ:
1. Информацию «Об охране труда и трудовом законодательстве» принять к сведению.

2. Руководителям учреждений провести обучение и проверку знаний требований охраны труда с работниками.
Председатель:                                                                                                     Ишунин М.Т.

Секретарь:                                                                                                           Крохина З.Е.
