               АДМИНИСТРАЦИЯ  ГЛАДЫШЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

                 МИШКИНСКОГО  РАЙОНА  КУРГАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

                                                   ПРОТОКОЛ № 7
Администрация Гладышевского сельсовета                                   от 17 апреля 2014 года

                       село Гладышево

Председатель: Ишунин М.Т.- Глава Гладышевского сельсовета.

Секретарь: Крохина З.Е.- документовед Администрации Гладышевского сельсовета.

Присутствовали: Карпещук Н.В. – главный специалист Администрации Гладышевского сельсовета, Бахметьева Е.Л.- директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа», Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта, Ишунина М.Д. –директор МКУК «Гладышевское КДО», Морозкова О.А. – библиотекарь, Бахметьев С.В. – старший водитель муниципального пожарного поста, Долганова В.А. – участковый специалист по социальной работе ГУ ЦСОН по Мишкинскому району.
                                                ПОВЕСТКА  ДНЯ:
          Об организации месячника по благоустройству и санитарной очистке 

             населённых пунктов Администрации Гладышевского сельсовета.

СЛУШАЛИ:
Ишунина М.Т.- Главу Гладышевского сельсовета «Об организации месячника по благоустройству и санитарной очистке населённых пунктов Администрации Гладышевского сельсовета». В целях благоустройства и санитарной очистке населённых пунктов Администрации Гладышевского сельсовета, подготовлено распоряжение 
Главы Гладышевского сельсовета «Об организации месячника по благоустройству и санитарной очистке населённых пунктов, расположенных на территории Гладышевского сельсовета» за № 13-р от 21 марта 2014 года. С 10 апреля  по 10 мая 2014 года организован месячник по благоустройству и санитарной очистке населённых пунктов Администрации Гладышевского сельсовета. Руководителям учреждений организовать уборку внутренних и прилегающих территорий к школе, учреждению здравоохранения, объектам культуры и торговли. Организуем работу по посадке деревьев и цветов, разбивку аллей. Будет организована техника для вывоза мусора. Каждый житель, проживающий на территории Гладышевского сельсовета обязан навести порядок возле своего дома и во дворе. Привести в порядок фасады зданий, изгороди. На территории Гладышевского сельсовета организовать уборку площадей, улиц, переулков, работу по приведению в надлежащее состояние обочин дорог, вывоз мусора с несанкционированных свалок. Отремонтировать и привести в надлежащее состояние памятники в селе Гладышево и деревне Бутырское. Очистить территорию от сорной растительности, мусора, щепы. Очистить от мусора и источников загрязнения водоохранные зоны, берег озера. Привести в надлежащее состояние памятники участникам и воинам, погибшим в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г.г. и прилегающих к ним территорий. Навести порядок на кладбище, на могилах участников Великой Отечественной войны, которые остались без ухода со стороны родственников. Навести порядок территории учреждений социальной сферы, приусадебных участков, дворовых территорий и домов, квартир ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Призываю каждого жителя села Гладышево содержать свою территорию в чистоте и порядке в течении всего года. Продолжить дальнейшее озеленение сквера «Победы».
По праздничному оформлению территорий: изготовить и разместить агитационные лозунги и плакаты с призывами , мобилизующими население на участие в субботниках.
ВЫСТУПИЛИ:
Бахметьева Е.Л.-  директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа». Организовуем субботник по наведению чистоты и порядка внутренних и прилегающих территорий к школе, вокруг здания школы. Организуем работу по посадке деревьев и цветов, побелку бордюров, приствольных частей деревьев.

Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта. В  апреле месяце организуем субботник.  Организуем уборку внутренних и прилегающих территорий к учреждению здравоохранения. Наведём порядок вокруг здания медицинского пункта.
Ишунина М.Д.- директор МКУК «Гладышевское КДО». Проведём субботник, организуем уборку внутренних и прилегающих территорий к культурно-досуговому объединению. Посадим деревья, цветы.
РЕШИЛИ:

1. Провести с 10 апреля по 10 мая 2014 года месячник по санитарной очистке 

населённых пунктов Гладышевского сельсовета.
2. Организовать  уборку улиц, территорий жилищного фонда подъездов к жилым
домам и территорий, закреплённых за учреждениями; работу по приведению в надлежащее состояние обочин дорог; вывоз мусора с несанкционированных свалок в частном секторе и в неблагоустроенном жилищном фонде; ремонт и приведение в надлежащее состояние памятников, малых архитектурных форм и иных объектов внешнего благоустройства; побелку бордюров и приствольных частей деревьев.
3. Рекомендовать руководителям учреждений, независимо от форм собственности, 
арендаторам, собственникам зданий, сооружений: произвести ремонт, покраску и мойку входных узлов¸ окон, витражей, витрин, малых архитектурных форм, заборов, ограждений; очистить от несанкционированной рекламной продукции опоры освещения, контактной сети, заборы и другие элементы благоустройства, не предназначенные для размещения рекламной продукции.

4. Рекомендовать владельцам частного жилищного фонда произвести уборку 
придомовой территории, убрать мусор, строительные и горючие материалы с прилегающих территорий, покрасить заборы.

Председатель                                                                                                         М.Т.Ишунин

Секретарь                                                                                                               З.Е.Крохина
