               АДМИНИСТРАЦИЯ  ГЛАДЫШЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

                МИШКИНСКОГО  РАЙОНА  КУРГАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

                                       ПРОТОКОЛ № 9
Администрация Гладышевского сельсовета                               от  2 июня 2014 года.

                   село Гладышево

Председатель: Ишунин М.Т.- Глава Гладышевского сельсовета.

Секретарь: Крохина З.Е.- документовед Администрации Гладышевского сельсовета.

Присутствовали:  Карпещук Н.В.- главный специалист Администрации Гладышевского сельсовета, Бахметьева Е.Л.– директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа», Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта, Ишунина М.Д. –директор МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение»,  Морозкова О.А. – библиотекарь МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение», Долганова В.А. – участковый специалист по социальной работе ГУ ЦСОН по Мишкинскому району, 
                                                       ПОВЕСТКА  ДНЯ:
Об организации отдыха, оздоровлении и занятости детей и подростков в летний период 2014 года.
СЛУШАЛИ:

Ишунина М.Т.- Главу Гладышевского сельсовета «Об организации отдыха, оздоровлении и занятости детей и подростков в летний период 2014 года».
ВЫСТУПИЛИ:
Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа». С сегодняшнего дня организована оздоровительная площадка. В МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа» проведены мероприятия по санитарной и технической подготовке места оздоровления. Организовано оздоровление детей и подростков, нуждающихся в особой защите государства. Особое внимание уделяется детям, нуждающимся в трудной жизненной ситуации. Школа готова к приёму санитарной комиссии.

Кинёва В.Н. – фельдшер медицинского пункта. Проводится осмотр детей, направленных в оздоровительные учреждения. Будет проведена организация медицинского обслуживания детей и подростков в оздоровительном лагере дневного пребывания.

Ишунина М.Д. – директор МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение». На время летних каникул разработан план мероприятий «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период 2014 года». Организованы культурный досуг и физкультурно-оздоровительная работа, кружки, игры, дискотеки.

Морозкова О.А. –библиотекарь МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение», на оздоровительной площадке с детьми и подростками проведём, конкурсы, викторины, игры, беседы.
 
РЕШИЛИ:
1 Рекомендовать директору МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная

школа» Бахметьевой Е.Л. создать все условия для обеспечения безопасности и здоровья детей, предупреждение детского травматизма, безопасности дорожного движения в период школьных каникул, особое внимание уделить трудоустройству несовершеннолетних, обеспечить полноценное питание, безопасность их жизни и здоровья, а также контроль за противопожарную безопасность в организации отдыха и оздоровления детей.
1. Рекомендовать директору МКУК  «Гладышевское культурно-досуговое 
объединение»  Ишуниной М.Д. оказать содействие в организации культурно - досуговой и физкультурно - оздоровительной работы с детьми и подростками в летний период 2014 года.
2. Рекомендовать фельдшеру медицинского пункта Кинёвой В.Н. оказать 

медицинскую помощь детям и подросткам.

3. Рекомендовать библиотекарю МКУК «Гладышевское культурно-досуговое

 объединение» Морозковой О.А. вести беседы, викторины, конкурсы с детьми и подростками в летний период 2014 года.

Председатель:                                                                                                           Ишунин М.Т.

Секретарь:                                                                                                                 Крохина З.Е.
