               АДМИНИСТРАЦИЯ  ГЛАДЫШЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

                МИШКИНСКОГО  РАЙОНА  КУРГАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

                                       ПРОТОКОЛ № 9
Администрация Гладышевского сельсовета                               от  6 мая 2015 года.

                   село Гладышево

Председатель: Ишунин М.Т.- Глава Гладышевского сельсовета.

Секретарь: Крохина З.Е.- документовед Администрации Гладышевского сельсовета.

Присутствовали:  Карпещук Н.В.- главный специалист Администрации Гладышевского сельсовета, Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа», Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта, Ишунина М.Д. –директор МКУК «Гладышевское КДО»,  Морозкова О.А. – библиотекарь, Бахметьева С.В. – старший водитель муниципального пожарного поста, Долганова В.А. – участковый специалист по социальной работе ГБУ КЦСОН по Мишкинскому району.
                                                       ПОВЕСТКА  ДНЯ:
               О подготовке и проведении мероприятий, посвященных 70-летию 
                       Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г.г.
СЛУШАЛИ:

Ишунина М.Т.- Главу Гладышевского сельсовета «О подготовке и проведении мероприятий, посвящённых  70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.». На территории Гладышевского сельсовета проведён субботник по очистке улиц и на кладбище. Ведётся работа с ветеранами села Гладышево и деревни Бутырское. Продолжается дальнейшее озеленение сквера «Победы». В доме культуры оформлен «Уголок Славы». Продолжается конкурс за звание «Дом образцового содержания».  Со стороны Администрации Гладышевского сельсовета оказывается моральная поддержка пожилым людям в дни юбилеев и праздников отправляются поздравления. В приёмные дни ведутся беседы, выполнение просьб. Оказывается помощь населению в оформлении разного рода документов. Оказывается помощь в организации похорон. Оказывается помощь в вывозе мусора, а также обеспечение населения дровами, вспашка огородов. В течении всего года проводится грейдирование дорог по улицам, в зимнее время уборка снега, грейдирование. Ежемесячно  ведётся спонсорская поддержка клуба  «Ветеран».  Были проведены мероприятия: в феврале месяце провели спортивный турнир на приз Главы сельсовета по волейболу это сборная молодёжи села Гладышево и сборная «Ветераны». 23 февраля были проведены соревнования по шахматам, где приняли участие сборная молодёжи, сборная «Ветеранов» и сборная школы. В конце февраля соревнования по теннису приняли участие сборная молодёжи сборная  «Ветеранов». В марте были проведены мероприятия по баскетболу, где приняли участие сборная молодёжи села и сборная школы. 9 мая  будет проведён митинг у памятника в  селе Гладышево и деревни Бутырское, где труженикам тыла будут вручены памятные подарки. В МКУК «Гладышевское культурно-досуговое объединение» готовится праздничный концерт, посвящённый «Дню Победы». Организуем чаепитие.
РЕШИЛИ:
           Информацию принять к сведению.
Председатель:                                                                                                        Ишунин М.Т.

Секретарь:                                                                                                              Крохина З.Е.
