               АДМИНИСТРАЦИЯ  ГЛАДЫШЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

                МИШКИНСКОГО  РАЙОНА  КУРГАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

                                       ПРОТОКОЛ № 1
Администрация Гладышевского сельсовета                               от 18 января  2016 года.

                         село Гладышево

Председатель: Ишунин М.Т.- Глава Гладышевского сельсовета.

Секретарь: Крохина З.Е.-документовед Администрации Гладышевского сельсовета.

Присутствовали:  Карпещук Н.В.- главный специалист Администрации Гладышевского сельсовета, Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа», Бахметьев С.В.- старший водитель муниципального пожарного поста, Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта, Ишунина М.Д. – директор МКУК «Гладышевское КДО»,  Морозкова О.А. – библиотекарь МКУК «Гладышевское КДО».
                                                      ПОВЕСТКА  ДНЯ:
                  О противопожарном состоянии в учреждениях бюджетной сферы 
                                     Администрации  Гладышевского сельсовета.
СЛУШАЛИ:

Ишунина М.Т.- Главу Гладышевского сельсовета «О противопожарном состоянии в учреждениях бюджетной сферы Администрации Гладышевского сельсовета».
Проведён инструктаж с руководителями учреждений бюджетной сферы на тему по противопожарной безопасности. В целях обеспечения пожарной безопасности надо выполнять следующие правила. Территория всегда должна содержаться в чистоте. Запрещается выбрасывать не затушенный уголь и золу вблизи строения.  Правила пользования отоплением и нагревательными приборами. Перед началом отопительного сезона в учреждениях бюджетной сферы все печи должны быть тщательно проверены и отремонтированы. Дымовые трубы на чердаках должны быть оштукатурены и побелены. Запрещается пользоваться печами, имеющими трещины, неисправные дверцы, недостаточные разделки. Растапливать печи бензином, керосином и другими горючими жидкостями. Оставлять топящиеся печи и нагревательные приборы без надзора. Водонапорная башня на случай пожара ежедневно наполняется водой. Имеется подъезд к озеру. Руководители учреждений бюджетной сферы с работниками в своих коллективах обязаны провести инструктаж.
ВЫСТУПИЛИ:
Бахметьева Е.Л. – директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа». С учительским персоналом, техническим персоналом, машинистами кочегаров котельной проведён инструктаж о противопожарном состоянии в школе. Проведены беседы классными руководителями на классных часах на противопожарную тему с учащимися школы. Обеспечены первичными средствами пожаротушения.
Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта. Отопление находится в исправном состоянии, проведён инструктаж с санитаркой медицинского пункта.
Ишунина  М.Д. – директор МКУК «Гладышевское КДО». Печи отремонтированы. Инструктаж о противопожарной безопасности с работниками МКУК «Гладышевское КДО» проведён. Обеспечены первичными средствами пожаротушения. 
Бахметьев С.В.- старший водитель муниципального пожарного поста. Проведён инструктаж с работниками муниципального пожарного поста, все работники ознакомлены под роспись о противопожарном состоянии. Отопление и пожарная машина находятся в исправном состоянии. 
РЕШИЛИ:
Информацию «О противопожарном состоянии в учреждениях бюджетной сферы Администрации Гладышевского сельсовета» принять к сведению.
Председатель:                                                                                                     Ишунин М.Т.

Секретарь:                                                                                                           Крохина З.Е.
