АДМИНИСТРАЦИЯ  ГЛАДЫШЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

МИШКИНСКОГО РАЙОНА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ № 3

Администрация Гладышевского сельсовета                                      от 20 февраля 2012 года

              с.Гладышево 
Председатель: Ишунин М.Т. –Глава Гладышевского сельсовета.

Секретарь: Крохина З.Е. – главный специалист Администрации Гладышевского сельсовета.

Присутствовали: Карпещук Н.В. – главный специалист Администрации Гладышевского сельсовета, Бахметьева Е.Л. – директор МОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа», Кинёва В.Н.- фельдшер медицинского пункта, Ишунина М.Д.- директор МКУК «Гладышевское КДО», социальный педагог МОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа», Морозкова О.А. – библиотекарь МКУК «Гладышевское КДО», Затеева Л.А. – художественный руководитель МКУК «Гладышевское КДО», Бахметьев С.В. – старший водитель муниципального пожарного поста, Долганова В.А. – участковый специалист по социальной работе ГУ ЦСОН по Мишкинскому району.
                                                              ПОВЕСТКА  ДНЯ:  
	Отчёт Главы Гладышевского сельсовета  о результатах деятельности Администрации Гладышевского сельсовета  за 2011 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Гладышевской сельской Думой


СЛУШАЛИ:
Ишунина М.Т. – Главу Гладышевского сельсовета «Об отчёте Главы Гладышевского сельсовета о результатах деятельности Администрации Гладышевского сельсовета за 2011 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Гладышевской сельской Думой».
        Работа Администрации Гладышевского сельсовета строится в соответствии с утверждённым планом работы Администрации Гладышевского сельсовета. Контроль за выполнением плана работы осуществляется главным специалистом Администрации Гладышевского сельсовета Крохиной З.Е.

         За 2011 год подготовлено13 постановлений Главы Гладышевского сельсовета, 16 постановлений Администрации Гладышевского сельсовета, 43 распоряжений Главы Гладышевского сельсовета и 26 распоряжений Администрации Гладышевского сельсовета. Контроль за исполнением нормативно-правовых актов возложена на главного специалиста Администрации Гладышевского сельсовета Крохину З.Е.
        В 2011 году проведено 8 сельских схода, где рассматривались вопросы: «Информация по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Гладышевского сельсовета». «Информация о реорганизации МВД и реорганизации Мишкинского ОВД». «Отчёт о работе участкового уполномоченного за 7 месяцев 2011 года». «Об отчёте Главы Гладышевского сельсовета о результатах деятельности Администрации Гладышевского сельсовета за 2011 год». «О пастьбе скота частного сектора в селе Гладышево». «Об организации месячника по благоустройству и санитарной очистке населённых пунктов, расположенных на территории Гладышевского сельсовета». «Об обеспечении противопожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период в 2011 году». «Информация об Африканской чуме свиней (АЧС) – инфекционном вирусном заболевании домашних свиней»; 
        В 2011 году проведено 16 заседаний Гладышевской сельской Думы. На заседаниях сельской Думы рассматривались вопросы: «О признании утратившим силу решения Гладышевской сельской Думы от 20 августа 2010 года № 40 «О структуре Администрации Гладышевского сельсовета Мишкинского района». «О внесении изменений и дополнений в решение Гладышевской сельской Думы от 17 декабря 2010 года № 52 «О бюджете Гладышевского сельсовета на 2011 год». «Об установлении коэффициента Главе Гладышевского сельсовета». «О рассмотрении протеста прокурора на Устав Гладышевского сельсовета Мишкинского района Курганской области». «О внесении изменений и дополнений в решение Гладышевской сельской Думы от 17 декабря 2010 года № 52 «О бюджете Гладышевского сельсовета на 2011 год».   «О внесении изменений и дополнений в Устав Гладышевского сельсовета Мишкинского района Курганской области». «О внесении изменения в решение Гладышевской сельской Думы от 9 декабря 2010 года № 51 «О передаче полномочий Гладышевского сельсовета Мишкинскому району на 2011 год». «Об утверждении Положения «О муниципальном посте пожарной охраны». «Об отчёте Главы Гладышевского сельсовета о результатах деятельности Администрации Гладышевского сельсовета за 2011 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Гладышевской сельской Думой». «О внесении изменений и  дополнений в решение Гладышевской сельской Думы от 20 августа 2010 года № 41 «Об утверждении Положения об Администрации Гладышевского сельсовета Мишкинского района». «О внесении изменения в решение Гладышевской сельской Думы от 15 июня 2010 года № 35 «Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле и надзоре на территории Гладышевского сельсовета Мишкинского района». «О внесении изменений и дополнений в решение Гладышевской сельской Думы от 20 августа 2010 года № 42 «Об утверждении Положения об оплате труда лиц,  замещающих должности муниципальной службы в Гладышевском сельсовете Мишкинского района».  «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Гладышевского сельсовета Мишкинского района».
 «Об отчёте по исполнению бюджета поселения за 2010 год». «О внесении изменений и дополнений в решение Гладышевской сельской Думы от 1 марта 2011 года № 61 «Об утверждении Положения «О муниципальном посте пожарной охраны». «Об утверждении Положения о создании условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах Гладышевского сельсовета». «Об утверждении Положения о дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов Гладышевского сельсовета Мишкинского района, а также осуществление иных полномочий в области пользования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности на территории Гладышевского сельсовета Мишкинского района». «Об утверждении Положения «О создании условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка на территории Гладышевского сельсовета».  «О принятии в собственность Гладышевского сельсовета здания муниципального пожарного поста». «Об утверждении Положения об оплате труда работников пожарного поста Гладышевского сельсовета». «О создании условий для обеспечения жителей Гладышевского сельсовета услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания». «Об установлении должностного оклада Главе Гладышевского сельсовета». «О внесении изменений и дополнений в Устав Гладышевского сельсовета Мишкинского района Курганской области». «Об утверждении Программы комплексного социально-экономического развития Гладышевского сельсовета на 2012 год и плановый период до 2014 года». «Об утверждении Положения по оказанию поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». «Об утверждении Положения «О муниципальной службе в Гладышевском сельсовете». «О назначении выборов Главы Гладышевского сельсовета». «О внесении изменений и дополнений в решение Гладышевской сельской Думы от 31 мая 2011 года № 74 «О создании условий для обеспечения жителей Гладышевского сельсовета услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания». «О внесении изменений в отдельные решения Гладышевской сельской Думы». «О внесении изменений и дополнений в Устав Гладышевского сельсовета Мишкинского района Курганской области». «Об увеличении надбавки Главе Гладышевского сельсовета».  «О предложении кандидатуры в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 661 по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборам Главы Гладышевского сельсовета Мишкинского района». «О предложении кандидатуры в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 662 по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборам Главы Гладышевского сельсовета Мишкинского района». «О результатах выборов Главы Гладышевского сельсовета Мишкинского района».. «О вступлении в должность Главы Гладышевского сельсовета Ишунина Михаила Тимофеевича». «О бюджете Гладышевского сельсовета на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов». «О внесении изменений и дополнений в решение Гладышевской сельской Думы от 25 августа 2011 года № 78 «Об утверждении Положения по оказанию поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных Федеральным законом от  12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». «О передаче полномочий Гладышевского сельсовета Мишкинскому району на 2012 год».

        Здание и прилегающая территория Администрации Гладышевского сельсовета содержатся в надлежащем порядке. В здании находится наглядная агитация: уголок военнообязанного, план работы Администрации Гладышевского сельсовета на каждый квартал. График приёма граждан по личным вопросам главы Гладышевского сельсовета и районных служб, правила внутреннего распорядка.

        За 2011 год проведено 17 аппаратных совещаний на которых рассматривались вопросы:  «О противопожарном состоянии в учреждениях бюджетной сферы Администрации Гладышевского сельсовета в 2011 году». «Об охране труда и трудовом законодательстве». «Об отчёте Главы Гладышевского сельсовета о результатах деятельности Администрации Гладышевского сельсовета за 2010 год». «Информация об итогах работы с устными и письменными обращениями граждан в Администрации Гладышевского сельсовета за 2010 год». «Об обеспечении противопожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период в 2011 году». «Об организации месячника по благоустройству и санитарной очистке населённых пунктов, расположенных на территории Гладышевского сельсовета». «О подготовке и проведении мероприятий, посвящённых 60-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941- 1945 г.г.». «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период 2011 года».  «Информация об итогах работы с устными и письменными обращениями граждан в Администрации Гладышевского сельсовета за первое полугодие 2011 года». «Информация об итогах работы библиотеки за первое полугодие 2011 года». «О подготовке учреждений соцкультбыта к работе в зимних условиях». «О подготовке и проведении мероприятий, посвящённых дню пожилых людей на территории Гладышевского сельсовета». «Информация об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период 2011 года». «Информация по обеспечению пожарной безопасности в весенне-зимний период». «О мероприятиях посвящённых дню матери». «О проведении мероприятий, посвящённых «Декаде инвалидов». «О проведении новогодних массовых праздничных мероприятий».
         Работа с письмами и организации приёма граждан Администрации Гладышевского сельсовета. Часы и дни приёма граждан по личным вопросам Главой Гладышевского сельсовета и главным специалистом Администрации Гладышевского сельсовета определены. Ведётся журнал регистрации личного приёма граждан Главой Гладышевского сельсовета и главным специалистом Администрации Гладышевского сельсовета. За 2011 год Главой Гладышевского сельсовета принято 25 обращений граждан, главным специалистом Администрации Гладышевского сельсовета принято 45 обращений. Все обращения рассматривались регулярно в сроки. Информация доведена до каждого заявителя. Все вопросы решались на местах совместно с участковым уполномоченным полиции. За проведения тех или иных мероприятий, Администрация Гладышевского сельсовета знакомит население через сельскую библиотеку, сельские сходы, информационные стенды, информационный бюллетень «Официальный вестник Администрации Гладышевского сельсовета». Обращения в основном разъяснительного характера. Письменных заявлений не поступало.
         Дела Администрации Гладышевского сельсовета ведутся в соответствии с утверждённой и разработанной номенклатурой дел.

         После завершения календарного года документация подшивается, пронумеровывается и составляется опись дел для сдачи в архив. Документы Администрации Гладышевского сельсовета сданы в архив по 2006 год.

         Ведётся учёт электроэнергии,  расхода дров. Дрова заготовлены для учреждений соцкультбыта в полном объёме. В учреждениях проведён текущий ремонт покраска, побелка.
         Благоустройство населённых пунктов. В селе Гладышево находится пять улиц, в деревне Бутырское три улицы. На каждом доме прибит номер дома, на улицах развешены таблички с названиями. Координационным Советом КОЦ был объявлен конкурс на «Дом образцового содержания» В селе Гладышево таких дворов пока 4, в деревне Бутырское 2 дома, но конкурс продолжается. Члены уличного комитета проводят работу по благоустройству села. В 2011 году проводился конкурс на «Лучший огород», «Лучший полисадник». Обязательными стали уличные субботники, мусор вывозится за территорию села на специально отведённую свалку. Дороги содержатся в надлежащем состоянии: чистятся, грейдируются в течении всего года. В деревне Бутырское зимой дороги прочищаются. Проведён ремонт Муниципального казённого учреждения культуры «Гладышевское культурно - досуговое объединение», но работы по благоустройству много, пока всё упирается в финансы, хотя население откликается на любые благотворительные акции. В июле был субботник по ремонту помещения для музея села. Построена детская и спортивная площадка. Отремонтированы памятники в селе Гладышево и в деревне Бутырское. К 9 мая улицы были празднично украшены. Так же занимаемся озеленением села. Заложили сквер «Победы». Всё, что в наших силах делаем, поддерживаем, благоустраиваем. Огородили башню, забор у Администрации Гладышевского сельсовета. Устранили утечки водопровода. С января 2011 года образован муниципальный пожарный пост, который обустроен, сделали отопление и печь. Постоянно по улицам проводятся субботники. Продолжается дальнейшее озеленение сквера «Победы». Проводятся операции «Памятники», «Звёздочка». Продолжается конкурс за звание «Дом образцового содержания». Проводились мероприятия: спортивный турнир на приз Главы сельсовета – волейбол, где соревновались сборная молодёжи села со сборной «Ветеранов» села. Соревнование по шахматам – сборная молодёжи, сборная «Ветеранов», сборная школы. Соревнование по теннису - сборная молодёжи села со сборной «Ветеранов». Соревнование по баскетболу – сборная молодёжи села со сборной школы. Спортивный праздник «Русские потешки»,  принимали участие все сборные села.  Были так же выездные концерты в деревню Бутырское и в село Малое Окунёво. Фестиваль «Наша слава и гордость» с участием сёл – Гладышево,  Малое Окунёво и деревни Бутырское. Праздничная программа к 9 мая. В июне месяце провели «День села», 1 октября «День пожилых людей», а также проведены праздники «День матери», «Декада инвалидов», новогодние праздники.
          Ведётся работа с ветеранами: моральная поддержка пожилым людям – поздравление в дни юбилеев, праздников. В приёмные дни ведутся беседы, выполнение просьб.  Оказывается помощь в оформлении разного рода документов. Оказывается помощь в организации похорон. Население обеспечивается дровами- подвоз, вывоз дров. Весной ведётся вспашка огородов. В зимнее время уборка снега, грейдирование дорог по улицам как в зимнее так и в летнее время, вывоз мусора на свалку.

        Обеспечение противопожарной безопасности на территории Гладышевского сельсовета. В целях организации выполнении и осуществления мер пожарной безопасности, Администрацией
 Гладышевского сельсовета подготовлено постановление Администрации Гладышевского сельсовета «Об установлении особого противопожарного режима» от 23 мая 2011 года № 7. Распоряжение Администрации Гладышевского сельсовета «О создании добровольной пожарной дружины на территории Гладышевского сельсовета» от 1 марта 2011 года № 6-р. «Об организации месячника по благоустройству и санитарной очистке населённых пунктов Гладышевского сельсовета» от 15 апреля 2011 года № 10-р. «Об обеспечении пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период 2011 года» от 15 апреля 2011 года № 11-р.
         Охрана труда. По охране труда имеется необходимая документация. Ответственность за ведение журнала по технике безопасности возложена на руководителей структурных подразделений. Руководители учреждений ознакомлены под роспись.
         Организация работы по исполнению бюджета за 2011 год по доходам в сумме 1544621,40 руб., по расходам в сумме 1536155,19 руб. с превышением доходов над расходами в сумме 8466,21 руб. Отчётность в финансовый отдел предоставляется в установленные сроки.
РЕШИЛИ: Отчёт Главы Гладышевского сельсовета «О результатах деятельности Администрации Гладышевского сельсовета за 2011 год в том числе о решении вопросов, поставленных Гладышевской сельской Думой» принять к сведению.

Председатель:                                                                                                                Ишунин М.Т.

Секретарь:                                                                                                                      Крохина З.Е.
