                                     «Не может быть забвения».
    Такими словами началось памятное мероприятие в Гладышевском сельском клубе. 15 февраля – день воина – интернационалиста.  В каждом населённом пункте есть воины, выполнявшие свой священный долг. Участников боевых действий в селе почти не осталось. Кого-то жизнь заставила покинуть родные пенаты, а кто – то уже ушёл в мир иной. Но живут в селе мамы, сёстры, жёны – для них и была встреча в нашем клубе «Ветеран». Именно на их плечи легло самое тяжкое испытание – ждать.

   Как дороги и долгожданны были весточки от сыновей. Сергея Беседина, Александра Ерёмина, Сергея Карповича из Афгана, Александра Затеева из Таджикистана, Олега Иванова, Владимира Крохина, Виктора Попова, Ростислава Морозкова, Владимира Бахметьева из Чечни, нашего боевого офицера Сергея Ишунина из Дагестана.

      Время проходит, а память хранит мельчайшие подробности. Слово за слово и перед глазами страницы прошлого, будто – бы это было вчера. И слёзы… горькие материнские слёзы.

     Атмосферу теплоты и торжественности мероприятия помогли создать сельский библиотекарь - Морозкова Ольга Андреевна. В роли ведущей и звукооператора директор МКОУ «Гладышевская основная общеобразовательная школа» - Бахметьева Екатерина Леонидовна исполнившая очень душевные песни, созвучные с настроением зала. Встреча закончилась вручением цветов и чаепитием.  

