ИНФОРМАЦИЯ
                                26 марта день Администрации Мишкинского района. 
       На территории Гладышевского сельсовета расположено два населённых пункта село Гладышево и деревня Бутырское. Население по сельсовету  составляет 342 человека. В селе Гладышево проживает 230 человек, в деревне Бутырское 112 человек. 

Основная проблема сельских жителей – безработица. Из 186 человек трудоспособного возраста, работу имеют лишь 82 человека. В основном это работники образования, соцкультбыта, сельсовета, пожарная часть, магазины да в частных предприятиях. Остальные же занимаются сезонными работами, что-то заготавливают с огорода, летом собирают грибы ягоды и продают это всё на дороге. Все проблемы и заботы односельчан знаю. Всё делаем на энтузиазме жителей. Пожарная бригада это первые помощники на селе. Они помогают во всём бесплатно, ремонтируют водопровод, помогают делать  ремонт в клубе. Ежегодно боремся с водопроводом¸ ликвидируем по 2, 3 порыва в год.

В условиях дефицита бюджета, Администрация Гладышевского сельсовета обязана исполнять свои многочисленные полномочия по обеспечению достойного уровня жизни населения. В этом году планируем провести работу по благоустройству, озеленению населённых пунктов, расположенных на территории Гладышевского сельсовета, обеспечить меры пожарной безопасности, подготовить достойную встречу 70-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне. 
Большую помощь в организации работы с населением оказывает сельский Дом культуры. Жители нас во многом поддерживают, откликаются на то, что мы предлагаем, ещё ни одна инициатива не прошла просто так. Большинство жителей села участвуют в субботниках, наводят порядок в парке, возле своих домов. Благодаря помощи односельчан своими руками сделана и поддерживается в хорошем состоянии детская площадка в селе. Да и клуб не разваливается во многом благодаря помощи жителей села. Несмотря на все финансовые трудности, безработицу и прочие проблемы, люди стремятся жить, а не существовать, в селе постепенно ремонтируются дома, меняются крыши. Гладышево пополнилось тремя многодетными семьями, которые приобрели дома под материнский капитал, а это уже не так уж и плохо.
Пожилым людям оказывается моральная поддержка (поздравление в дни юбилеев, праздников). Оказывается помощь в организации похорон. В летнее время проводится вспашка огородов, обеспечение население дровами (подвоз, вывоз). Выполняются просьбы населения.
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