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                                              ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ   ЗАПИСКА

Информация об итогах работы с устными и письменными обращениями граждан в  

                        Администрации Гладышевского сельсовета за 2013 год
        Подведя итоги работы Администрации Гладышевского сельсовета за 2013 год о работе с обращениями граждан по личным вопросам, нужно отметить, что лично к Главе Гладышевского сельсовета  обратилось 20 граждан. К документоведу Администрации Гладышевского сельсовета обратилось 35 граждан, все обращения устные. Письменных обращений в течении 2013 года не было.

        Случаев волокиты, либо нарушения прав и законных интересов законных заявителей, повторных обращений не было. Все обращения граждан рассматривались регулярно и в установленные сроки. Информация доведена до каждого заявителя. Все вопросы решались на местах.

        Во время проведения тех или иных мероприятий Администрация Гладышевского сельсовета доводит информацию до населения через сельскую библиотеку, информационные стенды, информационный бюллетень «Официальный вестник Администрации Гладышевского сельсовета».
        Большое внимание уделяется к обращениям ветеранов войны, тружеников тыла, инвалидов детства, инвалидов труда, вдов, семьям опекунов, чернопольцев, ветеранов труда.
       Сравнивая работу Администрации Гладышевского сельсовета за 2013 год по  сравнению с 2012 годом, анализируя решения тех или иных проблем, можно сделать вывод, что работа с населением  ведётся. Наиболее сложные вопросы решаются совместно с участковым уполномоченным полиции.

       Наличие виновных в нарушении прав граждан и меры дисциплинарного взыскания к ним в соответствии с Законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Курганской области» нет.
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