День Администрации Мишкинского района 26 февраля 2015 года

Отчет  Главы Иванковского сельсовета о работе за 2014 год

Уважаемые односельчане и наши гости, сегодня 26 февраля у нас проводится День Администрации Мишкинского района, и прежде , чем предоставить слово нашим гостям  я немного расскажу о нашей жизни о работе Главы и Администрации Иванковского сельсовета за 2014 год. Что сделано, как сделано, и какие у нас планы на будущее. 

         Общая характеристика 

Наш совет расположен  в северо-западной части Мишкинского района в 140 км. от областного центра – г. Кургана мы граничим с Гладышевским, Кировским, Шаламовским сельсоветами. Общая протяженность дорог местного значения составляет 12,6 км., из них 6,590 км. составляют дороги населенных пунктов. Площадь территории нашего сельсовета -9326 га.

В 2014 году родилось 2 чел, умерло 4 чел., естественная убыль составила 2 человека, но к сожалению осенью с территории уехало 2 молодых семьи с детьми, итого на 1 января 2015 года число постоянно проживающих составляет 206 чел.

       Количество хозяйств 99, что по сравнению с прошлым годом уменьшилось на 3 единицы, по деревням :хозяйств Малое Окунево- 62, Большое Окунёво- 23, Иванково-14
        Трудовые ресурсы, уровень жизни

             Трудоспособное население составляет 113 чел., из них занято в экономике 71 чел. ( в том числе  в с/х -40 чел, работники бюджетной сферы-21 чел.)  , 12 чел. студентов, 4 чел. безработных, остальные граждане занимаются ведением ЛПХ.   У всех семей есть приусадебные участки для ведения ЛПХ, но к сожалению не у всех это юридически оформлено, мы стараемся работать над этой проблемой и в 2013 году жители оформили еще 5 земельных участков, общее  количество оформленных участков возросло до 64. На данный момент еще 4 приусадебных участка находятся на стадии оформления. У жителей сельсовета имеются в личном пользовании трактора -20 , а так же косилки, плуги, грабли, мотоблоки. Услуги по вспашке огородов, по сенокосу оказывают те, кто имеет для этого соответствующую технику.

          Поголовье КРС на 1.01.2015 года  составляет  всего  115 голов, из них коров- 52 головы. Закуплено молока у населения в 2013 году- 47600 литров те, кто сдал свыше 1000 литров, оформили документы на получение субсидии из области  по 3 рубля за 1 литр реализованного молока, но пока субсидия выплачена  не полностью.  Оформили субсидии 11 человек.

        Социальная инфраструктура, культура

        Начальная школа на территории сельсовета не работает, дети учатся в Гладышево, подвоз осуществляется автобусом – старшие дети,  автомобилем УАЗ – младшие, всего учеников 18 чел., но в школе осталась группа кратковременного пребывания детей дошкольного возраста, которую посещают 6 детей. На территории сельсовета имеется медпункт. Обслуживает один медработник, который ведет прием, организует профосмотры населения, обеспечивает лекарствами и ведет профилактическую работу.
        Немного о наших праздниках. В 2014 году в КДО было проведено 110 мероприятий, в основном с детьми, которые проводились в ДК в летнее время и в течение года на каникулах и выходные дни. Это различные развлекательные мероприятия, игровые программы, конкурсы. В 2014 году создан клуб «Ветеран» для старшего поколения. Проводились мероприятия для пожилых людей, тех, кто не может  придти, поздравляем на дому. Со время работы клуба были организованы выставки изделий наших рукодельниц, большая выставка цветов и изделий была организована для праздника села летом, также к Дню пожилых людей, Дню матери. Каждому празднику готовятся различные огоньки, посиделки, конкурсы, затем обязательно чаепитие.
                         Работа Администрации

      Летом 2014 года была проведена масштабная работа по ремонту улицы в деревне Большое Окунево, отремонтировано 1,4 км. улицы. Не отремонтированы на данный момент улицы в с. Иванково, и ул. Береговая в д. Малое Окунево, будем надеяться, что отремонтируем и их.
        В  2014 году  2 семьи  приватизировали свое жилье.

       В Администрации за прошедший год:

       - подготовлено 419 различного вида документов,  из них выдано справок населению (о собственности, о составе семьи и др.) -149; 

       - совершено нотариальных действий- 16; 

       - оформлено актов гражданского состояния- 2
Планы на текущий год:

 Все знаем, что 2015 год- год 70-и летия Победы в Великой отечественной войне, подготовка уже началась, создан организационный комитет по подготовке и проведению праздника 9 мая. Разработан план мероприятий. На данный момент обследованы памятники  и составлена смета расходов по ремонту  этих памятников.
Так же запланировано на 2015 год:

 - замена водонапорной башни в д. Большое Окунево;

  - продолжать работу с населением по оформлению земельных участков в собственность;

- начать работу по невостребованным сельскохозяйственным земельным паям и оформление этих земель в муниципальную собственность;

- постоянно  заниматься благоустройством и очисткой  территорий сельсовета
Проблемы :
- низкая рождаемость;

- миграционная ( молодежи) и естественная убыль населения;

- автобусное сообщение;

-неудовлетворительное обеспечение  сетью «Интернет» ( недостаточное количество точек подключения, низкая скорость)

-недостаток финансирования средств на проведение работ по благоустройству;

- отсутствие техники для проведения работ  по благоустройству

Глава Иванковского сельсовета                                  Ш.Ш. Фаизов
