День Администрации  состоялся 26 апреля 2012 год

Отчет Главы Иванковского сельсовета за 2011 год

       Здравствуйте уважаемые гости и жители нашего сельсовета. Сегодня, т.е. 26 апреля  у нас проводится день Администрации Мишкинского района, у нас в гостях Глава Мишкинского района и руководители всех отделов.

         Немного общей информации. Территория нашего сельсовета составляет 9326 га, из них сельхозугодий 7912 га., земли населенных пунктов 52 га.   

        На 1.01.2012 года численность зарегистрированного

 населения составляет 358 чел., но из них  постоянно проживают на территории 252 чел.

       Количество дворов 109, по деревням : Малое Окунево- 64, Большое Окунёво- 29, Иванково-19

       Движение населения  за 2011 год: умерло- 9 чел., родилось- 4 чел.,  прибыло-4 чел., выбыло- 14 чел.

      Численность экономически активного населения составляет 132 чел., из них занято в с/х -44, в бюджетной сфере- 20 чел., остальные заняты ЛПХ.

         У всех есть приусадебные участки для ведения ЛПХ, но к сожалению не у всех это юридически оформлено, но мы стараемся работать над этой проблемой и в 2011 году был проведен муниципальный земельный контроль в отношении 18 человек, из них уже оформили землю 6 чел. и на стадии оформления 8 чел. У жителей сельсовета имеются в личном пользовании 22 трактора , а так же косилки, плуги, грабли, мотоблоки. Услуги по вспашке огородов, по сенокосу оказывают те, кто имеет для этого соответствующую технику.

          Поголовье КРС на 1.01.2012 года  всего  175 голов, по деревням Малое Окунево -47 коров, Большое Окунёво- 26 коров, Иванково-5 коров. Закуплено молока у населения в 2011 году- 57 518 литров те, кто сдал свыше 1000 литров, получили субсидию  3 рубля за 1 литр реализованного молока.

        Немного о наших праздниках. ДК совместно с начальной школой и библиотекой проводят массовые мероприятия. Готовятся концерты и чаепития ко всем праздникам без исключения, но хочется высказать пожелание, чтобы жители активнее посещали эти мероприятия, а то получается что, культура готовит, а жители игнорируют, так получилось у нас на 23 февраля, когда пришло на праздник несколько человек, было очень обидно.

      Бюджет сельсовета состоит из доходной и расходной части. Доходы составляют 1546 тыс. рублей из них собственные доходы 253 000 рублей, расходы составили 1513 тыс. рублей. Потрачено на благоустройство т.е.ремонт дорог, уличное освещение, ремонт кладбища- 52 514 руб.

       -в 2011 году выдано справок населению -233; 

       - совершено нотариальных действий- 26; 

       - оформлено актов гражданского состояния- 9

Планы на текущий год:

 - координация работ по ремонту водопровода в д. Большое Окунёво;

 - оформить документацию по свалке;

 - продолжать работу с населением по оформлению земельных участков в собственность;

-ремонт дорожного полотна;

- выявление невостребованных сельскохозяйственных земельных паев и оформление этих земель в муниципальную собственность;
Проблемы:

- водоснабжение;

 - низкая рождаемость;

- миграционная убыль населения (молодежи);

- недостаточный уровень финансирования учреждений культуры;

 -недостаток финансирования средств на проведение работ по благоустройству;

- отсутствие техники для проведения работ  по благоустройству

Глава Иванковского сельсовета                                  В. М. Криволапов

