Отчет  Главы Иванковского сельсовета за 2013 год

Уважаемые депутаты, сегодня 14 марта у нас проводится очередная сельская Дума и один из вопросов, который мы должны рассмотреть это отчет о работе Главы и Администрации Иванковского сельсовета за 2013 год. Нужно проанализировать, что сделано, как сделано, что предстоит сделать в текущем году.

         Общая характеристика 

Наш совет расположен  в северо-западной части Мишкинского района в 140 км. От областного центра – г. Кургана мы граничим с Гладышевским, Кировским, Шаламовским сельсоветами. Общая протяженность дорог местного значения составляет 12,6 км., из них 6,590 км. составляют дороги населенных пунктов. Площадь территории нашего сельсовета -9326 га.

В 2013 году родилось 7чел, но из них проживают на территории -3 чел.

Умерло тоже 7 чел., прибыло – 6 человек, а выбыло 11 чел.

 Итого на 1 января 2014 года зарегистрированных граждан – 334 чел., а постоянно проживающих 221 чел.

       Количество хозяйств всего 102, что по сравнению с прошлым годом уменьшилось на 4 единицы, по деревням : Малое Окунево- 60, Большое Окунёво- 25, Иванково-17

        Трудовые ресурсы, уровень жизни

             Трудоспособное население составляет 127 чел., из них занято в экономике 77 чел. ( в том числе  в с/х -42 чел, работники бюджетной сферы-23 чел.)  , 11 чел. студентов, 6 чел. безработных, остальные граждане занимаются ведением ЛПХ.   У всех есть приусадебные участки для ведения ЛПХ, но к сожалению не у всех это юридически оформлено, мы стараемся работать над этой проблемой и в 2013 году жители оформили еще 7 земельных участков, общее  количество оформленных участков возросло до 64. У жителей сельсовета имеются в личном пользовании трактора , а так же косилки, плуги, грабли, мотоблоки. Услуги по вспашке огородов, по сенокосу оказывают те, кто имеет для этого соответствующую технику.

          Поголовье КРС на 1.01.2014 года  составляет    125 голов, из них коров- 59 головы. Закуплено молока у населения в 2013 году- 35803 литров те, кто сдал свыше 1000 литров, получили субсидию из области  3 рубля за 1 литр реализованного молока. Субсидии получили 13 человек.

        Социальная инфраструктура, культура

      В нашем Малоокуневском  начальном филиале обучается 6 учеников, так же есть группа кратковременного пребывания детей дошкольного возраста, которую посещают 7 детей.

        Немного о наших праздниках. ДК совместно с начальной школой и библиотекой проводят культурно-массовые мероприятия, в августе 2013 года было организовано и проведено значимое мероприятие- эстафета посвященная 90-летию образования Мишкинского района. Праздник получился насыщенным, интересным. Наш небольшой клуб был до отказа полон людьми. И хочется высказать пожелание , чтобы на все праздники была такая посещаемость. Потому что концерты и чаепития готовятся ко всем праздникам без исключения,  но получается что, культурные работники готовятся, а жители игнорируют, получается очень обидно и неблагодарно.

         Бюджет Иванковского сельсовета, работа Администрации

      Бюджет сельсовета состоит из доходной и расходной части. Доходы в 2013 году составили 1903 тыс. рублей из них собственные доходы 301367 рублей, расходы составили 1892 тыс. рублей. Летом 2013 года была проведена масштабная работа по ремонту улиц в деревне Малое Окунево, на это было выделено  и израсходовано 1 млн. руб.

   В с. Иванково на водонапорной башне был поставлены новый  насос, кабель, трубы, в д. Большое Окунево  силами жителей был проведен ремонт водопровода

        В  2013 году  2 семьи  приватизировали свое жилье.

       В 2013 году в Администрации:

       - подготовлено 523 различного вида документа,  из них выдано справок населению (о собственности, о составе семьи и др.) -218; 

       - совершено нотариальных действий- 10; 

       - оформлено актов гражданского состояния- 11 (из них 7 –рождений, 1-брак, 1- смерть, 2- развода)

Планы на текущий год:

 -  ремонт дорожного полотна в д. Большое Окунево;

- замена водонапорной башни в д. Большое Окунево;

  - продолжать работу с населением по оформлению земельных участков в собственность;

- выявление невостребованных сельскохозяйственных земельных паев и оформление этих земель в муниципальную собственность;

- также ожидается большая работа по выборной кампании в органы местного самоуправления

Проблемы:

- низкая рождаемость;

- миграционная убыль населения (молодежи);

- автобусное сообщение;

-неудовлетворительное обеспечение  сетью «Интернет» ( недостаточное количество точек подключения, низкая скорость)

-недостаток финансирования средств на проведение работ по благоустройству;

- отсутствие техники для проведения работ  по благоустройству

Глава Иванковского сельсовета                                  В. М. Криволапов

