П Р О Т О К О Л

схода  граждан Кировского сельсовета

от 17.04.2013 года

с. Кирово

Дом культуры

Присутствовали жители с. Кирово - 129 человека

Председательствующий:  Кононов В.И.
Секретарь:   Фартыгина Т.В.

Состав участников присутствующих на сельском сходе:
Кудрявцев С.А. – 1 заместитель Глава Мишкинского  района,
Ст. участковый инспектор – Сапожников А.В.
Присутствовали жители подведомственной территории – 129 чел.

Повестка дня:
1. Отчет о работе Администрации Кировского сельсовета за 2013 год. Задачи на 2014 год.

                              Инф. Кононов В.И.
2. О мерах пожарной безопасности на территории Кировского сельсовета
               Инф. Кононов В.И.
3. О благоустройстве населенных пунктов
              Инф. Кононов В.И.
4. О пастьбе частного скота

              Инф. Кононов В.И.

5. Разное
1. СЛУШАЛИ:
Кононова В.И. - Главу Кировского сельсовета – открыл встречу. Главная цель встречи – дать информацию о проделанной работе Администрации Кировского сельсовета за 2012 год, и задачах на 2031 год. 

Услышать мнения, предложения, претензии населения, разъяснить возникающие проблемы. 
(информация прилагается).

2. СЛУШАЛИ:
Кононова В.И. - Главу Кировского сельсовета - о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности на территории села, в своих домах, обращать внимание на заброшенные участки и здания. Начинается период, когда будут все наводить порядок на своих усадьбах, сжигать мусор, необходимо соблюдать меры пожарной безопасности.
3. СЛУШАЛИ:
Кононова В.И. - Главу Кировского сельсовета – проинформировал присутствующих о плане мероприятий по благоустройству населенных пунктов. Объявлен месячник по благоустройству. Начали уборку парка, выпилили старые деревья. Планируем поставить скамейки, оборудовать летнюю волейбольную площадку. На 30 апреля назначен общий субботник, 7 мая – субботник на кладбище. Планируется проведение экологических субботников по уборке бора от мусора. Население не активно принимает участие в общих субботниках, приходят пенсионеры и силами работников сельсовета, дома культуры и библиотеки, а если бы пришло много людей, ведь это же наше село. Будет работать транспорт по вывозке мусора, нужно только прийти. Завален весь бор, вдоль дороги на Красноярку, что трудно вывезти на свалку. 
Андрюшина Н.С. – Собрали деньги на кладбище, куда дели, Администрации больше никто не доверяет.
Касаткина Т.Н. – Администрация к деньгам никакого отношения не имела, деньги почти все потрачены, имеются документы, готовы отчитаться.
Софьина Л.А. – Когда будут буртовать свалку? Нельзя подъехать.
Кононов В.И. – свалку буртовать будем.

Андрюшина Н.С. – всю осень собирала грибы, везут полными телегами мусор в лес на лошадях Усынин Аркадий Васильевич и Затеев Николай Данилович, нет ни стыда  ни совести.

Шабанова В.В. – бор захламили, хозяин лесничество, кого поймали? Сколько составили протоколов?

Давыденко А.И. – все ходят и видят вокруг магазинов такой бардак, что сами не видят. Вопрос по мешкам нерешен, кто будет вывозить мусор от населения?

Мелехин В.Д. – я встречался в г. Кургане на заводе по переработке мусора, полиэтиленовых бутылок, приглашал приехать к нам или открыть пункт по приему такого мусора. Обещали приехать , посмотреть и дать пресс .
Андрюшина Н.С.- собраны деньги на строительство остановки, нет ни денег ни остановки.

Кононов В.И. – все материалы закуплены, пообещали доделать, но отказались, так как заранее заплатили за работу.

Малетин А.В. – нет зубного кабинета, нет физкабинета, пожелание, чтоб решили этот вопрос.

Кононов В.И.- планируется открыть физкабинет в здании аптеки, планируется и открытие зубного кабинета, приезжать будут из Мишкино.

Киланова Т.П.- хоть какой будь Глава инициативный, но он один ничего сделать не сможет, если мы все с вами не будем ему помогать, а только критиковать.
Чуркина Л.М. – как решается вопрос с газификацией? Необходимо обратиться в районную администрацию, если мы не будем никуда стучаться никто ничего не будет делать.

Долматова Н.И.- была ли ранее сделана документация?

Кудрявцев С.А. – первый заместитель главы Мишкинского района, я работаю в этой должности 2 месяца, в настоящее время Газпром приостановил работу в Курганской области. На сегодняшнем сходе обсуждаются деловые вопросы, конструктивная работа, давно такого схода в Кирово не было.

Практикуется установка видеокамер в местах несанкцианированных свалок, будут приниматься жесткие меры, будет активно работать эколог.
В Мишкино практикуем налог самооблажения, для ремонта водопровода, дорог, вопросов местного значения много. Скоро 9 Мая, рассматривается вопрос по уборке территорий участников ВОВ и вдов участников.
4. СЛУШАЛИ:
Кононова В.И. – скота все меньше, нет пастухов, пасти никто не хочет, скот бродит бесхозно. Нужно смотреть за своим скотом. Будут проводиться собрания на улицах, буду лично присутствовать на всех собраниях и объяснять людям.
Рыбалко А.В.- глава КФХ, население будет выгонять свой скот все равно, в том году мер никаких не принимали. Если в этом году будем работать, то найму объезчиков и будем угонять скот с посевов, пусть потом выкупают. Давайте уважать не только свой труд, но и уважайте труд других, мы тратим деньги, сеем, а ваши коровы пасутся на наших полях.

Кононов В.И. – главная беда – бродячие собаки, нет возможности почтальонам пройти, соцработники жалуются, дети боятся ходить в школу. Составляются протоколы. А вопрос не решается, стрелять нельзя, травить нельзя.

5. СЛУШАЛИ:
Кононов В.И.- работает группа по мониторингу села по вопросу газификации, из 850 домов нужно узнать  сколько людей будут проводить газ.

Шабанова В.В. – создана инициативная группа, работа бесплатная, некоторые сбежали. Нужно создать кооператив.

Сергеева Т.А. – нужно решение схода о согласии жителей на газификацию села.

Мелёхин В.Д. – я думаю рано создавать кооператив, нет денег.

Чуркина Л.М. -  мы ездили в соседний район по обмену опытом и узнавали с чего начинали наши соседи
Р Е Ш И Л И : 
                        1. Информацию Главы Кировского сельсовета о работе администрации Кировского сельсовета за 2012 год принять к сведению.

                           2. Информацию о пожарной безопасности принять к сведению.

                           3.Информацию по благоустройству принять к сведению.
                           4. Информацию по пастьбе скота принять к сведению.
Председатель                                                                                             В.И. Кононов 
Секретарь                                                                                                   Т.В. Фартыгина






