                                                       ОТЧЕТ

  Главы Кировского сельсовета Кононова Виктора Ивановича на Кировской сельской Думе.

13  марта 2014 года                                                            с. Кирово.

     В состав Кировского сельсовета входят с. Кирово и д. Красноярка.

Общее число населения, согласно данным статистики в с. Кирово - 1619 человек, из них в д. Красноярка – 11 человек, по социальному составу:  работающих – 351, пенсионеров - 738, несовершеннолетних – 292.   Общее число жилых домов - 853 из них оформлено в собственность - 315; земельных участков – 890 из них оформлено в собственность – 452. Приватизировано -25 квартир, оказано помощь в оформлении субсидия вдовам ВОВ – 4 человекам.

     На территории Кировского сельсовета:  предприятий, организаций и учреждений – 16, ИП – 7, КФХ – 10,  содержащих ЛПХ – 1.

     За 2013 год родилось – 13, умерло -31.

     Не востребованы сельскохозяйственные доли – 123 земельные доли (это земельные участки из бывшего ТОО «им. Кирова»). В настоящее время  6 земельных долей находятся в стадии оформления.
     Наш  бюджет:   ДОХОДЫ:   5170739,48 руб., в том числе собственные доходы:  739858,96 руб. это (14,3% от всех доходов);

- подоходный налог – 428261,92 руб.;

- Единый с/х налог –  19100,48 руб.;

- налог на имущество –  29428,36 руб.;

- земельный налог –  183119,45 руб.;

- госпошлина – 20650 руб.;

- аренда земли –  5464,72 руб.;

- доходы от платных услуг –  19855,29руб.;

- безвозмездные поступления  13400 руб.;

 РАСХОДЫ:   5142233,06 руб.;

- содержание органов власти –  518954,29 руб. + хоз.группа – 278027,92руб;
- выборы  5406 –   руб.;

- пожарный пост –  273397 руб.;

- учреждения культуры –  338649 руб.;

- уличное освещение -2088 руб.;

- благоустройство:  22724,24 руб.;

- на ГСМ – 8923 руб.;

- устройство безработных - 4720 -38 руб.;

- уборка территории – 8002 руб.;

- гуртовка свалки – 15000 руб.;

- дрова - 79000 руб.

                                  ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ:

     На территории Кировского сельсовета имеется  Муниципальной Пожарный  Пост (МПП). Имеется гараж, два пожарных автомобиля ГАЗ-66 и ЗИЛ-131(из них  ЗИЛ – 131 на учете не состоит, но на настоящее время, сданы  документы для постановки на учет в ГИБДД), 6 водителей МПП, этим составом  ведется круглосуточное дежурство на посту. В 2013 году ими было совершено 4 выезда на тушение очагов пожара. Велась и ведется работа работниками МПП по профилактике пожарной безопасности с населением, раздаются под расписку памятки. Спец. одеждой работники МПП оснащены частично. Планируется  на 2014 год приобрести пожарные рукава и сменить огнетушители.
     В Администрации Кировского сельсовета составлялись и выполнялись на весеннее – летний и осенне зимний периоды 2013 года планы по пожарной безопасности. В настоящее время составлен план проведения мероприятий на весенне-летний пожароопасный период на 2014 год.

     Совместно с Кировским участком ГУП «Юргамышского лесхоза» весной и осенью,  вокруг населенных пунктов и с. Кирово и д. Красноярка и бора были проведены минилиризированные полосы. В с. Кирово и д. Красноярка имеются звуковые средства  сигнала, на случаи сообщения о  возникновении пожара.
                                        БЛАГОУСТРОЙСТВО:

      ВОДОСНАБЖЕНИЕ:
 на территории села Кирово имеется 7 колодцев, одна колонка и четыре  водонапорные башни. В настоящее время, объекты  водоснабжения собственника не имеют.  Этот вопрос находится в   подвешенном состоянии. О чем показали нам  зимы 2012-2013гг.и 2013-2014гг., когда перемерзали водонапорная башня и колонка у детского сада. Когда длительное время отсутствовали у колодцев ведра, как по ул. Советской. Не осуществляется чистка колодцев, ремонт ограждений, навесов и срубов у колодцев. Зимой, по ул. Труда к колодцу не чистится дорожка. Я считаю, что вода это стратегически важный объект и необходимо поставить вопрос перед Кировской сельской Думой, взять водоснабжение на баланс Кировского сельсовета.

     ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ:
 на территории села Кирово имеется частично, только в центральной части села, уличное освещение. На начало 2014 года на улицах села имеется, по ул. Кирова - 4 фонаря (из них 1 не  горит); по ул. Кооперативная - 3 фонаря (из них 1 не горит);  по ул. Школьная – 5 фонарей  (из них 2 не горят), итого: 12 фонарей. У не горящих фонарей  необходима замена лампочек. Не  горят  3 фанаря по ул. Советская, так как,  после смены линии электропередач с  деревянных столбов на бетонные, кабель для уличного освещения оставили на деревянных столбах. В настоящее время приобретено 10 фонарей с лампочками для уличного освещения. Планируется на 2014 год провести уличное освещение на улицах: Береговая, Кирова, Советская.
     СВАЛКИ:
 Основная свалка, расположенная за газовым участком  собственника не имеет, и является юридически не санкционированной. Как мы, жители села, вывозим мусор на эту свалку? Вы видите сами, куда мы вывозим и куда валим мусор. Этот беспорядок на свалке и прилегающем бору, делаем мы сами, а затем пишем жалобы, делаем фото и выставляем в интернет. Вот какой у нас беспорядок? Куда смотрит Администрация? Я, весь 2013 год занимался убеждением населения содержать свалку правильно, вываливать мусор на гуртованные кучи. Не валить мусор, на уже имеющиеся на селе другие несанкционированные свалки. В этом году я буду заниматься методами принуждения и привлечения к ответственности нерадивых жителей в соответствии с требованиями Закона об административных правонарушений на территории Курганской области, а именно:
Статья 6. Нарушение правил содержания придомовой территории, территории организации и прилегающей к ним территории общего пользования, установленных органами местного самоуправления

- влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 300 до 500 рублей; на должностных лиц - от 1000 до 1500 рублей; на юридических лиц - от 2000 до 5000 рублей.

Статья 6.1. Засорение улиц и иных общественных мест

Засорение (разбрасывание или оставление вне урн, мусорных контейнеров бумаг, окурков, упаковок, бутылок и иного бытового мусора) остановок общественного транспорта (остановочных комплексов), улиц, площадей, парков, скверов, иных общественных мест

- влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 100 до 500 рублей.
На всех несанкционированных свалках будут выставлены аншлаги. 

 Администрацией Кировского сельсовета, в соответствии с бюджетом, с гражданином Миняйло И.З.  был  заключен договор   на гуртовку основной свалки, расположенной за газовым участком. В соответствии с договором Миняйло И.З. на свалке был наведен порядок, за услуги было оплачено 15000 рублей. На 2014 год бюджетом выделено на гуртовку свалки только 5000 рублей. 
Есть несанкционированные свалки в селе: это, вдоль всего берега реки Миасс и речки Боровлянка, в бору, у заброшенных домов  и земельных участков.  Большинство этих свалок находятся в границах села. Но образовались они от деятельности нашего населения.
Все знаете, что апрель в Курганской области является месячником по благоустройству. На территории Кировского сельсовета  граждане, организации, учреждения, предприятия, КФХ.ЛПХ.ИП проводят на своей территории порядок в любые дни, но у нас есть общественные места и которые нам всем вместе необходимо на них навести порядок. В связи с чем, субботники будут проведены 22.04.2014г. в 13.00 часов в парке и центральной части села (площадь, территория между Кировским ПО и интернатом), на этих же местах 25.04.2014г. 
     КЛАДБИЩЕ: 
 В 2013 году, неоднократно, путем субботников, велась очистка мусора на кладбище и вокруг ограждения кладбища, как с внешней, так и с внутренней стороны. Неоднократно организовывался  вывоз мусора. Так же было организована уборка поваленных и обломанных ураганом деревьев на территории кладбища. Было задействовано более 50 человек, 5 тракторов, 2 автомобиля. В этом году мы вновь планируем продолжать сбор и вывоз мусора с кладбища, осуществлять ремонт и строительство ограждений. Необходимо установить туалет, сделать площадку для мусора и сделать освещение, как требует законодательство и  прокуратура.
     СКОТОМОГИЛЬНИК: 
Требования Роспотребнадзора законсервировать скотомогильник, а выделить земельный участок, для строительства площадки, согласно нормативно - правовых актов, где будет производиться захоронение биологических отходов животных.

      ВЫВОЗКА МУСОРА: 
 Была организована вывозка мусора из села. В основном население, организации, учреждения, предприниматели  производили вывозку мусора  своими силами и своими транспортными средствами. На период проведения субботников, а их проводилось пять. По договоренности с владельцами транспорта, администрацией Кировского сельсовета, был представлен транспорт,  для вывозки мусора. Оказывалась помощь гражданам по вывозке мусора, в основном инвалидам, пенсионерам и не имеющим возможности самостоятельно, произвести вывозку мусора, путем предоставления транспорта. Неоднократно проводились экологические субботники по очистке нашего соснового бора.
     БЛАГОУСТРОЙСТВО ПАРКА: 
 В 2013 году силами безработных и добровольцами из жителей села  большая часть тополей в парке были спилены. Трижды проводились в парке субботники, убирались сухая трава, мусор, спиленные ветки и чурки. Весь мусор вывозился на свалку. В течении лета и осени в парке и вокруг него убиралась сухая трава и мусор. В настоящее время эта работа будет продолжаться. Вы видите, какое ограждение парка, оно уже себя изжило и пришло в негодность. На Совете Предпринимателей было сделано предложение членами Совета, организовать сбор денежных средств на ограждение парка. Открыть счет и собрать необходимую сумму.
     ЗАКУП ОВОЩЕЙ У НАСЕЛЕНИЯ:

На территории Мишкинского района, в частности и на территории Кировского сельсовета (ИП Рыбалко А.В.), организовывается производственный кооператив по выращиванию, сбору и переработке овощей. Возможно в будущем году, возможно и даже в этом году, будет производиться закуп овощей от населения. Возможен закуп будет грибов и ягод.
     ПО КОРРУПЦИИ:

Все читаете прессу, видите по телевидению  информацию о коррупции. Хочу уведомить население, что наши муниципальные служащие сдают декларации о своих доходах и расходах. Вступил в силу ФЗ № 44 «о гос.закупках и гос.услугах», где Администрация  Кировского сельсовета о всех договорах на все приобретения или оплату за оказание услуг информирует граждан через сайт 
zakupki.gov.ru 
ПАСТЬБА ЧАСТНОГО СКОТА:

Жители села в 2013 году по участкам, где формировались табуны, собирали собрания жителей имеющих скот. В этом году будет точно также. На собрание приглашаете Главу Кировского сельсовета, ведется протокол собрания, подбирается пастух или решается вопрос о пастьбе, поочередно. Формируется табун, определяются места пастьбы. Кто из жителей будут производить без присмотра в этом году к владельцам безнадзорно пасущемуся скоту будут приниматься меры административного характера в соответствии со ст. 15 выше указанного закона.
Глава Кировского сельсовета                                  В.И.Кононов.

- Диспансеризация жителей;
- Газификация села;

