Доклад Главы Коровинского сельсовета на Дне Администрации района 

        Село   Коровье  расположено на юге  Мишкинского района,  в 125 км. от областного центра - г. Кургана,  в 35 км. от районного поселка Мишкино. На юго-востоке граница проходит с Куртамышским  районом, на юге примыкают земли Мыркайского сельсовета, на севере Маслинского, на северо-востоке  Краснознаменского сельсоветов. Село окружают преимущественно лиственные леса, имеется несколько небольших пресноводных озер и болот.

По семейным преданиям, дошедшим  до нашего времени, село Коровье было образовано на берегу озера  в 1750 году, первопоселенцем был  крестьянин Коровин, по фамилии которого село носит свое название. 

В настоящее время площадь территории сельсовета – 13377 га, из них 8426 га земли сельскохозяйственного назначения.
В состав  Коровинского  сельсовета  входят  три  населённых пункта: село Коровье, деревни Озерки и  Шумиловка.

На территории сельсовета работают: МКОУ «Коровинская  средняя  общеобразовательная школа», которая является головной школой территориального школьного округа. Ежедневно осуществляется подвоз детей для обучения из села Мыркайское, села  Масли, деревни  Сосново, деревни  Маслово.

Фельдшерский пункт  в селе Коровье обслуживает  жителей деревни Озерки и Шумиловка,  имеются МКУК «Коровинское культурно-досуговое объединение», библиотека, культурно – образовательный центр (с. Коровье), почтовое отделение связи, МДОУ «Коровинский детский сад», отделение сбербанка, пост муниципальной пожарной охраны, участок Мишкинских РЭС,  осуществляют свою деятельность  3  крестьянско -фермерских хозяйства.

          Население  Коровинского  сельсовета обслуживают  4 магазина, кроме того,  отделение связи в селе Коровье, оказывая почтовые услуги, осуществляют торговлю товарами народного потребления.
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