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Курганская область

МИШКИНСКИЙ РАЙОН

КОРОВИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
Протокол № 6
заседания Коровинской сельской Думы 
с. Коровье                                                                                                      

10 марта  2015 года
Администрация Коровинского сельсовета
Председательствующий – председатель Коровинской  сельской Думы – Белов В.Н.

Установлено число депутатов согласно Уставу Коровинского сельсовета Мишкинского района Курганской области  –  7 депутатов.
Присутствовали – 7 депутатов: Андриевская Е.В.
                                                       Иванова Е.Н.
                                                       Каяткин А.С.
                                                       Кокорина Т.Н.

    



             Пахомова О.Ю.
                                                       Филиппова И.С.
                                                        Юрина Т.Р.

Повестка дня:

1. О внесении изменений в Устав Коровинского сельсовета Мишкинского района Курганской области. 
2.  Об утверждении Правил определения размера платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в собственности Коровинского сельсовета Мишкинского района.

3. О внесении изменений  в решение Коровинской  сельской Думы

от  22 декабря 2014 года № 5 « О бюджете Коровинского  сельсовета на 2015 год  и  плановый период 2016 и 2017 годов».
По первому вопросу  слушали  Сереброву О.И. – Главного специалиста Администрации Коровинского сельсовета, руководителя рабочей группы по проведению публичных слушаний  которая сказала, что внесение изменений в Устав обусловлено следующими Федеральными законами: Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Федеральным законом  от 14 октября 2014 года  № 307-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», от 29 декабря 2014 года № 456-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», законом Курганской области от 25 декабря 2014 года № 108  «О закреплении за сельскими поселениями Курганской области вопросов местного значения городских поселений».
27 февраля 2014 года прошли публичные слушания по проекту решения Коровинской сельской Думы «О внесении изменений в Устав Коровинского сельсовета Мишкинского района Курганской области». По итогам публичных слушаний принято постановление Главы Коровинского сельсовета, в соответствии с которым на заседание Коровинской сельской Думы выносится проект решения Коровинской сельской Думы «О внесении изменений в Устав Коровинского сельсовета Мишкинского района Курганской области». Замечаний и предложений по проекту решения на публичных слушаниях не поступило.
 (ознакомила с проектом решения)

СЛУШАЛИ: БЕЛОВА В.Н.:  Какие у депутатов будут предложения и дополнения к данному проекту решения. 

Поступило предложение  принять решение Коровинской  сельской Думы «О внесении изменений в Устав Коровинского сельсовета Мишкинского района Курганской области».

Голосование: «за» – 7  депутатов

                         «против» – нет

                              «воздержавшихся» – нет.

Решили: Проект решения  Коровинской сельской Думы «О внесении изменений в Устав Коровинского сельсовета Мишкинского района Курганской области»  принять.

По второму вопросу  слушали  Белова В.Н. – Главу Коровинского сельсовета, который сказал, что в соответствии с подпунктом 3 пункта 2 статьи 39.25 Земельного кодекса Российской Федерации необходимо утвердить Правила определения размера платы по соглашению об установлении сервитута а отношении земельных участков, находящихся в собственности Коровинского сельсовета Мишкинского района
(ознакомил с проектом решения)

Голосование: «за» – 7  депутатов

                         «против» – нет

                              «воздержавшихся» – нет.

  Решили: Проект решения Коровинской сельской Думы «Об утверждении Правил определения размера платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в собственности Коровинского сельсовета Мишкинского района»  утвердить.

По третьему вопросу  слушали  Белоусову Г.В. – Главного специалиста Администрации  Коровинского сельсовета, она сказала, что в соответствии со  статьей 20 пункта 2, статьей 160.1 и 160.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации необходимо в  приложение 5 к решению Коровинской  сельской Думы  № 5 от 22 декабря 2014 года «О бюджете Коровинского  сельсовета на 2015 год и  плановый период 2016 и 2017 годы» внести следующие дополнения: добавить код бюджетной классификации: 099 116 900 50 10 0000 140 – «Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты сельских поселений» (ознакомила с проектом решения)
Голосование: «за» – 7  депутатов

                         «против» – нет

                              «воздержавшихся» – нет.

Решили: Проект решения Коровинской сельской Думы  «О внесении изменений  в решение Коровинской  сельской Думы

от  22 декабря 2014 года № 5 « О бюджете Коровинского  сельсовета на 2015 год  и  плановый период 2016 и 2017 годов»  принять.
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