ИНФОРМАЦИЯ

о работе по совершенствованию налоговой базы 
(налог на имущество с физических лиц)

В бюджете Краснознаменского сельсовета на 2012 года по налогу на имущество с физических лиц запланировано 7000 рублей, выполнено 7172,15 руб., что составляет 102,4 %. В течение 2012 года велась работа по совершенствованию налоговой базы. Проводилась разъяснительная работа по регистрации прав собственности на жилье. Оформлено и передано из муниципальной собственности в собственность граждан 13 квартир, оказана помощь в регистрации прав собственности на жилье 4 гражданам. В 2013 году передано из муниципальной собственности в собственность граждан 7 квартир. 

С августа по октябрь 2012 года велась работа по вручению налоговых уведомлений гражданам, а также отслеживалась своевременная оплата по квитанциям.

Ведется работа по снижению недоимки по налогам и пеням. 

В целях списания недоимки принято Решение Краснознаменской сельской Думы № 119 от 22 февраля 2013 года «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по местным налогам, числящихся за отдельными налогоплательщиками, являющимися физическими лицами». 
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