ИНФОРМАЦИЯ
о социально-экономическом развитии


Краснознаменского сельсовета

(День Администрации)
В состав Краснознаменского сельсовета  входят четыре населенных пункта: с. Краснознаменское, д. Лебяжье, д. Логоушка, д. Могильная. Население Краснознаменского сельсовета в основном живет за счет личных подсобных хозяйств, в которых содержится 349 голов крупнорогатого скота, 54 головы свиней, 103 головы овец, 4 головы лошадей, более 3000 голов птицы. В последние годы поголовье крупнорогатого скота и птицы в личных подсобных хозяйствах сокращается в связи с ростом цен на корма и низкой закупочной ценой. Излишки молочной продукции, яиц реализуются населению Краснознаменского сельсовета. Также закуп сельхозпродукции на территории сельсовета производят частные предприниматели, ТД «Мишкинский продукт». Среди населения ведется разъяснительная работа по оформлению кредитов на развитие ЛПХ. Воспользовались субсидированием на развитие ЛПХ и продолжают развиваться 11 хозяйств. В структуре экономики сельсовета основная доля приходится на сельское хозяйство. Земли сельхозназначения обрабатываются сельскохозяйственным предприятием ОАО «Новая Пятилетка». Обрабатывается всего 10536 га сельхозугодий, в том числе пашни 9530 га. Основными сельскохозяйственными отраслями отделения ОАО «Новая Пятилетка» является растениеводство.

Администрация сельсовета работает в тесном сотрудничестве с Мишкинским центром занятости населения. В этом году было трудоустроено 5 несовершеннолетних граждан, 3 человека оформлены по договору на общественные работы. На учете по безработице состоит 11 человек. На территории сельсовета имеется группа кратковременного пребывания, МКОУ «Краснознаменская СОШ», МКУК «Краснознаменское КДО», 2 фельдшерских пункта: в с. Краснознаменское, д. Лебяжье. На территории Краснознаменского сельсовета расположено 7 магазинов: ТД «Мишкинский продукт», 2 магазина: «Татьяна» и в д. Лебяжье, ИП «Федюк Г.Ю.» магазин «Мечта», ИП Михайлова Л.И.» магазин «Руслан», ИП Мансапова Н.И., ИП Сапожников В.Г., ИП Храмцов В.Н., кроме того отделения связи в с. Краснознаменское и д. Лебяжье, оказывая почтовые услуги,  осуществляют торговлю товарами народного потребления. 

Работа по благоустройству территории сельсовета ведется за счет средств самообложения. Собрано в 2012 году 18250 руб. Проведен капитальный ремонт колодца по ул. Гагарина. По договору подряда оплачено 3000 руб. Проведена работа по вывозке мусора, подсыпка дороги к водонапорной башне, подсыпка дорог по ул. Ленина, переулки ул. Восточная, ул. Есенина. По договору оплачено 3100 рублей. Бак анализ воды – 1380 руб. Перечислены взносы 2810, 98 руб. Приобретено 10 светильников для уличного освещения. Установлено 7 светильников по улицам: Новотаборская, Комсомольская, Первомайская, Смирновка.

Ежегодно на территории сельсовета подводятся итоги конкурса по благоустройству села, улиц, домов. В 2012 году число домов образцового состояния намного увеличилось. Членам комиссии пришлось потрудиться при подведении итогов, для того чтобы выбрать самых лучших. Главы семей, дома и приусадебные участки которых признаны лучшими, награждены памятными подарками на Дне села. Манаков А.В. по собственной инициативе на ул. Ленина обустроил и содержит детскую площадку, ремонтирует качели, завозит чистый песок в песочницу, в этом году дополнил площадку еще двумя сооружениями. Детская площадка на ул. Ленина стала излюбленным местом детей и подростков. Молодой учитель Проскуряков В.И. последовал примеру и собственными силами построил детскую площадку на многодетной улице Почтовая. Многие семьи воспользовались материнским капиталом и намного улучшили свои жилищные условия. 

На территории Краснознаменского сельсовета продолжается работа по оформлению земельных участков. В 2012 году оформлено 33 земельных участка. В стадии оформления находится 11 земельных участков. В течение года передано в собственность 2 муниципальные квартиры, 6 находится в стадии оформления.

В течение 2012 года включены в состав участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Мишкинском районе на 2011-2015 г.г.» 2 молодые семьи: Летанины Сергей Александрович и Татьяна Владимировна, Кузнецовы Александр Александрович и Алена Ивановна. Оставшиеся без попечения родителей Белоногова Екатерина, Желудкова Елена и Чернова Марина поставлены на очередь как нуждающиеся в жилых помещениях.

Проблемы:

1. Ремонт водонапорной башни в д. Лебяжье.

2. Исполнение предписания по кладбищу.

3. Исполнение предписаний пожнадзора, роспотребнадзора.

4. Отсутствие медицинского работника в с. Краснознаменское.

Многие проблемы решить пока невозможно в связи с отсутствием в бюджете денежных средств.      
