ИНФОРМАЦИЯ

по профилактике терроризма и экстремизма 

на территории Краснознаменского сельсовета в 2012 году
В связи с тем, что статья 14 ФЗ-131 относит к вопросам местного значения участие в профилактике терроризма и экстремизма в границах поселения. Администрацией Краснознаменского сельсовета проделана определенная работа в данном направлении.
Создана антитеррористическая комиссия, в состав которой входит Глава сельсовета, директор Краснознаменской СОШ, директор Краснознаменского КДО, старший водитель МПП, депутат Краснознаменской Думы, представитель общественности, предприниматели.

Ежегодно разрабатывается план мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма. В план включается работа по организации проверок антитеррористической защищенности объектов, расположенных на территории сельсовета. В школе технический персонал осуществляет постоянный контроль за проникновением в здание посторонних лиц. Имеется журнал посещаемости школы. В ДК регулярно проверяются подвальные помещения. Двери во всех учреждениях отремонтированы, открываются по направлению движения, запасные пути освобождены. На всех  объектах имеются огнетушители. Проводится разъяснительная работа с учащимися по профилактике терроризма и экстремизма. Проводятся классные часы, беседы, тематические игры, устные журналы. При проведении инструктажей с педагогами, работниками ДК ведется работа по действиям в случае обнаружения подозрительных предметов.

Водители МПП осуществляют ежедневный контроль за исправностью пожарного автомобиля, подъездных путей к водозаборным точкам.

В местах массового скопления населения во время проведения мероприятий организуется дежурство работниками Администрации.

Работниками Администрации и водителями МПП проводятся рейды по проверке чердачных помещений многоквартирных домов.

В целях предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний проводится производственный контроль за качеством питьевой воды централизованной системы водоснабжения в д. Лебяжье, общественных колодцев. 

Имеется достаточный запас дез.средств (хлорная известь). Проводится очистка и ремонт колодцев.

Администрацией сельсовета проводится работа по обеспечению пожарной безопасности. Обеспечена бесперебойная работа муниципального пожарного поста. Водители МПП проводят инструктажи с жителями села Краснознаменское и д. Лебяжье, организованы рейды проверок мест проживания лиц, ведущих асоциальный образ жизни, семьи, состоящие на учете Администрации (многодетные, малообеспеченные). 

Организованы минерализованные полосы вокруг д.Лебяжье и с. Краснознаменское.

В целях предотвращения распространения африканской чумы свиней на территории сельсовета ведется учет поголовья в личных подсобных хозяйствах, животные содержатся в закрытых помещениях.

Глава Краснознаменского сельсовета                       А.А. Петрова      

