Отчет Главы Краснознаменского сельсовета о результатах деятельности 

Краснознаменского сельсовета  за 2012 год

1. ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

Исполнение доходной и расходной части бюджета находится под постоянным контролем.

План по собственным доходам за  2012 год выполнен на 88,4 %

План-3399134,05         Выполнение – 3129031,58, в том числе по видам:

- налог на доходы с физических            267400           255981   -  95,7 %

- налог на имущество с физических

   лиц                                                         7000               7172,15       - 102,4 %

- земельный налог                                   341000           339216,79 -  100,5 %

- аренда земель                                        31500              32077,73 – 101,8 %

- госпошлина                                            18700             18400 - 98,4 %

Расходная часть бюджета выполнена на 92,2 %. 

2. РАБОТА ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ДОХОДНОЙ БАЗЫ

В течении 2012 года велась работа по совершенствованию доходной базы. С своевременно подаются сведения в налоговую инспекцию о наличии земельных участков, находящихся в собственности граждан, для налогообложения. Проводится разъяснительная работа среди граждан по оплате задолженности по налогам. Администрация сельсовета оказывает услуги населению по упрощенной форме оформления земельных участков в собственность. Оформлено 44 земельных участка, в стадии оформления 5 участков. Оказана  помощь в регистрации права  собственности на жилые дома 4 пенсионерам, оформлено и передано из муниципальной собственности в собственность граждан 13 квартир. В 2012 году заключены договора по установке оборудования с ОАО «Мегафон» и «Мотив». В конце года данными организациями произведена оплата за использование крыши для размещения оборудования. Отслеживается арендная плата за земельные участки физическими лицами. Проводится работа с неплательщиками налогов за аренду земель сельхозназначения.

3. РАБОТА  ЖКХ

Население деревни Лебяжье питьевой водой снабжается из водозаборной башни, сооруженной еще в годы существования колхоза «Искра». Жители деревни издавна имеют водопровод в доме, что существенно облегчает  решение многих бытовых проблем. В период распада и процедуры банкротства колхоза «Искра» имуществом распоряжался назначенный внешний управляющий, водопровод остался бесхозяйным, в собственность Администрации Краснознаменского сельсовета  не передан. Содержание водопровода, т.е. использование недр земли (воды) является предпринимательской деятельностью, приносящей доход. В соответствии с законодательством Администрация Краснознаменского сельсовета  не может заниматься такого рода деятельностью. Водопровод в д. Лебяжье не может быть принят на баланс и включен в реестр муниципальной собственности Краснознаменского сельсовета. Поэтому в бюджете Краснознаменского сельсовета не предусмотрены средства на содержание и ремонт водопровода. Тем не менее, в  октябре-ноябре 2012 года произведена замена водонапорной башни благодаря совместной работе Администрации сельсовета, жителей деревни, помощи депутата областной Думы Сажина В.Н. и руководителей ОАО «Новая Пятилетка». Так как у Администраци сельсовета нет никакой техники кроме легкового автомобиля, Главе Администрации приходилось убедительно просить частников, но в основном работы по ремонту водопровода на частных тракторах осуществляли жители с. Краснознаменское (Чернов. В.А., Баев А.А., Дмитриев А.А.). 

В течение 2012 года Администрацией сельсовета оказывалась помощь населению по заключению договоров с ОАО «Курганоблгаз».

По предписанию Роспотребнадзора по Юргамышскому и Мишкинскому районам проводена инвентаризация колодцев на территории Краснознаменского сельсовета в результате 5 общественных колодцев по улицам Ленина, Советская, Пеньковка, Смирновка, Центральная решением Краснознаменской сельской Думы включены в реестр муниципальной собственности Краснознаменского сельсовета. Проведен капитальный ремонт колодцев с заменой оголовков, крышек, установлены скамьи для ведер и ограждение.

Приобретено 10 светильников для уличного освещения. Установлено 9 светильников по улицам: Новотаборская, Комсомольская, Первомайская, Смирновка, Новая, Мира.

На территории Краснознаменского сельсовета общая протяженность автомобильных дорог составляет 41,6 км., в том числе дорог с твердым покрытием 29,9 км. В д. Лебяжье большая часть уличных дорог асфальтирована, поэтому проблемы по содержанию уличных дорог в д. Лебяжье возникают лишь в зимнее время при  расчистке от снега. Заключен договор с Мишкинским ДРСП  по содержанию дорог. Оплата производится за счет средств самообложения.

В с. Краснознаменское асфальтировано две улицы, оставшаяся протяженность уличных дорог требует постоянного ремонта, который осуществляется за счет средств от налога по самообложению граждан.

4. БЛАГОУСТРОЙСТВО, САМООБЛОЖЕНИЕ

Остаток на 01.01.2012 г. – 5199 рублей. Собрано по квитанциям – 40000 рублей (13000 руб. – жители д. Лебяжье, 27000 руб. – жители с. Краснознаменское)

На счете в банке 45199 рублей. 

Расход: 

- 13000 руб. – очистка улиц села от снега (по договору)

- 3100 руб.   – ремонт колодца (ул. Гагарина)

- 10000 руб. - ремонт 5 колодцев: замена оголовка, установка крышки над оголовком, установка скамьи для ведер, огораживание территории вокруг колодца. 

- 6116 руб. - приобретение пиломатериалов для ремонта колодцев

- 4029,98 руб. – перечислено за баканализ воды

- 13792,73  руб. – перечислено ДРСП в т.ч.: за очистку свалки – 12301,14 руб. и 1491,59 руб. – за очистку дорог в д. Лебяжье

- 3000 - вывоз мусора с несанкционированных свалок (по договору)

- 13412,41 руб. – перечислены взносы в фонды 

Итого – 66451,12 руб. (45199 руб. средства самообложения, 21252,12 руб. оплачено за счет местного бюджета)

5. РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ

Администрация сельсовета работает в тесном сотрудничестве с Мишкинским центром занятости населения. В 2012 году было трудоустроено 5 несовершеннолетних граждан, 5 человек оформлены по договору на общественные работы. На учете по безработице состояло 11 человек. 

Ежегодно на территории сельсовета подводятся итоги конкурса по благоустройству села, улиц, домов. В 2012 году число домов образцового состояния намного увеличилось. Главы семей, дома и приусадебные участки которых признаны лучшими, награждены памятными подарками на Дне села. Манаков А.В. по собственной инициативе на ул. Ленина обустроил и содержит детскую площадку, ремонтирует качели, завозит чистый песок в песочницу, в этом году дополнил площадку еще двумя сооружениями. Детская площадка на ул. Ленина стала излюбленным местом детей и подростков. Молодой учитель Проскуряков В.И. последовал примеру и собственными силами построил детскую площадку на многодетной улице Почтовая. 

В течение 2012 года включены в состав участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Мишкинском районе на 2011-2015 г.г.» 2 молодые семьи: Летанины Сергей Александрович и Татьяна Владимировна, Кузнецовы Александр Александрович и Алена Ивановна. Оставшиеся без попечения родителей Белоногова Екатерина, Желудкова Елена и Чернова Марина поставлены на очередь как нуждающиеся в жилых помещениях.

В населенных пунктах, расположенных на территории Краснознаменского сельсовета  проведены сельские сходы: 3 в с. Краснознаменское, в 4 деревне Лебяжье. На сходах граждан рассматривались вопросы местного значения.

- О пожарной безопасности в населенных пунктах и лесах. 

- О благоустройстве населенных пунктов.

- О найме пастухов для выпаса скота частного сектора.

- Об обеспечении населения водой.

- Об освещении улиц.

- Об очистке дорог от снега и гредировании дорог.

- О заготовке дров

- О создании совета МКД.

 Оказывается помощь по оформлению документов на субсидии.

В течение 2012 года велась работа по обращению граждан. Принято на личном приеме главой 28 граждан, главным специалистом - 9 граждан  

В целом за год  по обращению жителей произведена очистка 2 общественных колодцев по ул. Гагарина, ул. Комсомольская. Разрешен 1 конфликтный вопрос по предоставлению жилья, 1 неблагополучная семья, состоящая из трех человек, получила муниципальную квартиру по договору социального найма, в связи с тем, что утратила свое жилье в результате пожара, произошедшего по вине самих жителей. В д. Лебяжье по просьбе жителей проведена большая работа по вопросу организации замены водозаборной башни, насоса, труб и ремонта водопровода. Разрешен конфликтный вопрос между тремя жителями, возникший при оформлении земель сельскохозяйственного назначения (покосов) в собственность.

Во избежание нарушения прав граждан, имеющих документы с указанием места проживания деревня Лебяжье, места нахождения объектов недвижимости  деревня Лебяжье, свидетельства записи актов гражданского состояния с указанием места рождения деревня  Лебяжье, а также во избежание многочисленных обращений граждан села Лебяжье в суд с заявлением об установлении юридических прав фактов принадлежности документов, имущества Краснознаменской сельской Думой направлено ходатайство Губернатору Курганской области О.А. Богомолову о принятии решения о проведении опроса жителей села Лебяжье Мишкинского района Курганской области в целях выявления мнения населения по вопросу изменения административно-территориального деления  Курганской области в части изменения статуса населенного пункта село Лебяжье на деревня Лебяжье. 

Краснознаменская сельская Дума поддержала мнение населения, выраженное в итоговом протоколе о проведении опроса граждан  села Лебяжье Мишкинского района Курганской области от 8 февраля 2012 года, об изменении статуса населенного пункта села Лебяжье на деревню Лебяжье, внесла в порядке законодательной инициативы в Курганскую областную Думу проект Закона Курганской области «О внесении изменения в Закон Курганской области от 27 декабря 2007 года № 316 «Об административно-территориальном устройстве Курганской области».  Данный НПА принят Курганской областной Думой 29.05.2012 года, подписан Губернатором Курганской области Богомоловым О.А. 05.06.2012 года.

6. КУЛЬТУРА

Администрация Краснознаменского сельсовета является учредителем МКУК «Краснознаменское КДО». В течение 2012 года завершилась работа по созданию культурно-досугового объединения. Приведена в соответствие  нормативно-правовая база, утвержден перечень услуг предоставляемых учреждением культуры. На базе МКУК «Краснознаменское КДО» проводятся различные мероприятия для пожилых людей, так в  День пожилого человека проведены огоньки и концерты в с. Краснознаменское и д. Лебяжье, разработан план проведения мероприятий декады инвалидов.

Для детей младшего и школьного возраста в МКУК «Краснознаменское КДО» работают различные кружки (вокально-инструментальный, сольного пения, «Умелые руки», клуб «Здоровячок»),  дети являются активными участниками всех праздничных мероприятий, проводимых в селе.

7. ПРОБЛЕМЫ

1. Текущий ремонт разводной системы водопровода в д. Лебяжье.

2. Выполнение предписания по кладбищу.

3. Выполнение предписаний пожнадзора, роспотребнадзора.

4. Отсутствие медицинского работника в с. Краснознаменское.

Многие проблемы решить пока невозможно в связи с отсутствием в бюджете денежных средств, отсутствием квалифицированных кадров на селе.     

Глава Краснознаменского сельсовета                                       А.А.Петрова             

