Информация

о мерах усиления пожарной безопасности во время подготовки и проведения массовых мероприятий в период новогодних праздников 

декабрь 2014 года 

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21.12.1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», на основании Устава Краснознаменского сельсовета Мишкинского района Курганской области в целях усиления пожарной безопасности во время подготовки и проведения массовых мероприятий в период новогодних и рождественских праздников на территории Краснознаменского сельсовета проведены следующие мероприятия:

-    разработано и принято Распоряжение Администрации Краснознаменского сельсовета № 14-р от 22 декабря 2014 года «О мероприятиях по усилению пожарной безопасности в период новогодних и рождественских праздников, массовых зрелищно-развлекательных мероприятиях 2014-2015 гг.»
- организовано проведение инструктажей с персоналом культурно-развлекательного, образовательного учреждений с массовым пребыванием людей о мерах по предупреждению чрезвычайных ситуаций в период проведения праздничных мероприятий и порядке взаимодействия с экстренными оперативными службами, работниками МПП, в том числе посредством  единых дежурно-диспетчерских служб;

- проведены разъяснительные беседы с учащимися и персоналом образовательных учреждений о правилах пожарной безопасности в период проведения праздничных  мероприятий, в том числе о правилах безопасности при пользовании пиротехническими изделиями. 
- разработаны мероприятия по обеспечению пожарной безопасности мест проведения праздничных мероприятий с учетом требований законодательства в области пожарной безопасности;

- тщательно проверены все помещения, эвакуационные пути и выходы на соответствие их требованиям пожарной безопасности, проведена проверка средств пожаротушения,  пожарной автоматики;

- руководителями соц. учреждений приняты приказы о запрете применения пиротехнических изделий и других огневых эффектов в помещениях, где проводятся праздничные мероприятия;

- организовано дежурство сотрудников МПП в местах проведения праздничных мероприятий;

-  индивидуальным предпринимателям рекомендовано соблюдать действующее законодательство, нормы и правила пожарной безопасности  при реализации пиротехнической продукции, электротехнической продукции;

- руководителями соц. учреждений составлены графики дежурства в выходные и нерабочие праздничные дни;
- введено дежурство должностных лиц в соответствии с графиком;

- в ДК все неиспользуемые помещения закрыты, чтобы исключить несанкционированное пребывание людей.

Глава Краснознаменского сельсовета                      А.А.Петрова
