ОТЧЁТ ГЛАВЫ РОЖДЕСТВЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ПО ИСПОЛНЕНИЮ БЮДЖЕТА И РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ
РОЖДЕСТВЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА В  ЦЕЛОМ ЗА 2012 ГОД
     Я, представляю свой отчёт о проделанной работе за 2012 год -  это исполнение бюджета Рождественского сельсовета, о работе в целом, какие были поставлены задачи, и что удалось сделать.
Вначале своего выступления хочу сказать об исполнении бюджета за 2012 год:

 - во первых по налогам, сколько было назначено по плану и сколько выполнено.

В цифровом выражении это выглядит так – налог на доходы физических лиц по плану – 61000,00 руб. -  выполнено – 57439,12 руб., что составляет 94,16% к назначенному ; земельный налог сельхоз. назначения по плану – 37500,00 руб. – выполнено – 37776,47 руб., что составляет – 100,7% к назначенному;   налог на имущество физических лиц по плану – 4400,00 руб. выполнено – 4453,61 руб., что составляет 101,22% к назначенному; гос. пошлина за нотариальные действия по плану – 2800,00 руб. выполнено – 2940,00 руб. что составляет 105% к назначенному; арендная плата за землю по плану – 5300,00 руб. выполнено – 5140,65 руб., что составляет 97% к назначенному; единый сельскохозяйственный налог – назначено – 3000,00 руб. – выполнено – 3038,00 руб. что составляет – 101,3 % к назначенному.    Самообложение граждан по плану на 01.01.2012 года – 18000,00 руб. выполнено – 20193,45 руб., что составляет 112,2% к назначенному.
Собственных доходов было по плану – 133500,00 руб. выполнено – 132450,38 руб. что составило 99,2% к назначенному.
Расходы же конечно намного больше. Назначено- 1783403,59 руб. – исполнено -  1636093,94 руб. что составило – 91,7%.
 Что касается расходов: то в 2012 году совместно с Администрацией Мишкинского района была проделана огромная работа по демонтажу  и монтажу системы отопления в 2х восьмиквартирных домах по улице Станционная  дом № 1и  № 2. В каждую жилую квартиру было установлено индивидуальное электрическое отопление. Расходы составили 413602 рублей 70 копеек.
Отчётность в финансовый отдел предоставляется в установленные сроки.

        Работа Администрации Рождественского сельсовета строится в соответствии с утверждённым планом работы Администрации Рождественского сельсовета. Контроль за выполнением плана работы осуществляет главный специалист Администрации Рождественского сельсовета Карецкая В.И.

        В 2012 году подготовлено:

- постановлений Главы Рождественского сельсовета – 14;

- постановлений Администрации Рождественского сельсовета – 30;

- распоряжений Главы Рождественского сельсовета – 32;

- распоряжений Администрации Рождественского сельсовета – 29.

Контроль за исполнением нормативных правовых актов возложена на главного специалиста Администрации Рождественского сельсовета Карецкую В.И. 

       В 2012 году проведено – 4 сельских схода, где рассматривались вопросы:

«Отчёт Главы Рождественского сельсовета о результатах деятельности Администрации Рождественского сельсовета за 2011 год,  в том числе решении вопросов, поставленных Рождественской сельской Думой». 

«Об организации месячника по благоустройству и санитарной очистке населённого пункта». 

«Об обеспечении противопожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период в 2012 году». 

«Отчёт Главы Рождественского сельсовета по самообложению».

 «Информация об Африканской чуме свиней (АЧС) – инфекционном вирусном заболевании домашних свиней».

 «Отчёт о работе участкового уполномоченного за 7 месяцев 2012 года». 

«Отчёт о работе участкового уполномоченного за 10 месяцев 2012 года» и другие вопросы местного значения.

       В 2012 году проведено заседаний Рождественской сельской Думы – 12. На заседаниях сельской Думы рассматривались вопросы различного характера, всего было принято – 17 решений.
  Здание и прилегающая территория Администрации Рождественского сельсовета содержатся в надлежащем порядке. В здании находится наглядная агитация: уголок военнообязанного, план работы Администрации Рождественского сельсовета на каждый квартал. График приёма граждан по личным вопросам Главы Рождественского сельсовета и районных служб, правила внутреннего распорядка.

   В 2012 году проведено аппаратных совещаний – 12, на которых рассматривались различные вопросы местного значения. 
   В Администрации Рождественского сельсовета организована работа с письменными обращениями  и приёмом граждан. Часы и дни приёма граждан по личным вопросам Главой Рождественского сельсовета и главным специалистом Администрации Рождественского сельсовета определены. Ведётся журнал регистрации личного приёма граждан Главой Рождественского сельсовета и главным специалистом Администрации Рождественского сельсовета. В 2012 году Главой Рождественского сельсовета принято 22 человек, главным специалистом Администрации Рождественского сельсовета принято 28 человек. Все обращения были устные и рассматривались регулярно в сроки. Информация доведена до каждого заявителя. Все вопросы решались на местах совместно с участковым уполномоченным полиции. О проведение тех или иных мероприятий, Администрация Рождественского сельсовета знакомит население через сельскую библиотеку, сельские сходы, информационные стенды, информационный бюллетень «Официальный вестник Администрации Рождественского сельсовета». Обращения в основном справочного характера. Письменных заявлений не поступало.

         Дела Администрации Рождественского сельсовета ведутся в соответствии с утверждённой и разработанной номенклатурой дел. После завершения календарного года, вся документация подшивается, пронумеровывается и составляется опись дел для сдачи в архив.  Документы Администрации Рождественского сельсовета сданы в архив по 2009 год.

        Ведётся учёт электроэнергии, расход дров. Дрова заготовлены для учреждений Администрации Рождественского сельсовета в полном объёме. В учреждениях проведён текущий ремонт покраска, побелка.

       На территории Рождественского сельсовета проводится работа по благоустройству. Обязательными стали уличные субботники, мусор вывозится за территорию села на специально отведённую свалку, которая оформлена документально. Ежегодно проводится конкурс за звание «Дом образцового содержания».
 Дороги стараемся содержать в надлежащем состоянии: в зимнее время чистятся от заносов, летом проводим грейдирование и засыпку ям.  Сделан косметический ремонт памятников. Проводилось выездное спортивное мероприятие: спортивный турнир на приз Главы  сельсовета – волейбол, где соревновались сборная молодёжи села Бутырское со сборной села Гладышево. Проводились соревнования по шахматам, по теннису.

          Ежегодно проводится митинг 9 мая, праздничные мероприятия: «День села», «День пожилых людей», «День матери», новогодние праздники, «Женский день 8 марта».

        Ведётся работа с ветеранами: моральная поддержка пожилым людям – поздравление в дни юбилеев, праздников. В приёмные дни ведутся беседы, выполнение просьб. Оказывается помощь в оформлении разного рода документов.  Оказывается помощь в организации похорон.
         В целях организации выполнении и осуществлении мер пожарной безопасности Администрация Рождественского сельсовета ежегодно принимает постановление Администрации Рождественского сельсовета «Об установлении особого противопожарного режима на территории Рождественского сельсовета». Создана добровольная пожарная дружина. Организуем месячник по благоустройству и санитарной очистке населённых пунктов.   
      По охране труда имеется необходимая документация. Ответственность за ведение журнала по технике безопасности возложена на руководителей структурных подразделений. Руководители учреждений ознакомлены под роспись.

На территории Рождественского сельсовета находится 1 крестьянско-фермерское хозяйство.
Администрация Рождественского сельсовета также работает по инвентаризации земельных участков занятых под строениями домов частного сектора, помогая населению в оформлении документов.
Глава Рождественского сельсовета                                                                               В.Г. Мицкевич 
